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Prompter çalışmadı, 
BM’ye kızdı

İki devletli çözümün 
önü açılacak
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FILISTIN’I TANIYOR

TEK SINIR 
KAPISI DA 
KAPANIYORİSPANYA’DAN İSRAIL’E TAM 

SILAH AMBARGOSU l 10

“TRÇ İTTİFAKINA” ABD-İSRAİL 
ADINA ÖFKE DUYMAK

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, 
“Dünyaya meydan okuyan ABD-İsrail 
şer koalisyonuna karşı akla, diploma-
siye, siyasetin ruhuna, coğrafi şartlara 

ve yeni yüzyılın stratejik ortamına en uygun seçe-
nek ‘TRÇ’ ittifakının inşa ve ihya edilmesidir. TRÇ 
ittifakının da; Türkiye, Rusya ve Çin’den müteşekkil 
olması arzu ve önerimizdir.” şeklindeki açıkla-
masından sonra, gönlünde İsrail sevgisi barındıran 
Amerikan yanlılarının telaşla ekranlara dağılıp 
“Böyle olur mu?” sorulu cümlelerle eksen kayması 
tahlilleri yapmaya başlamaları manidardır.

Oysa ABD’nin dünyanın dört bir yanına kaos ve 
istikrarsızlık taşıması, çatışmaları tetiklemesi ve 
soykırımları bizzat desteklemesi ortadayken; dün-
yada istikrar ve dayanışma oluşturmak adına güç 
birliği önerisinin Türkiye’ye ne zararı olabilir? Bu, 
yalnızca caydırıcılık sağlamak için değil; aynı za-
manda dünya dengelerini yeniden oluşturmak için 
yapılmış bir çağrıdır.

ABD Başkanı Trump, ikinci döneminde adeta kü-
resel bir mafya gibi hareket etmektedir. İşine gelen 
savaşları bitirmeye çalışırken, işine gelmeyen ve 
soykırım niteliğindeki çatışmaları ise ısrarla sürdür-
mektedir. Rusya-Ukrayna savaşı işine gelmeyen, 
İsrail-Gazze savaşı ise işine gelen örneklerden sadece 
birkaçıdır. Trump’ın, “O adayı bana vereceksiniz, o ti-
caret kanalını bana vereceksiniz, o hava üssünü bana 
vereceksiniz, o sahilleri bana vereceksiniz, o yeral-
tı-yerüstü zenginliklerini bana vereceksiniz, eyalet 
olarak bana bağlanacaksınız” türünden tehditleriyle 
dünyanın dört bir yanına müdahale etmesi; karşısında 
ciddi bir güç birliği görmemesinden kaynaklanmak-
tadır. Bu pervasızlık da işte buradan beslenmektedir.

Bugün dünya İsrail karşısında söz dinletemiyorsa, 
bunun yegâne sebebi ABD’nin sahip olduğu bu güç 
rahatlığıdır. “Uluslararası ilişkiler ve menfaat” diye 
devletlerarası ilişkileri tanımlayan kavram, ABD için 
sadece “ABD’nin menfaati” demektir. ABD, “stra-
tejik ortak” ve “müttefik” sıfatı verdiği her ülkeye 
ikiyüzlü davranır, onları yalnızca kendi çıkarına 
göre kullanır. Bu, yalnızca Trump dönemine özgü bir 
durum değil; ABD’nin genetik bir karakteridir. Türki-
ye’ye düşmanlık yapan terör örgütlerini beslemesi, 
Katar ile milyar dolarlık anlaşmalar yapmasına rağ-
men İsrail’in Katar’a saldırısına onay vermesi bunun 
açık kanıtıdır. ABD’nin uluslararası ilişkiler anlayışı 
ahlak, dostluk ya da hakkaniyet üzerine değil; do-
yumsuz ve haksız menfaat üzerine kuruludur.

İşte bu nedenle, adil bir dünya düzeni kurma 
adına güç birliği ittifakları her alanda caydırıcı al-
ternatifler yaratmalıdır. Sayın Devlet Bahçeli’nin 
“siyasetin ruhuna, coğrafi şartlara ve yeni yüzyılın 
stratejik ortamına” atıfla tarif ettiği “TRÇ ittifakı” 
tam da bu çağrıyı temsil etmektedir.

Soğuk Savaş döneminde “Ne Amerika, ne Rusya, 
ne Çin; her şey Türk’e göre, Türk için” anlayışıyla 
mesafelerini ve ülkülerini şekillendiren Türk milli-
yetçileri, bugün yeni yüzyılda “Türk vizyonu” hede-
fini yaşatabilmek ve bölgesel tehlikelere karşı dura-
bilmek için, gelişen şartlara ve mevcut atmosfere da-
yanarak Sayın Bahçeli’nin tarif ettiği bu ittifaka ihtiyaç 
duymaktadır. Bu ittifak, “Rusya-Çin’e teslim olma, 
ABD’ye savaş açma” anlamına gelmez; aksine taşları 
yerli yerine oturtmak ve dünya düzenindeki güç den-
gelerini yeniden sağlamak için yapılmış bir çağrıdır. 
ABD’nin hukuksuzluklarına, adaletsizliklerine ve 
küresel mafyalıklarına ses çıkarmayanların; Türkiye, 
Rusya ve Çin arasındaki coğrafi güç birliği teklifi olan 
“TRÇ ittifakına” öfke duyması, ancak ABD-İsrail he-
sabına çalışanların refleksiyle açıklanabilir.

Türkiye, Türk dünyasıyla bağlarını “Turan” ek-
seninde güçlendirirken; coğrafi gerçeklere dayalı 
böyle bir ittifak da güçlü bir askerî ve ekonomik 
zırh işlevi görecektir. Çünkü alternatifler üret-
menin, milli stratejiler geliştirmenin temelinde 
yalnızca Türkiye’nin değil, bütün dünyanın huzuru, 
güveni ve adaleti vardır. Anlamak için ise  
yaşananları idrak etmek yeterlidir.

BM Genel Sekreteri Antonio Guterres, “İn-
safsız bir insan acıları çağına girdik. BM 

ilkeleri kuşatma altında. Barışın temelleri, 
cezasızlık ve eşitsizliğin ağırlığı altında çö-
küyor” ifadesini kullandı. Gazze’yi günde-
mine alan Guterres, “Filistinliler için devlet 
bir haktır, ödül değil” diye konuştu.   l 10

BM Genel Kurulunda konuşmasına baş-
lamadan evvel prompter’ın bozulduğu 

haberini alan ABD Başkanı Trump, promp-
ter operatörüne yönelik “bu prompter’ı kim 
kullanıyorsa başı büyük belada” dedi. De-
vamında BM’yi eleştiren Trump, “BM’den 
bana gelen tek şey bozuk bir prompter. Sa-
vaşları tahrik eden davranışlar ve çalışma-
yan bir prompter” diye konuştu. l 10

Filistin Devlet Başkanı Mahmud Abbas,  
Filistin’i tanıyan ülkelerin ardından yaptığı 

açıklamada, “Filistin halkının kendi kaderini 
tayin etme, özgürlüğüne kavuşma ve bağım-
sızlığını gerçekleştirme hakkının bu şekilde 
tanınması, iki devletli çözümün hayata geçi-
rilmesinin önünü açacaktır” dedi.   l 10

Kanada, Avustralya, İngiltere ve Porte-
kiz’in ardından, Fransa, Monako Prensliği, 

Lüksemburg, Malta ve San Marino da Filistin 
devletini tanıdığını duyurdu. Danimarka Dı-
şişleri Bakanı Lars Lokke Rasmussen ve 
Hollanda Dışişleri Bakanı David van Weel ise 
ülkelerinin bazı koşullar altında Filistin  dev-
letini tanıyacağını belirtti.  l 10

TRÇ İTTİFAKI...

BURAK ÖZCAN 06

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
80. BM Genel Kurul Toplantısı’nda dünya-

ya seslendi. Alkışlar eşliğinde kürsüye çı-
kan Erdoğan, konuşmasına Filistin’i tanıyan 
ülkelere teşekkür ederek başladı, “Filis-
tin’in giderek artan sayıda ülke tarafından 
tanındığı bir dönemde Filistin Devlet Baş-
kanı Sayın Mahmud Abbas’ın bugün bizzat 
aramızda olamayışından duyduğum üzün-
tüyü ifade etmek istiyorum” dedi.

Kürsüde Gazze’de yapılan zulmün fo-
toğraflarından örnekler gösteren 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “2,5 milyon 
Gazzeli göçe zorlanıyor. Sağlık altyapısı 
çöktü. İçim yanarak söylüyorum. Henüz 
2-3 yaşındaki elleri, kolları, bacakları ol-
mayan masum yavrucuklar bugün maa-
lesef Gazze’nin olağan fotoğrafı hâline 
gelmiştir. Hangi vicdan buna sessiz kala-
bilir? Çocukların öldüğü bir dünyada hu-
zur olabilir mi?” diye konuştu. l 08

ALKIŞLAR EŞLİĞİNDE KÜRSÜDE ‘İÇİM YANARAK SÖYLÜYORUM’

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, İSRAIL’IN SALDIRILARININ, GAZZE VE 
BATI ŞERIA ILE SINIRLI KALMADIĞINI, SURIYE’YE, İRAN’A, YEMEN’E, LÜBNAN’A DA 
SALDIRILAR DÜZENLEYEREK BÖLGE BARIŞINI DA TEHDIT ETTIĞINI BELIRTEREK, 
“BÜTÜN DÜNYA LIDERLERINE SESLENIYORUM; GÜN BUGÜNDÜR, GÜN INSANLIK 
ADINA FILISTINLI MAZLUMLARIN YANINDA DIMDIK DURMA GÜNÜDÜR” DEDI.

İNSANLIĞIN DİP NOKTASI
İnsanlık tarihinin, Gazze’de yaşanan vahşeti  son bir asırda görmediğini kay-
deden Erdoğan, “Bir çocuğun eline küçük diken batsa anne babaların yüreği 
yanıyor ama Gazze’de çocuklar anestezi yapılmadan ampute ediliyor. Bu in-
sanlığın dip noktasıdır. Bu, 7 Ekim olayı öne sürülerek yürütülen bir işgaldir, 
tehcir, sürgün, soykırım daha doğrusu bir toplu kıyım politikasıdır”dedi.

MAZLUMLARIN YANINDA
DIMDIK DURMA GUNU
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Yaşananlar dört dörtlük bir 
soykırımdır. Bu soykırımın 
faili Netanyahu’dur. Hamas, 
silah bakımından İsrail’den 
daha güçlüdür diyebilir 
miyiz? Mümkün değil.

Türkiye’nin özenle savunduğu Filistin politika-
ları için “Takdire şayan” açıklaması yapan MHP 
Lideri Devlet Bahçeli, “İsrail; Filistin, Lübnan ve 
Suriye’de Türkiye’nin karşısında yer almaktadır. 
Türkiye’nin hasmı olan her yapı ve grup, İsrail ta-
rafından istismar edilmektedir. İsrail âdeta Türki-
ye ile bu coğrafyada Türkiye’ye karşı bir vekâlet 
savaşına girişmiş görünmektedir” dedi.

“Terörsüz Türkiye” sürecinin devlet politikası 
olduğunun altını çizen Bahçeli, bu hamleyle birlikte 
İsrail’in Türkiye hasımlığını da açık ettiğini belirte-
rek, “İsrail’in Suriye’de, Doğu Akdeniz’de, Kıbrıs’ta, 
Mescid-i Aksa’da kısacası her yerde karşımıza 
çıkıyor olması tesadüf değildir. İsrail’in nihai he-
defi Türkiye’dir ve etrafımızı çevreleme politikası 
gözümüzden kaçmamaktadır” diye konuştu. l 09

Her kim Tayyip  
Erdoğan’dan ve Türkiye’den 

zulme rıza göstermesini, 
katliamlar karşısında sessiz 

kalmasını bekliyorsa, hiç 
boşuna beklemesin. 

FILISTIN’IN GÜVENLIĞI  
TÜRKIYE’NIN GÜVENLIĞIDIR

Haberi sayfa 10’da

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, TRT 
Haber’e özel yaptığı açıklamada, “Unu-

tulmamalıdır ki, Filistin’in güvenliği 
Türkiye’nin güvenliğidir. Filistin devle-

tinin tanınması, küresel barış ve 
 huzurun anahtarıdır” dedi.

Devlet Bahçeli, İsrail’in saldırıları-

nın engellenemediği takdirde, as-

kerî seçenek de dâhil olmak üzere, 

İsrail’e karşı sert bir ültimatom ver-

menin zamanının geldiğini kaydede-

rek, “Netanyahu ve kabinesinin aci-

len ateşkes ilan etmesi beklentimiz-

dir. Aksi hâlde, İsrail’in “insani müda-

hale” kapsamında meşru bir hedef 

hâline geleceği bilinmelidir” dedi.

İnsani müdahale
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TRT İstanbul Radyosu 
Caz Orkestrası konserleri 
bugün AKM'de başlıyor

'Asker Ressamlar' 
sergisi kapılarını açtı

TRT İstanbul Radyosu Caz Or-
kestrası’nın hazırladığı konser 

serisi, Atatürk Kültür Merkezi’nde 
(AKM) bugün müzikseverlerle bu-
luşacak. TRT’den yapılan açıklama-
ya göre, yıl boyunca devam edecek 
konserlerin ilki bu akşam 20.00’de 
gerçekleştirilecek. TRT Radyo-3’ten 
canlı yayınlanacak konser, cazın 
farklı dönemlerinden seçilmiş eser-
leri özgün düzenlemelerle dinleyici-
lerle buluşturmayı hedefliyor.

Şef Cem Tuncer yönetimindeki 
orkestrada, müzisyen Meriç Demir-
kol, Serdar Barçın, Engin Recepo-
ğulları, Çağdaş Oruç, Barış Özer, 
Hakan Çimenot, Ali Emre Kayhan, 
Kürşat Sekban, Hüseyin Çakır, Halil 
İbrahim Işık, Utku Akyol, Sercan 
Kerpiçciler, Barış Doğukan Yazıcı, 
Şenova Ülker, Ozan Musluoğlu, Ferit 
Odman ve Serkan Özyılmaz yer 

alıyor. Konser repertuvarında cazın 
usta bestecileri Sammy Nestico, 
Neal Hefti, Joe LaBarbera ve Thad 
Jones’un eserleri bulunurken, Steve 
Wright, John LaBarbera, Sammy 
Nestico ve Gil Evans düzenleme-
leriyle klasikleşmiş parçalar da 
yeni bir yorumla müzikseverlerin 
beğenisine sunulacak. Orkestra 
ayrıca bu yıl 30 Ekim, 26 Kasım, 25 
Aralık ve 2026’da 28 Ocak, 25 Şubat, 
25 Mart, 30 Nisan ve 24 Haziran’da 
da izleyiciyle buluşacak.

TEBRIZ KAPALI ÇARŞISI: 
Asırlardır ticaretin 
ve kültürün kalbi

Selçuklular tarafından 
inşa edilen ve zamanla 

dünyanın en büyük kapa-
lı çarşılarından biri hâline 
gelen Tebriz Kapalı Çarşısı, 
yüzyıllardır İran'ın kültürel 
ve ekonomik simgelerinden 
biri olmayı sürdürüyor. İran’ın 
Doğu Azerbaycan eyaletinin 
başkenti Tebriz’de yer alan 
Tebriz Kapalı Çarşısı, Selçuk-
lular döneminde inşa edildi. 
Zamanla İlhanlılar, Safeviler 
ve Kaçarlar dönemlerinde ge-
nişletilen çarşı, İpek Yolu üze-
rindeki stratejik konumuyla 
yüzyıllar boyunca önemli bir 
ticaret ve kültür merkezi oldu.

16. yüzyılda, özellikle ipek 
ve baharat ticaretiyle büyü-
yen çarşı, sadece ekonomik 
değil, aynı zamanda sosyal ve 
dini yapıları ile de kentin kül-

türel dokusunu şekillendirdi. 
1780’deki büyük depremin 
ardından, Kaçarlar döneminde 
aslına uygun şekilde yeniden 
inşa edilen çarşı, bugünkü 
mimari ihtişamına kavuştu. 
Yüksek kemerli tuğla yapısı, 
dev kubbeleri ve ince süsle-
meleriyle İslam mimarisinin 
en önemli örneklerinden biri 
olan çarşı, 2010 yılında UNES-
CO Dünya Mirası Listesi’ne dâ-
hil edildi. 7 kilometre uzunluğa 
ulaşan çarşıda bugün 5500 
dükkân, 32 mescit, 7 medrese 
ve 9 alt çarşı bulunuyor. Çar-
şının en dikkat çeken bölümü 
ise, ünlü Tebriz halılarının 
satıldığı Muzafferiye (Halı 
Çarşısı). El dokuması halı-
lar, yalnızca ticari değil, aynı 
zamanda sanatsal bir değer 
de taşıyor.

SiNEMANIN BÜYÜSÜ 
70 iLDE PERDE AÇIYOR
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türkiye Sinema Fes-
tivali ile 70 ilde sinema coşkusunun yaşanacağını duyurdu. Ayrıca 
Sirkeci Garı’ndaki restorasyon çalışmalarını da yerinde inceledi.

ültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri 

Ersoy, sosyal medya 
hesabından yaptığı 

paylaşımlarla hem sinemaseverlere 
müjde verdi hem de İstanbul’un 
kültürel miraslarından biri olan 
Sirkeci Garı’ndaki çalışmalara dair 
bilgi aktardı.

Ersoy, 27-28 Eylül tarihlerinde 
düzenlenecek Türkiye Sinema Festi-
vali kapsamında, 70 ilde ve 250 sine-
ma salonunda gösterim yapılacağını 
açıkladı. Festivalde hem yeni vizyona 
giren filmler hem de Türk sinema 
tarihinin unutulmaz yapımları beyaz 
perdeye taşınacak. Tüm gösterimlere 
tek bilet fiyatı olarak 80 TL belirlendi.

Bakan Ersoy, “Bakanlığımızın 
desteği ve GNÇ ana sponsorluğunda 
gerçekleşen bu festival, 7’den 70’e 
herkesi sinema salonlarında aynı 
heyecanla buluşturacak. Gelin, sine-
manın büyüsünü birlikte yaşayalım” 
ifadelerini kullandı.

Bakan Ersoy aynı gün, İstanbul’daki Sirkeci Garı’nda 
devam eden restorasyon çalışmalarını da yerinde 

inceledi. Yapılan paylaşımda, garın tarihi dokusunun 
titizlikle korunduğu ve yapının kültür-sanat merkezi hâline 
getirileceği belirtildi. Restorasyon kapsamında tarihi 
salonlar, vitraylar, cephe ve iç mekânlar yenileniyor. Bakan 
Ersoy, kamuoyunda sıkça dile getirilen “otel ya da AVM 
yapılacak” iddialarını kesin bir dille yalanlayarak, “Garın 

ulaşım işlevi aynen korunacak. Bunun yanı sıra burada Göç 
Müzesi, tematik müzeler ve galeriler yer alacak. İstanbul’un 
kültür yaşamına güçlü bir katkı sunacağız” dedi. Restoras-
yonun 2026 yılına kadar, İstanbul Kültür Yolu Festivali’ne 
yetişecek şekilde tamamlanması hedefleniyor. İlk etap 
tamamlandığında Sirkeci Garı; müzeleri, sergi alanları ve 
tarihi atmosferiyle hem kültürel bir merkez hem de işleyen 
bir ulaşım noktası olarak hizmet verecek.

SIRKECI GARI, KÜLTÜR VE  SANAT MERKEZI OLUYOR

K

Ankara Kültür Yolu 
Festivali kapsamın-

da Makine ve Kimya 
Endüstrisi (MKE) AŞ 
İmalat-ı Harbiye Müze-
si'nde "Asker Ressam-
lar" sergisi açıldı.

MKE yerleşkesinde 
yer alan İmalat-ı Harbiye 
Müzesi'ndeki serginin 
açılışı, MKE AŞ Genel 
Müdürü İlhami Keleş, 
Ankara İl Kültür ve 
Turizm Müdürü Erhan 
Karakaya, Asker Res-
samlar Grubu Başkanı 
Selahattin Sosay ve katılımcılar 
tarafından yapıldı.

Açılış öncesinde konuşan Sosay, 
ilk olarak 1795 yılında Mühendis-
hane-i Berri-i Hümayun'da desen 
derslerinin başladığını söyledi.

Burada yetişen asker kökenli 
ressamların ülkedeki çeşitli askeri 
okullarda resim dersleri verme-
ye başladığını belirten Sosay, "2. 
Mahmut döneminde asker kökenli 
ressamlar Paris'e gönderilerek, 
oradaki atölyelerde resim dersleri 
almışlardır. Kurtuluş Savaşı ve Ça-

nakkale Savaşı dönemlerinde asker 
ressamlardan Sami Yetik, Hikmet 
Onat gibi çok değerli ressamlarımız 
savaş meydanlarında savaşla ilgili 
resimler yaparak eserlerin günü-
müze kadar gelmesini sağlamıştır" 
ifadelerini kullandı.

Sosay, satışlardan elde edilen 
gelirlerin MKE'nin kendi okullarında 
burs verdiği öğrencilere bağış-
lanacağını söyledi. Karakaya ise 
Ankara'nın kültür, sanat anlamında 
kendi potansiyelini zenginleştirdi-
ğini belirtti. Sergi, 30 Ekim'e kadar 
ziyaret edilebilecek.
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ÖDEV Mİ YAPIYOR?

evlet Su İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğünde yapılan 

"Türkiye Taşkın ve Ku-
raklık Yönetimi Projesi"-

nin tanıtım toplantısında konuşan 
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, küresel ısınma ve iklim 
değişikliğinin yaşamı etkilediğini 
dile getirerek, bu sürecin sorunlarını 
çok daha büyük bir probleme dönüş-
meden çözmek için daha proaktif 
davranılması gereken bir dönemde 
olduklarını ifade etti. 

Doğu Karadeniz Bölgesi'nde bulu-
nan 4 ildeki sel ve taşkın felaketin-
den etkilenen vatandaşlara geçmiş 
olsun dileklerini ileten Yumaklı, "Bu 
taşkınlar, küresel iklim değişikli-
ğinin madalyonun diğer yüzünde 
kalan kısmı" diye konuştu. 

Yumaklı, bölgeye 1-2 ayda yağma-
sı gereken yağmurun kısa bir zaman 
dilimi içinde yağdığına dikkati 
çekerek, geçmişte yavaş yavaş baş-
layıp etkisini giderek artıran yağış 
rejimlerinin artık bir anda başlayıp 
önünde ne varsa silip süpüren bir 
özelliğe ulaştığını ifade etti. 

Bu yıl yağışların mevsim normal-
lerinin yüzde 26 ve geçen yılki yağış-
ların yüzde 28 altında gerçekleştiğini 
dile getiren Yumaklı, yağış grafiği-
nin son 5 yılda 4 kez ortalamanın 
altında kaldığını söyledi.

Yumaklı, Dünya Bankasından 
sağlanan kaynağa ilişkin ise şöyle 
dedi: Özellikle Türkiye Taşkın ve 
Kuraklık Yönetimi Projesi ile önemli 
bir kaynak da temin edilmiş oldu. 600 
milyon dolarlık bir kaynakla ülkemi-
zin dört bir tarafında taşkın kontrol 
tesisleri inşa edeceğiz. Gelecek 
nesillere daha güvenli, daha dirençli 
bir Türkiye'yi her alanda olduğu gibi 
su alanında da mutlaka oluşturmak 
durumundayız. Hepinizin önümüz-
deki yıllar için ya da gelecek nesiller 
için suyun artık sadece bir varlık 
değil, aynı zamanda çok stratejik bir 
kaynak olduğunun da iletil-
mesi, anlatılması ve 
onlara bu ortamın 
hazırlanması 
şart. (AA-DHA) 

‘Hızlı’ ve ‘alkollü’ 
sürücü kazaları 
giderek artıyor

Emniyet Genel Müdürlüğü 
Trafik Başkanlığı verilerine 

göre, ocak- ağustos döneminde, 
440 bin 578 kaza yaşandı. Ka-
zalardan 1420’si ölümlü, 187 bin 
716’sı yaralanmalı oldu. Kazalar-
da olay yerinde hayatını kay-
beden sayısı 1670, yaralı sayısı 
ise 270 bin 467 olarak kayıtlara 
geçti. Son yıllarda trafik kazala-
rına neden olan sürücü kusurla-
rında aşırı hız ya da alkollü araç 
kullanımında artış oldu. 

Geçen yıl ölümlü, yaralanmalı 
trafik kazalarına neden olan 
sürücü kusurlarında alkollü araç 
kullanmaktan 1933, aşırı hızla 
araç kullanmaktan 2 bin 197 
kaza yaşandı. 2024'te alkollü 
araç kullanan 258 bin 594, 5 
kez hız limitini aşan 556, 100 
ceza puanını dolduran 12 bin 
711 sürücünün belgesi geçici 
süreyle alındı. (DHA) 

Tarım ve Orman Bakanı Yumaklı, "Gelecek nesiller 
için suyun artık sadece bir varlık değil, aynı zamanda 
çok stratejik bir kaynak olduğunun da iletilmesi, anla-
tılması ve onlara bu ortamın hazırlanması şart" dedi.

değil stratejik 
bir kaynaktır

D

İzmir Dokuz Eylül Üniversitesinden 
(DEÜ) Hidrojeoloji (yer altı suyu) Uz-

manı Prof. Dr. Celalettin Şimşek, “2040'a 
kadar ortalama sıcaklık 2 derece, 2070'e 
kadar ise sıcaklığın ortalama 4 derece 
artması bekleniyor. Bunun en fazla hisse-
dileceği kesim Marmara, Ege ve Akdeniz 
bölgeleri. Aşırı şekilde bu bölgelerde daha 
fazla hissedilecektir. Sular aşırı buharla-
şacak. Açık yüzey barajlarda ise hızlı su 
tükenmesi gerçekleşecektir. Bu bölgelerde 
aşırı nüfusla beraber su talebi de daha 
fazla. Dolayısıyla barajlar, bu talebi karşı-
layamıyor. Ülkemiz kuraklıkla ciddi şekilde 
mücadele ediliyor. 240 gölden maalesef 
186'sı kurudu" dedi.

240 GÖLDEN 
186'SI KURUDU

Edirne'ye içme suyu sağlayan Kırklare-
li'deki Kayalıköy Barajı'nın doluluk oranı, 
kuraklık nedeniyle azaldı. 
DSİ 112. Şube Müdürlüğünden alınan 
bilgiye göre, barajın su seviyesi aşırı 
sıcaklık ve bölgenin yağış almaması ne-

deniyle nisan ayından itibaren azalmaya 
başladı. 

Depolama hacmi 149 milyon 856 bin 
metreküp olan barajda 8 milyon 288 

bin metreküp su bulunuyor. Dolu-
luk oranı ise yüzde 6'ya düşmüş 
durumda. 
Suyun çekildiği bazı koylarda ise 
çatlaklar oluştu. 

KAYALIKÖY BARAJI'NIN 
DOLULUK ORANI %6

Su sadece varlık 

RIZE'DE ÇIĞDA MAHSUR 
KALAN 15 KIŞI KURTARILDI

Rize'nin Çamlıhemşin ilçe-
sine bağlı Trovit Yaylası'nda 
çığ nedeniyle mahsur kalan 
15 kişi kurtarıldı.  Önceki ak-
şam saatlerinde Rize İl Özel 
İdare ekiplerinin yürüttüğü 
karla mücadele çalışmaları 
sırasında yayla yolunda 
çığ meydana geldi.  Yolda 
seyir hâlinde bulunan ve 

içinde hayvanların da yer 
aldığı bir kamyonete 

çığ çarpması sonucu 
uçurumun kıyısında 

askıda kaldı.  İhbar 
üzerine bölgeye 

AFAD, Jandarma 
ve iş makine-
leri sevk edil-
di.  Yapılan 

çalışmalar sonucu mahsur 
kalan 15 kişi ile kamyonet ve 
içerisindeki hayvanlar kur-
tarıldı. Öte yandan Rize'nin 
Çamlıhemşin ilçesi Kavak 
Mahallesi'nde yaşayan H.M, 
evine ulaşım sağladığı ilkel 
teleferiğin zarar görmesi 
sonucu mahsur kaldı.  Üç gün 
sonra kadının yardım talebi 
üzerine AFAD koordinesinde 
bölgeye arama kurtarma 
ekipleri sevk edildi.  Başarılı 
operasyonla mahsur kaldığı 
evinden alınan kadın güvenli 
bölgeye alınarak tahliye 
edildi. (AA)

S icili oldukça tartışmalı olan Tele1 
kanalında, bu tartışmalı sicile 
katkıda bulunan bir program 
moderatörü de bulunuyor: Musa 

Özuğurlu. 
     Onun yönettiği “Türkiye’nin Yönü” 
adlı programda, ekrana “RTE’nin Netan-
yahu’dan farkı ne?” şeklinde bir alt yazı 
yansıtıldı. Bunun üzerine kanalın so-
rumlu yöneticileri hakkında soruşturma 
başlatıldı.

Tele1’in ve onu savunmaya çalışanla-
rın bahanesi ise şöyle oldu: 
“Programda ‘Trump’ın Netanyahu’dan 
farkı ne?’ şeklinde sarf edilen söz, KJ 
ekibi tarafından yanlış anlaşılarak ‘Er-
doğan’ın Netanyahu’dan farkı ne?’ ola-
rak ekrana yansıtılmıştır.”

Ancak Musa Özuğurlu’nun geçmişte 
yaptığı bir sosyal medya paylaşımı, bu 
olayın tesadüf ya da basit bir yanlışlık 
olmadığını açıkça gösteriyor. Özuğurlu, o 
paylaşımında şu ifadeyi kullanmıştı: 
“İsrail tanklarını Şam’ın kalbinde gör-
meyi çok istiyorum.”

Bu tür söylemler, sürekli bir Türk ve 
İslam düşmanlığını yüceltme çabasıyla 
birlikte, provokasyon arayışının da gös-
tergesi niteliğinde.

Milyonlarca hayranı olan Ferdi Tay-
fur’un vefat ettiği gün de ekranlardan 
yine Musa Özuğurlu konuşuyordu. O 
anlarda söylediği şu sözler büyük tepki 
çekmişti: 
“Ferdi Tayfur öldü, herkes bir övüyor bir 
övüyor. Sanatsal açıdan berbattı. Ağlak 
bir arabesk yapan birisinden bahsediyo-
ruz. Müzikal açıdan baktığımda berbattı 
yani, bu kadar.”

Bu ifadeler, milyonların gönlünde yer 
edinmiş bir sanatçının ardından söylen-
miş en pespaye yorumlardan biri olarak 
kayıtlara geçti.

Ne Tele1 ne de onu yönetenlerin bu 
tavırları değişecek gibi görünüyor. Bun-
lar asla adam olmaz. 
“İsrail tanklarını Şam’ın kalbinde gör-
meyi çok istiyorum” diyenlerin, aynı 
manzarayı bir gün Ankara’nın kalbinde 
de görmekten büyük mutluluk duyacak-
ları aşikâr.

Tele1’in bu hadsizlikleri gündemdey-
ken, bir de asker emeklisi ve siyaset 
sahnesinin yeni ismi Orkun Özeller’in 
benzer hadsizlikleri ortaya çıktı. 
Orkun Özeller, “Devlet Bahçeli, Cum-
hurbaşkanının iki yardımcısı olsun: Biri 
Kürt, diğeri Alevi” şeklindeki bir haberi 
paylaşarak şu yorumu yapmış: 
“Bence mahsuru yok. Zaten sözleri bizi 
bağlamıyor. Ama Netanyahu Alevi yar-
dımcı kabul etmez diye düşünüyorum.”

İsrail’e karşı savaşarak vatanını ve 
mazlumları koruyan oluşuma “Hamas 
terör örgütüdür” diyerek saldıran teda-
vilik bir tipin, bu tür provokatif çıkışları, 
aslında kimin yanında durduğunu açıkça 
göstermektedir.

Bu siyaset yenisi geçtiğimiz günlerde 
tutuklandı. Gözaltına alınırken telefonu-
na da el konulma kararı vardı. Fakat neyi 
gizlediğini, neyi sakladığını avukatının 
açıklamalarından anlıyoruz. Avukatı 
şöyle dedi: 
“Gözaltı kararı verildiğinde sinirlenerek 
telefonunu fırlatmış ve telefon kırıl-

mıştır. Adliyeye gelirken de telefonu 
yanında getirmediği için el koyma yapı-
lamamıştır.”

Yani Özeller, telefonunu kırarak em-
niyete teslim etmedi. Bu durum, soruş-
turmanın seyrini etkileyecek önemli bir 
ayrıntı olarak dikkat çekmiyor mu?

MHP ve Ülkücü Hareket camiasına 
yönelik “Kancık-kahpe” gibi hakaretler-
le tahrik ve taciz ederek provokatörlük 
deneyen bu şahsın, Cumhurbaşkanı Er-
doğan’a Netanyahu benzetmesi yapması 
ve İsrail’e karşı vatanını koruyan Hamas’ı 
“terör örgütü” olarak tarif etmesi, birileri 
tarafından provokasyon için kullanıldığı-
nı gösteriyor. 
Bu nedenle, “telefonu kırdım” dediği 
cihazın içindeki veriler çok büyük önem 
taşıyor. Savcılık kesinlikle bu telefonun 
peşinde olmalıdır; aksi hâlde görev ih-
mali söz konusu olur.

Orkun Özeller isimli tedavilik siya-
setçinin “Terörsüz Türkiye” süreciyle 
birlikte düğmesine basıldığı çok net an-
laşılmaktadır.

Terör örgütü PKK’nın siyasi uzantısı 
HDP ile iki kez açıktan seçim ittifakı 
yapan İYİ Parti’de siyaset yapan, aynı 
özellikleri taşıyan Zafer Partisi ile dirsek 
teması olan, sınır ötesi terörle mücadele 
operasyonlarına karşı çıkan, televizyon 
programlarında “HDP Cumhurbaşkanlığı 
seçiminde Sayın Kılıçdaroğlu’na des-
teğini açıklayacak. HDP’nin bu tutumu, 
İYİ Parti’nin siyasi anlayışına zarar verir 
mi?” gibi sorulara ballandıra ballandıra 
HDP güzellemesi yapan birinin, bugün 
“Terörsüz Türkiye” sürecine—yani silah-
ları bıraktırarak ve örgütü feshettirerek 
terörü kökünden bitirmeyi hedefleyen 
sürece—emekli asker sıfatıyla ve siya-
setçi kimliğini gizleyerek saldırması, 
sizce de şüpheli bir durum değil mi?

İsrail’in medyası ve stratejik kuru-
luşları “PKK’nın silah bırakması İsrail’in 
çıkarlarını tehlikeye sokabilir” derken, 
bu kişiler niçin “Terörsüz Türkiye” hede-
fine cinnet geçirerek saldırıyor ve süreci 
ABD-İsrail projesi gibi göstererek kamu-
oyunun zihnini bulandırıyorlar?

Her şüpheyi ortaya koyarak değerlen-
dirmek büyük önem taşır. 
Bir noktaya da özellikle dikkat etmek ge-
rekir: Orkun Özeller gibi emekli asker kı-
lığında siyaset yapan ve sürekli MHP’ye 
saldıran kişilerin tamamı, “Öğrencileri-
me çatışma, iç savaş ve hükümete darbe 
gibi konularda ödevler verdim; kışkırtıcı 
düşünmeleri, yaratıcı olmaları lazım” 
diyen Ümit Özdağ’ın partisiyle doğrudan 
temas halindedir.

Orkun Özeller, bu ödevlerden nasıl 
etkilendiyse geçmişte “Saraya yürüse ne 
olurdu? Şiddet tabiki artacaktı, kırılma 
olacaktı. Süreç bir komutan gibi yürü-
tülmeliydi; yönetilemedi.” gibi ifadelerle 
de provokatörlük yapmıştır.

Bu her yönüyle şüpheli şahsın kırık 
telefonu bulunarak, başka hangi “ödev-
leri” aldığı ortaya çıkarılmalıdır.

Zira şu anda, ABD-İsrail fonlu, se-
naryolu, yönlendirmeli provokasyon-
ların artacağı ve provokatörlüklerin 
çoğalacağı bir süreç içerisindeyiz. 
Çünkü onların damarlarına, hücreleri-
ne çok dokunuyoruz.



KOBİ’lere 
çarpık 
dijitalleşme 
uyarısı

Bitdefender Antivirüs Türkiye distribütörü 
Laykon Bilişim’in Operasyon Direktörü 

Alev Akkoyunlu, 2025’in en 
popüler siber dolandırıcılık 
yöntemlerini ve korunma 
yollarını açıkladı. 
Teknolojiyi ve psikolojik 

manipülasyonu birlikte 
kullanan dolandırıcılar, 

kullanıcıları hedef almakta daha 
sofistike hâle geldi. En yaygın 5 
yöntem arasında deepfake sesle yapılan 
dolandırıcılıklar, sahte e-ticaret siteleri, 
ücretsiz deneme adı altında yapılan abo-

nelik tuzakları, kripto yatırımlarda “şişir 
ve sat” yöntemi ve sahte teknik destek 

aramaları yer alıyor. Akkoyunlu’ya 
göre tüm bu yöntemlerin ortak 

noktaları; acil karar baskısı, 
gerçek olamayacak kadar ca-
zip vaatler ve güvenli olma-
yan iletişim kanallarıyla veri 

talebi. Uzmanlar, dolandırıcı-
lık riskine karşı güncel güvenlik 

yazılımlarının kullanılması, bilinçli 
internet alışkanlıklarının geliştirilmesi 
ve kullanıcıların farkındalık düzeyinin 
artırılması gerektiğini vurguluyor.

ürkiye’nin yıl-
lardır mücade-

le ettiği “çarpık 
kentleşme” 

sorunu, dijital dünyada 
benzer bir tabloyla yeniden 
gündemde. Şirketlerin stra-
tejisiz ve plansız dijitalleşme 
adımları, verimsizlik, gü-
venlik açıkları ve milyarlar-
ca liralık teknik borç riskini 
beraberinde getiriyor.

Kurumsal kaynak 
planlama (ERP) çözümleri 
sunan Industrial Appli-
cation Software (IAS), bu 
sorunu “çarpık dijitalleş-
me” olarak tanımlıyor. 
IAS CTO’su Bahtiyar Tan, 
kontrolsüz dijitalleşmenin 
şirketleri yönetilemez sis-
tem yüküyle karşı karşıya 
bıraktığını söyledi.

Dijital gecekondular
Bahtiyar Tan, plansız di-

jitalleşmeyi çarpık kentleş-
meye benzeterek, “Yıllarca 
plansızlığın sonucu olan 
çarpık kentleşmeyi konuş-
tuk. Bugün ise aynı plan-
sızlık şirketlerimizi çarpık 
dijitalleşme sorunuyla yüz 
yüze bırakıyor. Stratejiden 
yoksun her dijital adım, 
geleceğin yönetilemez dijital 
enkazlarını inşa ediyor” 
dedi. İki temel dijitalleşme 
sorunu olduğunu aktaran 
Tan, birinciyi “dijital gece-
kondular” olarak tanımladı. 
Tan, "KOBİ’lerin düşük ma-

liyetli, entegre 
olmayan çö-
zümlerle günü 
kurtarmaya 
çalışmasının 
yarattığı verim-
siz ve güvenlik 
riski taşıyan 
yapılar bunlar. İkinci 
sorun ise “dijital gök-
delenler” olarak adlandı-
rılan, büyük bütçelerle inşa 
edilen ancak birbirleriyle 
uyumsuz ve karmaşık sis-
temler. Bu yapılar zamanla 
şirketleri hantallaştıran, her 
yeni entegrasyonla daha 
karmaşık hâle gelen “ya-
malı bohçalar”a dönüşüyor" 
ifadelerini kullandı.

Veriler endişe veriyor
Türkiye İstatistik Ku-

rumu’nun (TÜİK) 2024 
verileri, dijitalleş-
menin önündeki 
engelleri gözler 
önüne seriyor. 
İşletmelerin 
yüzde 78,9’u 
yapay zekâ 
gibi ileri tek-
nolojilere uzak 
kalmalarının 
sebebi olarak uz-
manlık eksikliğini, 
yüzde 74,2’si ise yüksek 
maliyetleri gösteriyor. Bu 
durum, şirketleri ya verim-
siz “dijital gecekondulara” 
ya da karmaşık “dijital gök-
delenlere” yönlendiriyor.
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IAS CTO’su 
Bahtiyar 

Tan, 
“Teknoloji 

yatırımında 
atılan yanlış bir 

adım, yıllar sonra 
misliyle ödenen teknik 

borç yaratır. ‘Çarpık dijitalleşme’, 
şirketlerin farkında olmadan 
girdikleri bir tuzaktır. IAS olarak 
amacımız, iş ortaklarımızı bu 
görünmez borçtan koruyup 
sürdürülebilir teknoloji 
stratejileri sunmaktır” dedi.

IAS, 35 yıllık deneyimiyle geliştirdiği Canias ERP platformuyla, farklı departmanların ayrı ayrı 
kullandığı sistemleri tek bir entegre yapı altında topluyor. Bu sayede teknik borç ve entegrasyon 
maliyetleri azalıyor, verimlilik artıyor. Ayrıca, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda 

yürütülen Model Fabrikalar Projesi kapsamında KOBİ’lere dijitalleşme desteği sağlanıyor.

Plansız 
ve stratejisiz 

dijital yatırımlar, 
şirketlerde verimsizlik, 

güvenlik açıkları ve milyarlarca 
liralık teknik borç riskini 

beraberinde getiriyor. IAS, 
Türkiye’de hızla yayılan “çarpık 
dijitalleşme” sorununun önüne 
geçmek için sürdürülebilir ve 

bütünsel teknoloji 
stratejilerinin 

hayati önem taşıdığını 
vurguluyor.

T

KOBİ’lere dijitalleşme desteği

Türkiye’nin köklü 
lojistik firması Horoz 

Lojistik, küresel e-ticaret 
devi Temu ile stratejik bir iş 
birliği anlaşması imzaladı. 
Anlaşma kapsamında, 100 
desi veya 30 kilogram üzeri 
gönderilerin Türkiye 
genelindeki tesli-
matlarını artık 
Horoz Lojistik 
gerçek-
leştirecek. 
Temu’nun 
küresel ope-
rasyon gücü 

ile Horoz Lojistik’in 80 yılı 
aşkın deneyimi ve yaygın 
dağıtım ağı birleşerek, 
Türkiye’de büyük hacimli 
e-ticaret teslimatlarında 
yeni bir standart oluş-
turmayı hedefliyor. Horoz 

Lojistik İcra Kurulu 
Başkan Yardımcısı 

İlker Özkocacık, 
“Temu’nun 

bizi tercih et-
mesi, büyük 
hacimli tes-
limatlardaki 

uzmanlığı-

mızın ve operasyonel kabi-
liyetimizin bir göstergesi. Bu 
iş birliğiyle müşterilere daha 
hızlı ve güvenli bir tesli-
mat deneyimi sunacağız” 
dedi. Kamuyu Aydınlatma 
Platformu’na (KAP) yapılan 
açıklamada ise, iş birliğinin 
Horoz Lojistik’in ciro ve kâr-
lılığı üzerinde olumlu etkiler 
yaratmasının beklendiği bil-
dirildi. Türkiye’de e-ticaret 
hacminin 2024’te 3 trilyon 
TL’yi aşması, bu alanda ya-
pılan yatırımların stratejik 
önemini artırıyor.

E-ticaretin dev yükü 
HOROZ'A EMANET

Asla güvenme 
her zaman doğrula

Fidye yazılımı azaldı 
ama risk sürüyor

Siber güvenlik şirketi ESET, 2024 yılın-
da dünya genelinde 3,2 milyardan fazla 

kimlik bilgisinin çalındığını ve 
bunun bir önceki yıla göre %33 
artış anlamına geldiğini 
açıkladı. Bu veriler, kimlik 
bilgisi hırsızlığının siber 
suçlular için ilk erişim 
yöntemi olmaya devam 
ettiğini ortaya koyuyor. 
Çalınan hesap bilgileriyle 
kurumsal sistemlere sızan 
saldırganlar, ağ içinde keşif 
yaparak veri sızdırma, kötü 
amaçlı yazılım yükleme ve yetkili 
kullanıcı izinlerine erişme gibi adımlarla 
zararı derinleştiriyor. Oltalama e-postaları, te-
lefonla yapılan sahte BT çağrıları (vishing), bilgi 
hırsızları, kaba kuvvet saldırıları, üçüncü taraf ih-
lalleri ve çok faktörlü kimlik doğrulamanın (MFA) 
atlatılması gibi yöntemler, kimlik bilgilerini ele 
geçirmek için en sık kullanılan teknikler arasında 
yer alıyor. ESET, bu tehditlere karşı Sıfır Güven 
yaklaşımını öneriyor: “Asla güvenme, her zaman 
doğrula.” Bu modelde, kullanıcılar ve cihazlar 
risk bazlı olarak sürekli değerlendirilirken, güçlü 
MFA, kullanıcı eğitimi, davranış izleme ve karanlık 
web takibi gibi önlemler bir arada uygulanıyor. 

Verizon raporu, saldırılarda %15 düşüş 
yaşandığını gösteriyor. Ancak uzmanlar, 

tehdidin etkisinin azalmadığına dikkat çekiyor. 
Verizon’un 2025 Veri İhlali Araştırmaları Rapo-
ru’na (DBIR) göre fidye yazılımı saldırılarında %15 
oranında düşüş yaşandı. Ancak bu azalma, tehdi-
din hafiflediği anlamına gelmiyor. Uzmanlara göre 
saldırılar, veri şifreleme yoluyla hizmet kesintileri-
ne, finansal kayıplara ve itibar kaybına yol açarak 
etkisini sürdürüyor. WatchGuard Türkiye, 
Yunanistan ve MEA Bölge Müdürü 
Yusuf Evmez, fidye yazılımlarına 
karşı kurumların dikkat etmesi 
gereken üç kritik önlemi paylaştı: 
Sürekli izleme: Bulut tabanlı sis-
temlerle uygulamalar anlık takip 
edilmeli, güvenli olmayan işlemler 
otomatik engellenmeli. Yapay 
zekâ desteği: Şüpheli dosyalar, yapay 
zekâ ile daha çalıştırılmadan tespit edilip 
durdurulmalı. Hızlı müdahale: Yeni tehditlere karşı 
sıfır güven politikası uygulanarak minimum etkiyle 
iyileşme sağlanmalı. Evmez, “Kurumlar artık sadece 
tespit değil, saldırıları başlamadan engelleme odak-
lı çözümlere yönelmeli” ifadelerini kullandı.

Masaj yapan kablo 
Türkiye’de!
Mobil aksesuar markası 
Mcdodo, boyun masajı 
yapabilen ve aynı zamanda 
100W hızlı şarj ile telefon 
askısı olarak kullanılabilen 
yeni nesil kablosunu Türkiye’de 
satışa çıkardı. CA-6580 model 
ürün, yoğun tempoda çalışan 
kullanıcılar için konfor ve tekno-
lojiyi bir arada sunuyor. Telefon 
veya powerbank üzerinden 
enerji alan kablo, üç farklı 
masaj modu sayesinde boyun 
kaslarını rahatlatarak kan 
dolaşımını hızlandırıyor. Ürün, tüm Type-C 
girişli cihazlarla uyumlu olarak çalışıyor. İlk 
olarak www.mcdodo.com.tr üzerinden 1.499 
TL fiyatla satışa sunulan kablo, yakında seçili 
D&R mağazalarında da tüketiciyle buluşacak.

Teknoloji gelişti, tehlike büyüdü



ürkiye, Suriye ve 
Ürdün arasında 

gerçekleşen Ulaş-
tırma Bakanlıkları 

Teknik Toplantısı’nda, tarihi 
Hicaz Demir Yolu Hattı’nın ye-
niden işler hâle getirilmesine 
yönelik önemli kararlar alındı. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, yaptığı 
yazılı açıklamada, “Türkiye’nin 
desteğiyle Suriye Hicaz demir 
Yollarının eksik 30 kilometrelik 
üstyapısının tamamlanması 
yönünde mutabakata varıldı” 
ifadelerini kullandı. 

Bakan Uraloğlu, 11 Eylül’de 
Amman’da düzenlenen toplan-
tıda tarafların somut adımlar 
üzerinde uzlaştığını belirtti. 

Ürdün tarafının ise loko-
motiflerin bakım-onarım ve 
işletilmesine yönelik teknik 
imkânları araştıracağı, hatta 
kendi lokomotiflerini Şam’a 
kadar işletme ihtimalini değer-
lendireceği ifade edildi.

Ortak eylem planı 
Üç ülke arasında ulaştırma 

alanında çok yönlü iş birli-

ğini öngören bir mutabakat 
zaptı taslağı üzerinde uzla-
şı sağlandı. Bu belgenin yıl 
içerisinde bakanlar düzeyinde 
gerçekleştirilecek bir toplantı-
da imzalanması hedefleniyor. 
Bakan Uraloğlu, kara yolu, 
demir yolu ve ulaştırma kori-

dorlarını kapsayan üçlü teknik 
çalışma grupları kurulacağını 
duyurdu. Ayrıca, hedeflerin 
hayata geçirilmesi için Türkiye 
tarafından hazırlanacak bir 
eylem planı diğer ülkelerle 
paylaşılacak ve toplantıya 
kadar nihai hâle getirilecek.
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EKONOMi

ORDU 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/351 Esas
KARAR NO : 2024/43
Davacılar EMİNE YÜKSEL, NEZİHA ÇETİNKAYA aleyhine mahkememizde açılan 

Vasiyetnamenin Tenfizi (Yerine Getirilmesi) davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda;

DAVALI : BÜLENT TUTKUN -TC Kimlik No:61366228644, Nürnberg/Almanya 
Federal Cumhuriyeti adresinde ikamet eder.

Davalı Bülent TUTKUN yurt dışı ve yurt içi adreslerinden yapılan araştırma sonucu 
tebligata yarar açık adres tespit edilememiş bu nedenle mahkememizin 09/02/2024 
tarih 2021/351 esas 2024/43 karar sayılı gerekçeli kararı tebliğ edilemediğinden 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.

HÜKÜM :
Davanın kabulü ile; Ordu İli Altınordu İlçesi Öceli Mahallesi Cilt No:76 Hane 

No:32 BSN:49’da nüfusa kayıtlı Yusuf ve Sakine’den olma 03/03/1952 doğumlu 
olup 28/06/2021 tarihinde ölen 39301968672 T.C. kimlik numaralı muris Reyhan 
ÇETİNKAYA tarafından düzenlenen (ve Ordu 2.Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 
(tarihinde kesinleşen) 06/10/2021 tarih 2021/925 Esas 2021/1342 Karar sayılı kararı 
ile okunan) Ordu 4.Noterliği’nin 17/02/2009 tarih 1022 yevmiye nolu vasiyetnamenin 
tenfizi ile Orduİli Altınordu İlçesi Şahincili Mahallesi 5238 ada 4 parsel 4 nolu 
bağımsız bölüm sayılı (eski Yeni Mahalle 580 ada 4 parsel) sayılı taşınmazın muris 
Reyhan CETİNKAYA adına 1/2 oranında kayıtlı tapu kaydının vasiyetnamede 
belirtilen vasiyetname alacaklısı davacıların payı oranında iptali ile 1/2 oranında 
davacı Emine YÜKSEL ve 1/2 oranında davacı Neziha ÇETİNKAYA adına tapuya 
kayıt ve tesciline,

İlan tarihinden itibaren 7 gün sonratebliğin yapılmış sayılmasına, Tebliğ yerine 
geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 11/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299113

T.C. GAZİOSMANPAŞA SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Sultangazi İlçe, GAZİ Mahalle/Köy, 1104 Ada, 1 Parsel, 

Bilirkişi raporundan özetle taşınmaz üzerinde 2 adet 4 katlı bina olduğu görülmüştür.
Adresi : Gazi Mahallesi, 1388/1 Sokak No:2-4 İle 1384/2 Sokak No:19 Sultangazi/ 

İSTANBUL
Yüzölçümü : 242 m2
İmar Durumu : 30.12.2011 tasdik tarihli Sultangazi Uygulama İmar Planında 

Bitişik Nizam 4 KatKonut alanında kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 27.359.300,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı 

gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 11:56 

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:56

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 11:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 11:56

22/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299069

Hepsiburada, 2017’den beri devam eden “Girişimci Kadınlara Teknoloji Gücü” 
programının sekizinci yılında, KAGİDER iş birliğiyle “Yol Arkadaşın Burada” eğitim ve 

mentörlük programını başlattı. 30 Eylül-11 Şubat tarihleri arasında düzenlenecek programda, 
marka iletişimi, influencer pazarlama, yapay zekâ uygulamaları ve finansal okuryazarlık gibi 

23 eğitim modülüyle 1.000 girişimci kadına ulaşılması hedefleniyor. Eğitimleri başarıyla 
tamamlayan 25 kadın ise KAGİDER’den birebir mentörlük desteği alacak ve yatırımcı önüne 

çıkmaya hazırlanacak. Hepsiburada Kurumsal İletişim Direktörü Canan Binal Yılmaz, 
“Amacımız ülke ve dünya çapında kadın markaları çıkarmak” dedi. KAGİDER Başkanı 

Esra Bezircioğlu da programın kadın girişimciliğini güçlendireceğini söyledi.

HICAZ HATTI 
GERI DÖNÜYOR

Türkiye, Suriye ve Ürdün, tarihi Hicaz Demir Yolu Hattı'nın 
yeniden canlandırılması için harekete geçti. Türkiye'nin desteğiyle 
Suriye'deki 30 kilometrelik eksik hat tamamlanacak; kara ve demir 

yolu ulaştırmasında üçlü iş birliğiyle yeni bir dönem başlayacak.

Bakan Abdulkadir Uraloğlu, toplantının önemli çıktılarından birinin de
 Türkiye ile Ürdün arasında, 13 yıl aradan sonra, Suriye üzerinden kara yolu 
taşımacılığının yeniden başlatılması olduğunu açıkladı. “Karşılıklı kara yolu 

geçişlerine ilişkin ulusal düzenlemeler çerçevesinde kolaylaştırıcı önlemler alma 
konusunda görüş birliğine vardık” diyen Bakan Uraloğlu, Akabe Limanı üzerinden 

Türkiye’nin Kızıldeniz’e olan bağlantısının da güçlendirileceğini söyledi.

T

Kara yolu taşımacılığı yeniden başlıyor

Bakan 
Abdulkadir 

Uraloğlu, üç ülkenin 
sadece Hicaz Demir Yolu 

değil, genel anlamda demir 
yolu alanında da eğitim ve 
teknik tecrübe paylaşımına 
açık olduğunu söyledi. Bu 

çerçevede orta ve uzun vadeli 
projeler için temasların 

sürdürüleceği ifade 
edildi.

Birleşmiş Milletler Genel Kurulu 
kapsamında New York’ta temaslarda 

bulunan Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Dünya Bankası 
Operasyonlardan Sorumlu İcra Direktörü 
Anna Bjerde ile bir araya geldi. Görüşmede 
Türkiye’nin enerji dönüşüm süreci, yenile-
nebilir enerji, iletim-dağıtım altyapısı, do-
ğal gaz, nükleer enerji ve kritik mineraller 
konularında iş birliği imkânları ele alındı. 

Bayraktar, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Türkiye’de yatırım 
ortamını şeffaf, öngörülebilir ve sürdü-
rülebilir hâle getirmeyi hedeflediklerini 
söyledi. Ayrıca Türk-Amerikan İş Konseyi 
tarafından düzenlenen Türkiye Yatırım 
Konferansı’nda iş insanlarıyla buluşan 
Bayraktar, “Türkiye artan enerji talebi ve 
rekabetçi serbest piyasasıyla yatırımcılar 
için güçlü bir potansiyele sahip” dedi.

Enerjide Dünya Bankası ile iş birliği

Altın fiyatları, Fed yetkililerinin 
temkinli faiz açıklamalarına rağmen 

yeni rekorlara imza atıyor. Dün sabah 
Asya piyasalarında ons altın 3.749 dolara 
kadar yükselirken, gram altın ise 5 bin TL 
sınırını geçti. Geçen haftaki faiz indiriminin 
ardından yatırımcılar, borsada işlem gören 
fonlara (ETF) yönelerek altına olan talebi 
artırdı. Uzmanlar, Fed’in faiz indirimi dön-
güsünün altın fiyatları için olumlu bir ortam 
yarattığını belirtiyor. Fed Başkanı Jerome 
Powell’ın hızlı faiz indirimi beklentilerini 
yavaşlatması değerli metallerin yükselişine 
engel olamadı. Spot altın ons fiyatı ise 
3.747 dolarda yatay seyrediyor.

TOKİ, İstanbul, Ankara, İzmir ve 
Antalya’nın da aralarında bulunduğu 

32 ildeki 281 taşınmazı 8 Ekim’de açık 
artırmayla satışa çıkaracak. Taşınmazlar; 
konut, ticaret, sanayi, tarım ve turizm 
gibi farklı alanlara uygun şekilde satışa 
sunulacak. Alıcılar, yüzde 25 peşin, 48 
ay ya da yüzde 40 peşin, 36 ay vadeli 
ödeme seçeneklerinden yararlanabilecek. 
Peşin ödemelerde ise yüzde 15 indirim 
uygulanacak. İhaleler, Ankara Bilkent 
Otel ve TOKİ İstanbul Hizmet Binası’nda 
yapılacak. Teklifler ayrıca www.emlakmu-
zayede.com.tr üzerinden de verilebilecek.

Türkiye Sigorta Birliği verilerine göre, 
yılın ilk yarısında trafik, kasko ve ferdi 

kaza sigortalarında yazılan prim tutarı 
173,1 milyar lira olurken, tazminat ödeme-
leri geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
57 arttı. En fazla ödeme 64,2 milyar lirayla 
trafik sigortasında yapıldı. Kaskoda 36,7 
milyar, ferdi kazada ise 18,9 milyon lira 
tazminat ödendi. Ödeme yapılan mağdur 
sayısı 2 milyon 255 bine ulaştı. Trafik 
sigortasında en çok tazminat 36,5 milyar 
lirayla otomobillere verildi. Kaskoda ise en 
fazla ödeme 26,3 milyar lirayla yine otomo-
billere yapıldı. Ferdi kazada en çok ödeme 
31 koltuk ve üzeri otobüsler için gerçekleş-
ti. Tazminatların büyük bölümü doğrudan 
sigortalı ya da hak sahiplerine aktarıldı.

Ekonomik İş birliği ve Kalkınma Örgütü 
(OECD), Türkiye’nin 2025 yılı büyüme 

tahminini yüzde 2,9’dan yüzde 3,2’ye 
çıkardı. Kuruluş, yayımladığı “Ekonomik 
Görünüm” raporunda enflasyon tahminle-
rini de güncelledi. Rapora göre, Türkiye’nin 
2025 yılı enflasyon beklentisi 2,1 puan 
artışla yüzde 33,5’e yükseldi. 2026 yılı 
büyüme tahmini ise yüzde 3,3’ten yüzde 
3,2’ye indirildi. Aynı dönemde enflasyon 
tahmini yüzde 18,5’ten yüzde 19,2’ye çıktı. 
OECD’nin güncellenen verileri, Türkiye 
ekonomisindeki büyüme ve enflasyon 
trendlerine ilişkin önemli ipuçları veriyor.

Altın fiyatları 
rekor kırdı

TOKİ, 32 ilde 281 
taşınmaz satacak

Sigorta 
ödemeleri arttı

OECD, Türkiye’nin 
büyüme tahminini 
YÜKSELTTI

Jaguar Land Rover’da 
kepenkler kapalı

Karadeniz’de hamsi 
yüz güldürüyor

Jaguar Land Rover, uğradığı siber 
saldırı nedeniyle üretim duruşunu 

1 Ekim'e kadar uzattı. Sky News’in 
haberine göre, hacker’ların şirketin 
sistemlerini hedef almasının ardından 
üretim hatları haftalardır çalışamaz 
hâle geldi. Şirket, artan sorunlar nede-
niyle fabrikaları geçici olarak kapatır-
ken, binlerce çalışanı da izne çıkardı. 
Range Rover, Defender, Discovery ve 
Jaguar modellerinin üretimindeki bu 
duraklamanın yaklaşık 50 bin araçlık 
kayba ve milyarlarca sterlinlik satış 
zararına yol açması bekleniyor. 
Ayrıca, tedarikçilerin de mali açıdan 
ciddi baskı altına girdiği belirtiliyor.

Karadeniz’de bu yıl hamsi sezonu 
erken başladı. Eylül ayında 

tezgâhlarda bolca yer alan hamsi, hem 
balıkçıların hem vatandaşların yüzünü 
güldürdü. Balıkçı esnafı Mehmet 
Örseloğlu, “Bu yıl hamsi beklenenden 
erken geldi. Eylül ayında kimse hamsi 
beklemiyordu ama oldukça bol çıkıyor. 
Fiyatlar da uygun” dedi. Balıkçı 
Emin Avcı ise havaların soğumasıyla 
hamsinin daha da arttığını belirterek, 
“Hamsi bol geliyor, irileşmeye de 
başladı. Sezonun bu şekilde devam 
etmesini bekliyoruz” diye konuştu.

Kadın girişimcilere teknoloji desteği
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KAYSERI ILI TALAS BELEDIYE BAŞKANLIĞINDAN:
KAT KARŞILIĞI INŞAAT YAPIM IŞI IHALE EDILECEKTIR
Madde 1 - İhalenin Konusu: Belediyemize ait aşağıda bilgileri verilen işin inşaat yapım ihalesidir.

Madde 2 - İhalenin Tarihi, Saati, Yeri ve Evrakların Teslim Süresi: Söz konusu kat karşılığı inşaat yapım 
ihaleleri yukarıdaki tabloda belirtilen tarih ve saatlerde, Kayseri Talas Belediyesi, İhale Salonunda, İhale 
Komisyonunca yapılacaktır. İhaleye iştirak edecekler teklif zarflarını aşağıda istenilen belgelerle birlikte en 
geç, 09.10.2025 Perşembe günü, Saat 12.00’ye kadar Belediyemiz ihale komisyonuna vermeleri ya da 
taahhütlü olarak posta ile Mali Hizmetler Müdürlüğüne göndermeleri gerekmektedir. Postadaki gecikmeler 
ve telgrafla yapılan başvurular İhale Komisyonunca kesinlikle kabul edilmeyecektir.

Madde 3 - İhalenin Yapılış Sekli: İhale, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a maddesine göre Kapalı 
Teklif Usulü (Artırma) ile yapım ihalesidir.

Madde 4 - İhale Şartnamesinin Ekleri İle Temini ve Bedeli: İhale şartnamesi Talas Belediyesinin resmi 
internet sayfası üzerinden (www.talas.bel.tr) ücretsiz olarak görülebilir ve indirilebilir. Her bir iş için İhale 
dosya bedeli 20.000,00-TL (Yirmi Bin Lira) olup, Mali Hizmetler Müdürlüğünden ihale dosyası temin 
edilebilir. Katılımcı, yatırmış olduğu dosya bedelinin makbuzunu ihale teklif zarfına koyacaktır.

Madde 5 - İhalenin Muhammen Bedeli, Geçici Teminat Miktarı ve Esasları: Yukarıdaki tabloda ihalesi 
yapılacak iş için muhammen bedel belirtilmiştir. İhaleye girecek gerçek veya tüzel kişilerin, yukarıda 
belirtilen Muhammen bedel üzerinden, % 3 Geçici Teminat vermeleri gerekmektedir. Teminatlar, 
Belediyemiz veznesine yatırılabileceği gibi, Vakıfbank Bankası Talas Şubesi, (TR04 0001 5001 5800 7299 
8732 89) İban numaralı Belediyemiz hesabına, dekontta ‘Kat Karşılığı İnşaat Yapım İşi’ diye belirtmek şartı 
ile yatırılabilir. Banka teminat mektubu verilmesi halinde, teminat mektubunda ‘Kat Karşılığı İnşaat Yapım 
İşi’ diye yazılacaktır. Ayrıca Teminat mektubu süresiz olacak ve mektubun aslı olacaktır.

Madde 6 - Ödeme Şekli: Sözleşmedeki ilgili maddelere göre, pay cetvelinde gösterilmiş olan daireler 
tapu devir tablosunda belirtilen imalat sıralaması tamamlandıkça tapu devirleri yapılacaktır. Ayrıca işin 
sözleşme bedeli oluşması halinde bu bedel ihale kapsamında sözleşmenin imza altına alındığı tarihten 
itibaren 15 (on beş) takvim günü içerisinde Talas Belediyesi veznelerine yatırılabileceği gibi Vakıfbank 
Bankası Talas Şubesi TR 04 0001 5001 5800 7299 8732 89 IBAN numaralı Belediyemiz hesabına dekontta 
“Kat Karşılığı İnşaat Yapım İşi Sözleşme Bedeli” diye belirtmek şartı ile yatırılacaktır.

Madde 7 - İhaleye Katılacaklardan İstenilen Belgeler:
7.1-) Tebligat için yasal adres bildirimi,
7.2-) Nüfus Müdürlüğünden alınacak nüfus kayıt örneği ve ikamet belgesi (Aslı),
7.3-) İhaleye iştirak edecek kişi vekil ise Noter tasdikli Vekâletname (Aslı),
7.4-) Belediyemize vadesi geçmiş borcu olmadığına dair belge (Belediyemizden alınacaktır),
7.5-) İhaleye ait dosya alındı makbuzu (Aslı ya da idarece tasdikli sureti),
7.6-) Geçici Teminatın Belediye veznesine veya banka hesabına yatırıldığına dair makbuz veya banka 

dekontu (Aslı). Banka teminat mektubu verilmesi halinde, Teminat mektubunun aslı olacaktır.
7.7-) 2886 sayılı Kanunun 37. maddesi gereğince hazırlanacak teklif mektubu, ihale dosyasındaki tüm 

dokümanlar ve şartnameler ihaleye iştirak eden tarafından imza edilmesi gerekmektedir.
7.8-) İhale yasaklısı olmadığına dair taahhütname,
7.9-) Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkâr Odası veya 

ilgili Meslek Odası belgesi; (aslı, noter tasdikli sureti veya aslı İdarece görülmüş sureti)
a) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret veya sanayi odasından ya da esnaf ve sanatkâr 

odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, odaya kayıtlı olduğunu gösterir 
belge,

b) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu Ticaret veya Sanayi odasından, ilk 
ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge.

7.10-) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren Noter tasdikli imza Beyannamesi / imza Sirküleri
7.11-) Muhammen bedelin % 30 undan az olmamak üzere ihale tarihi itibarı ile geçerli olan III-B sınıfı 

son on beş yıl içerisinde bina inşaat işlerine ait 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu veya 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanunu kapsamında alınmış İş Deneyim Belgesi veya ilgili Belediyeden istekli adına verilen özel 
veya kamu bina inşaatı işine ait ilgili Belediyeden alınmış bina inşaatına ait İş Bitirme belgesi (Tutanağı) 
aslı veya noter tasdikli sureti veya aslının İdareye ibraz edilerek suretinin sunulması zorunludur. İş bitirme 
tutarları iş bu ihale yılı fiyatlarına tahvil edilerek değerlendirilecektir.

7.12-) İsteklilerin ortak girişim olması halinde; ortak girişim beyannamesi.
7.13-) İlk ilan tarihinden sonra alınmış Muhammen bedelin %10’undan az olmamak üzere kullanılmamış 

nakit kredisini veya kullanılmamış teminat mektubu kredisini ya da serbest mevduatını gösterir yerli veya 
yabancı bankalardan alınacak banka referans mektubu

7-14-) İlan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden veya internet vergi dairesinden alınacak vergi borcu 
olmadığına dair belgenin aslı veya Vergi Dairesinden alınan yazı aslının İdareye ibraz edilmesi.

7-15-) İlan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan veya Sosyal Güvenlik Kurumunun 
internet adresi üzerinden alınacak prim borcu olmadığına dair belgenin aslı veya Kurumdan alınan yazı 
aslının İdareye ibraz edilmesi.

7-16-) İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne dair isteklinin yazılı beyan vermesi.
Madde 8 - İhale İlanı Hakkında: İş bu ihale ilanı genel bilgi mahiyetinde olup, Kat karşılığı konut yapım 

ihale şartnamesi ve sözleşme hükümleri uygulanacaktır. Katılımcıların verdikleri teklifler 90 gün geçerlidir. 
İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta ve en uygun teklifi tespit etmekte serbesttir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299071

MEVKI ADA PAR-
SEL

TOPLAM 
KONUT 
SAYISI

TOPLAM 
DÜKKAN 
SAYISI

MUHAMMEN 
BEDEL (TL)

GEÇICI 
TEMINAT (TL)

IHALE 
TARIHI

IHALE 
SAATI

HARMAN 4911 1 304 32 877.961.384,01 26.338.841,52 09.10.2025 15.00

İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığı, Fetullahçı terör 

örgütüne (FETÖ) içerisinde 
faaliyette bulundukları 
değerlendirilen, ifade ve teş-
hislerde adları geçen ayrıca 
sosyal medya hesapları 
üzerinden örgüt elebaşını 
övücü paylaşım yaptıkları 
belirlenen 10 kişi hakkında 
gözaltı kararı verdi. 

İl Emniyet Müdürlüğü 
Organize Suçlarla Müca-
dele ve İstihbarat şubeleri 
ekiplerince kent merkezi ile 
Torbalı, Menderes, Selçuk ve 
Kemalpaşa ilçelerindeki bazı 
adreslere eş zamanlı düzen-
lenen operasyonda 10 şüpheli 
yakalandı. 

Sivas merkezli 4 ilde dü-
zenlenen FETÖ’nün öğrenci 
yapılanmasına yönelik ope-
rasyonda da 4 zanlı gözaltına 
alındı. 

Sivas Cumhuriyet Başsav-
cılığı tarafından yürütülen 
soruşturma kapsamında, İl 
Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele ve İstihbarat şubesi 
ekipleri, FETÖ'nün öğrenci 
yapılanmasına yönelik ope-
rasyon düzenledi. 

Sivas merkezli Tokat, Mani-
sa ve İzmir'de gerçekleştirilen 
operasyonlarda, üniversite 
öğrencisi 4 şüpheli yakalandı. 

Gözaltına alınan zanlıların 
emniyetteki işlemleri devam 
ediyor.

Öte yandan, Adana'da 6 
yıldır aranan FETÖ zanlısı 
saklandığı evde gözaltına 
alındı. 

İl Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele (TEM) Şubesi 
ekipleri, FETÖ'nün emniyet 
mahrem yapılanması ve öğ-
renci yapılanmasında üst dü-
zey sorumlu olduğu iddiasıyla 
2019'dan bu yana aranan 
A.S'nin (53) merkez Çukurova 
ilçesindeki bir ikamette sak-
landığını belirledi. 

Adrese operasyon dü-
zenleyen ekipler, şüpheliyi 
yakaladı. 

Hakkında teşhis ve ifade 
bulunan şüphelinin örgütün 
gizli haberleşme programı 
"ByLock" kullanıcısı olduğu 
tespit edildi. 

Emniyetteki işlemlerin 
ardından adliyeye sevk edilen 
A.S, çıkarıldığı nöbetçi hâ-
kimlikçe tutuklandı.  (AA)

İzmir ve Sivas’ta Fetullahçı terör örgütüne 
(FETÖ) yönelik operasyonda 14 terör şüpheli-
si gözaltına alındı. Gözaltına alınan şüphelile-

rin emniyetteki işlemleri devam ediyor. 

İZMİR VE SİVAS’TA 
FETÖ’YE DARBE 

Mavi vatanda da 
suçluya geçit yok

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Kırkla-

reli'nin Karanlıkdere 
sahilinde 114 kilogram 

uyuşturucu  ele geçirildiğini 
bildirdi. 

Yerlikaya, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, Sahil 
Güvenlik Kolluk Destek Timi'nin 
Kırklareli Demirköy ilçesine bağlı 
Karanlıkdere sahilinde devriye 
görevi yürütürken bir deniz scoo-
ter’ının durdurulduğunu belirtti. 

Yapılan aramada 6 çantada 53 
kilogram skunk ve 61 kilogram 
toz esrar ele geçirildiğini kayde-
den Yerlikaya, bir yabancı uy-
ruklu şüphelinin de yakalandığı 
bilgisini verdi. 

Bakan Yerlikaya, "Karada 
jandarmamız ve polisimiz, mavi 
vatanımızda sahil güvenliğimiz ile 
suç ve suçlularla mücadelemize 
kararlılıkla devam ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. 

Öte yandan Şanlıurfa'da bir 
araçta 7 kilo 150 gram sentetik 
uyuşturucu ele geçirildi, 1 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Valilikten yapılan açıklamaya 
göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince narkotik suçlarla 
mücadele kapsamında uyuştu-
rucu taşıdığı tespit edilen bir araç 
durduruldu. 

Araçtaki aramada, 7 kilo 150 
gram sentetik uyuşturucu ele 
geçirildi. 

Gözaltına alınan sürücü, işlem-
leri için İl Emniyet Müdürlüğüne 
götürüldü.  Adana'nın merkez 

Seyhan ilçesinde de, evde uyuş-
turucu sattıkları iddia edilen 
tutuklu 2 sanık hakkında, 22 yıl 
6'şar aya kadar hapis istemiyle 
dava açıldı.  İlçedeki bir ikamette 
uyuşturucu ticareti yaptıkları id-
diasıyla 4 Haziran'da tutuklanan 
G.C.Y. ve S.S. hakkında, Cum-
huriyet savcılığınca yürütülen 
soruşturma tamamlandı. 

Adana 8. Ağır Ceza Mahkeme-
since kabul edilen iddianamede, 

ihbar üzerine polisler tarafından 
Şakirpaşa Mahallesi'nde G.C.Y'ye 
ait eve düzenlenen operasyonda, 
sanıkların ilaç kutusuna gizlediği 
59,66 gram sentetik uyuşturucu 
ile 12 uyuşturucu hapı gece vakti 
otomobille yanlarına gelen kişiye 
satarken yakalandıkları belir-
tildi.  Haklarındaki suçlamaları 
kabul etmeyen 2 sanığın yar-
gılanmasına ilerleyen günlerde 
başlanacak. (AA)

İ

Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığı’ndan 

yapılan açıklamaya 
göre, İçişleri Bakanlığı 
Mülkiye Müfettişliği 
tarafından düzenlenen 
tevdii raporu, MASAK 
incelemesi, Sayıştay 
incelemesi ve bilirkişi 
raporlarına göre 32 
konser hizmet alımında 
idarenin 154 milyon 453 
bin 221,60 lira zarara 
uğratıldığı tespit edildi. 
Soruşturma kapsa-
mında, şüpheliler eski 
ABB Kültür ve Sosyal 
İşler Dairesi Başkanı 
H.A.B, eski ABB Kültür 
Etkinlikleri Şube Müdür 
Vekili / eski Kültür 
ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkan Vekili H.E, eski 
ABB Kültür ve Sosyal 
İşler Dairesi Başkan 
Vekili H.Z, eski ABB 
Kültür Etkinlikleri Şube 
Müdür Vekili A.A.Ç, 
ABB Kültür Etkinlikleri 
Şube Müdür Vekili C.A, 
ABB Kültür Etkinlikleri 
Şube Müdür Vekili K.B, 
Evren Teknik Grup 
Müzik Organizasyon 
San. Tic. Ltd. Şti sahibi 
O.E, Universe Produc-
tion Organizasyon San. 
Tic. Ltd. Şti. sahibi S.E, 
Festiva ve Enfest Orga-
nizasyon Turizm San. 
Tic. Ltd. Şti. ortakları K.A 
ve S.Ç, Gurudan Turizm 
Danışmanlık Organi-
zasyon Reklam San. Tic. 
A.Ş ortağı A.A, Yalına-
yak Gıda Organizasyon 
Turizm. San. Tic. Ltd. 
Şti. ortakları E.D ve L.E, 
"görevi kötüye kullan-
ma" ve "ihaleye fesat 
karıştırma" suçlarından 
gözaltına alındı. Şüphe-
lilerin Cumhuriyet Baş-
savcılığına sevklerine 
yönelik işlemlere Anka-
ra Emniyet Müdürlüğü 
Mali Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğünce 
devam edildiği bilgisi 
verildi.  (AA)

ABB'YE 
KONSER 
OPERASYONU

M HP Lideri Devlet 
Bahçeli, 7 Ekim 
2023’te patlak veren 
Filistin–İsrail krizini 

dar bir siyasi refleksle okumadı.
Olaylara tek boyutlu yaklaş-

madı.
Aksine bölgesel ve küresel 

dengeleri gözeten stratejik bir 
bakış açısıyla değerlendirmeler 
yaptı.

İlk andan itibaren uyarılarını 
dillendirdi ve “Filistin ile İsrail 
arasındaki çatışmaların bölgesel 
bir nitelik kazanmadan, hatta 
küresel alana sıçrama ihtima-
lini de hesaba katarak taraflar 
arasında barış görüşmelerinin 
ortamı süratle inşa edilmelidir” 
dedi. 

HHH
Ancak Batı şiddeti yatıştırmak 

yerine yangına körükle gitti.
ABD ve AB’nin tarafgirliğiyle 

İsrail, Gazze’ye soykırım niyetiy-
le yöneldi.

Sayın Bahçeli ise o günlerde 
çok net konuştu ve “Ateşkes 
sağlanmaz, saldırılar durmaz, 
mazlumların üzerine bomba-
lar bırakılmaya ısrarla devam 
edilirse Türkiye süratle devreye 
girmelidir” çağrısında bulundu.

Bu çağrı milletin vicdanında 
karşılık bulurken, malum çevre-
leri rahatsız etti.

MHP Lideri’nin sözleri 
anlamından uzaklaştırıldı, algı 
operasyonlarının malzemesi 
yapıldı.

HHH
Kimi “Ortadoğu’daki savaştan 

bize ne” diyerek sığ bir cahillik 
sergiledi.

Kimi “İsrail’in terör örgütlerine 
karşı mücadele ediyor” diyerek 
kanlı işgali meşrulaştırmaya 
kalktı.

Kimi “Türkiye’nin tarafsız 
kalması gerekiyor” diyerek sus-
kunluk kisvesi altında teslimiyet 
telkin etti.

Hatta “Türkiye’nin İsrail ile bir 

sorunu olmadığını” savunanlar 
bile oldu.

HHH
MHP Lideri Devlet Bahçeli 

çarpıtmalara aldırmadı, İsrail 
vahşetini durdurmak için çözüm 
önerilerini sıralamaya sürdürdü.

BM’yi göreve çağır-
dı, İslam âlemini günbegün 
derinleşen vahşete son vermek 
adına Filistin davasına sahip çık-
maya davet etti.

“İslam dünyasının NATO 
benzeri bir savunma örgütüne 
ihtiyacı var” diyerek tarihi bir 
ihtiyaca işaret etti.

HHH 
Barış ve huzuru kalıcı kılmak 

için Türkiye, Suriye, Irak ve Mı-
sır’ın öncülüğünde bir “Kudüs 
Paktı” kurulmasını önerdi.

Kudüs’ün asırlar boyunca din-
lerin ve kültürlerin barış içinde 
yaşadığı bir şehir olduğunu 
hatırlattı.

Sinsi emellerin ardına gizlenen 
maskeleri düşürdü.

Sağduyuyu elden bırakarak 
yangına körükle giden vahşi 
batıyı düştüğü yanlış yoldan 
dönmesi adına uyardı.

HHH
MHP Lideri’nin “İsrail’in nihai 

hedefi Türkiye’dir” açıklaması 
sonrasında algı operasyonları 
yine devredeydi.

Sayın Bahçeli son olarak soy-
kırımcı İsrail’in durdurulması 
adına TRÇ ittifakını önerdi.

“Dünyaya meydan okuyan 
ABD-İsrail şer koalisyonu-
na karşı akla, diplomasiye, 
siyasetin ruhuna, coğrafi 
şartlara ve yeni yüzyılın stra-
tejik ortamına en uygun seçe-
nek ‘TRÇ’ ittifakının inşa ve ihya 
edilmesidir.

TRÇ ittifakının da; Türkiye, 
Rusya ve Çin’den müteşekkil ol-
ması arzu ve önerimizdir” dedi.

HHH
MHP Lideri’nin bu önerisi son-

rası hiç olmadığı kadar telaşa 
kapılanlar oldu.

Evet, emperyalizme karşı dik 
durmak, siyonizme karşı net 
bir tavır almak herkesin harcı 
değildi.

Türkiye’nin Batı’ya kızınca 
Doğu’ya, Doğu’ya kızınca Batı’ya 
sığınacak bir “yalpalayan dev-
let” olmadığını görmek isteme-
yenler, her zamanki gibi kendi 
korkularını ifşa etti.

TRÇ İTTİFAKI…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

Karanlıkdere sahilinde 114 kilogram uyuşturucu  ele geçirildiğini bildiren İçişleri Baka-
nı Yerlikaya, "Karada jandarmamız ve polisimiz, mavi vatanımızda Sahil Güvenliğimiz 

ile suç ve suçlularla mücadelemize kararlılıkla devam ediyoruz" ifadelsini kullandı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
"Soğuk Savaş" isimli sosyal medya 

hesaplarında yayımlanan ve sosyal 
platformlarda dolaşıma sokulan bir 
video içeriğinde, "İçki tüm kötülüklerin 
anasıdır" hadisi şerifi üzerinden Hz. 
Muhammed ile alakalı halkı tahrik edici ve 
nefret söylemine yönlendirici nitelikte payla-
şımlar yapıldığının tespit edilmesi üzerine, "hal-
kı kin ve düşmanlığa tahrik veya aşağılama" 

suçundan resen başlatılan soruşturma 
sürüyor.  Soruşturma kapsamında 
programı sunan Boğaç Soydemir ve 
programa konuk olan Enes Akgündüz 
gözaltına alındı. Savcılıkta ifade veren 

şüpheliler, tutuklama talebiyle sulh 
ceza hakimliğine sevk edildi. Hakimlik, 

şüphelilerin "basın ve yayın yoluyla halkı kin 
ve düşmanlığa alenen tahrik etme" suçundan 
tutuklanmalarına karar verdi.  (AA)

‘Soğuk Savaş’ hesabına iki tutuklama kararı
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T ürkiye ile Azerbay-
can arasında mesleki 

ve teknik eğitimde iş 
birliği protokolü imza-

landı.  Azerbaycan'da temaslarda 
bulunan Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Hankendi şehrini 
ziyaret ederek burada Karabağ 
Üniversitesinde, Azerbaycan 
Bilim ve Eğitim Bakanı Emin 
Amrullayev'le bir araya geldi. 

Toplantıda, Türkiye'nin Bakü 
Büyükelçisi Birol Akgün, MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Zühal 
Topcu, TBMM Türkiye-Azerbay-
can Parlamentolararası Dostluk 
Grubu Başkanı ve AK Parti İs-
tanbul Milletvekili Şamil Ayrım, 
Türkiye'nin Bakü Büyükelçi-
liği Eğitim Müşaviri Yurdagül 
Aydoğan, Azerbaycan'ın Ankara 
Büyükelçiliği Eğitim Müşaviri 
Necibe Nesibova ve Karabağ 
Üniversitesi Rektörü Şahin Bay-
ramov da yer aldı. 

Bakan Tekin, toplantıda yap-
tığı konuşmada farklı bir yere 
evrilen dünyada birbirleriyle 
pragmatik ilişkilerin dışın-
da farklı ilişki ve bağları olan 
devletlerin birbirlerini koruya-

bileceklerine inandığını söyledi. 
Türkiye'nin kardeş devletlerle 
çok iyi ilişkilere sahip olması 
gerektiğini vurgulayan Tekin, 
burada milli eğitim bakanlıkları-
na büyük sorumluluk düştüğünü 
kaydetti. Tekin, Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli hakkında bilgi ve-
rerek, eğitim programlarını çağın 
gerektirdiği formasyona göre re-
vize ettiklerini ama bunu yapar-
ken de dost ve kardeş ülkelerle 
ilişkileri geliştirecek bir program 
oluşturduklarını bildirdi. 

Tekin, mesleki ve teknik 

eğitim konusunda Türkiye'de 
çok farklı uygulamaları haya-
ta geçirdiklerini ve sonuç elde 
ettiklerini aktararak "Tecrübe-
mizi burada paylaşmak, Azer-
baycan'daki gençlerimizin bu 
tecrübelerden faydalanması 
için elimizden geleni yapacağız. 
Önümüzdeki dönemde teorik 
bilgilerden ziyade beceri odaklı 
istihdam oluşacaktır. Biz de mes-
leki ve teknik eğitimde beceri 
odaklı bir mantıkla iş birliği ge-
liştirmemiz gerekiyor" ifadelerini 
kullandı. (AA)

Bolu Kartalkaya Kayak 
Merkezi'nde 78 kişinin 

hayatını kaybettiği, 133 kişinin 
yaralandığı Grand Kartal  
Otel yangınına ilişkin, arala-
rında otelin sahibi ve belediye 
yetkililerinin de bulunduğu 
19'u tutuklu 32 sanığın yargı-
landığı davanın 2. duruşması 
devam etti. 

Yangında yaşamını yitiren-
lerden Yiğit Gençbay'ın babası 
Danıştay 9. Daire Başkanı 

Abdurrahman Gençbay da-
vaya ilişkin değerlendirmede 
bulundu.

Davanın Bolu Sosyal Bilimler 
Lisesi Spor Salonu'nda devam 
eden duruşmasına verilen 
arada gazetecilere açıklama 
yapan Abdurrahman Gençbay, 
deliller, soruşturma izinleri ve 
diğer hususlar nedeniyle yar-
gılamanın "eksik" başladığını 
defalarca dile getirdiklerini 
söyledi. Gençbay, bazı delillerin 

değerlendirilmemiş olması, 
bazı kamu görevlileri  
hakkında soruşturma izni 
verme ve iddianame sürecinin 
tamamlanmamış olması gibi 
eksiklikler olduğu gerekçesiy-
le mütalaanın erken hazırlan-
dığını savunarak, "Bu organize 
kötülüğü yapanların, yapan-
lara yardım edenlerin hepsi-
nin suçlu kim varsa hepsinin 
adalet önünde hesap vermesini 
bekliyoruz" dedi. (AA)

İstanbul Üniversi-
tesi (İÜ) liderliğin-

de kurulan INF-
LAM-IST platformu, 
TÜBİTAK 1004 
programı kapsamın-
da gut, Ailevi Akdeniz 
Ateşi (AAA) ve Behçet 
hastalığının tedavisinde kul-
lanılan kolşisin ilacının ham 
maddesi acı çiğdem (Colc-
hicum) bitkisini üretirken, 
yeni ilaç formları da gelişti-
riliyor.  İstanbul Tıp Fakültesi 
Romatoloji Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Ahmet Gül, Ailevi 
Akdeniz Ateşi'nin tedavisi 
ve Türkiye'deki ilaç geliş-
tirme çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulun-

du.  Tanı konulduktan 
sonra kolşisin etken 

maddeli tedaviye 
başlanması gerekti-
ğini vurgulayan Gül, 
bu ilacın Türkiye'de 

endemik tür olan ama 
ilaç olarak saflaştırılmış 

hâliyle yurt dışından ithal 
edilen Colchicum (acı çiğdem) 
bitkisinden elde edildiğini 
belirtti. Prof. Dr. Gül, kolşi-
sinin geçmişten bu yana 
gut, Ailevi Akdeniz Ateşi ve 
Behçet hastalığının tedavi-
sinde yaygın olarak kul-
lanıldığını, son yıllarda da 
kalp damar hastalıklarında 
koruyucu olarak uygulan-
dığını belirtti.  (AA)

Milli Eğitim Bakanı 
Tekin, mesleki ve tek-
nik eğitimde önemli  
sonuçlar elde ettikle-
rini aktararak "Tecrü-
bemizi burada paylaş-
mak, Azerbaycan'daki 
gençlerimizin bu tec-
rübelerden faydalan-
ması için elimizden 
geleni yapacağız" dedi.

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/184 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/184 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İstanbul İl, Maltepe İlçe, YALI Mahalle/Köy, 1547 Ada, 20 Parsel, 

1. Kat, 3 nolu bağımsız bölüm sayılı mesken nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı 
satışa çıkartılmıştır. Konumu: İstanbul İli, Maltepe İlçesi,Yalı Mahallesi,1547 ada 20 
parsel kuzey doğusunda Şakayık Çıkmazı Sokak,doğusunda Sahil Yolu Caddesi, 
diğer cephelerinde ise komşu parselleri ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde, 
3-5 katlı konut binaları olarak kullanılan yapılar mevcuttur. Yapılaşmanın yüksek 
yoğunlukta olduğu bölgede, sosyal yaşamın gerektirdiği alışveriş, sağlık ocağı, 
okul, market vb. sosyal ihtiyaçlar kısa mesafelerde karşılanabilmektedir.Taşınmaz 
Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmazın 
konumlu olduğu bina 8 adet bağımsız bölüm için,2280,00 m² inşaat alanlı olduğu 
Yapı Kayıt Belgesinde görülmüştür. Onaylı mimari projesine göre; 2.bodrum katta 
otopark, sığınak gibi ortak alanlar, 1.bodrum +zemin katta 2 adet dubleks daire ve 
normal katlarda her katta 2 daireden toplam 8 adet b.b. mevcuttur.Vaziyet planına 
göre ve mevcutta bina girişi, zemin katından, kuzey yönünden Şakayık Çıkmazı 
Sokaktan sağlanmaktadır. Dış cephesi cephe boyalıdır. Parsel çevresi beton duvar 
ile çevrili olup otopark, çevre düzenlemesi yapılmış yeşil alan, açık havuz mevcuttur. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri (1. Kat, 3 nolu daire) ; Taşınmaz mesken nitelikli ve 
3.normal katta yer almaktadır. Projesinde bina girişine göre sağcephede,kuzey 
doğu batı cephelidir. Projesinde ve mevcuttanet kullanım alanı 115 m² ( brüt 131 m²) 
alanlıdır.Projesinde ve mevcutta; salon, biri banyolu 3 adet oda, mutfak, banyo, antre 
ve hol bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik, iç kapıları ahşap, pencereleri 
pvc doğramadır. Salon ve odalarının zeminleri laminat parke, duvarları kağıt kaplıdır. 
Mutfakta lake kaplama ankastre ürünler bulunmaktadır. Banyolarda duş teknesi, 
duşa kabin, klozet ve hilton lavabo mevcuttur..

Adresi : Yalı Mahallesi, Şakayık Çıkmazı Sk. No: 1 Muhittin Bey Apt. D: 3 Maltepe 
/ İSTANBUL

Yüzölçümü : 808,94 m2
Arsa Payı : 6/64
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Maltepe E-5 Güneyi Uygulama İmar 

PlanındaKAKS:0.30, 3 kat, ön bahçe mesafesi: 5 m.,yan bahçe mesafesi: 4 m., Ayrık 
Nizam yapılanma şartlarında konut alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 27.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/10/2025 - 14:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 14:57

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 14:57

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/11/2025 - 14:57

18/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299089

T.C. TRABZON 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Ortahisar İlçe, GAZİPAŞA Mahalle/Köy, 242 Ada, 42 

Parsel 
Adresi : Gazipaşa Mahallesi Aydınlar Sk.No:51 Ortahisar/TRABZON, 
Yüzölçümü:149,40 m2 
Arsa Payı:Tam
İmar Durumu:Var
Kıymeti:3.748.500,00 TL
KDV Oranı : %10,
Damga Vergisi Oranı : ‰5,69,
Tapu Alım Harcı :‰ 20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 28/10/2025 - 10:56  

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:56

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:56

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 10:56

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299013

ZAYI 
Milli Gizli Tesis Güvenlik 

Belgesi ve NATO Gizli Tesis 
Güvenlik Belgesi kaybolmuştur. 

Hükümsüzdür. 
Hankar Makina Kalıp Yedek 

Parça Sanayi Ve Ticaret Limited 
Şirketi Ümraniye Şubesi, 

Alemdağ
 Vergi Dairesi, 4570068818

ATATÜRK ÜNİVERSİTESİ 
TEKNOFEST'TE 11 MADALYA KAZANDI
Atatürk Üniversitesi, İstanbul'da 

düzenlenen TEKNOFEST'te 4 birin-
cilik, 3 ikincilik ve 4 üçüncülükle 

11 madalya kazandı. Üniversitenin 
Kurumsal İletişim Direktörlü-

ğünden yapılan açıklamaya göre, 
Atatürk Üniversitesi, Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı ile Türkiye 

Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) 
öncülüğünde gerçekleştirilen, Ana-

dolu Ajansının (AA) Global İletişim 
Ortağı olduğu, dünyanın en büyük 

havacılık, uzay ve teknoloji festiva-
li TEKNOFEST'te yer aldı. Üniver-
site, TEKNOFEST İstanbul’dan  4 

birincilik, 3 ikincilik ve 4 üçüncülük 
alarak 11 madalya ile döndü. (AA)

TÜRKIYE, KARABAĞ'DA OKUL INŞA EDECEK
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Azerbaycan Cumhurbaşkanı Aliyev'in görüşmesi sonrasında 
Türkiye'nin Karabağ'da bir okul inşa etmesi yönünde mutabakat sağlandığını belirten Tekin, 

Ağdam'da ya da uygun olacak başka bir yerde okul inşa edeceklerini bildirdi.  Görüşmenin ardın-
dan Bakan Tekin ve Azerbaycan Bilim ve Eğitim Bakanı Emin Amrullayev, Türkiye ile Azerbaycan 
arasında mesleki ve teknik eğitimde iş birliğini öngören protokole imza attı.

Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf 

Tekin, Karabağ 
Üniversitesi’n-
de Azerbaycan 
Bilim ve Eğitim 

Bakanı Emin 
Amrullayev’le 

mesleki ve 
teknik eğitim-

de iş birliğini 
öngören 

protokole 
imza attı.

KİM SUÇLUYSA 
HESAP VERMELİ
Kartalkaya'daki otel yangınında oğlunu yitiren Danıştay 9. Daire Başkanı Abdurrah-
man Gençbay, "Bu organize kötülüğü yapanların, yapanlara yardım edenlerin hepsi-
nin, suçlu kim varsa hepsinin adalet önünde hesap vermesini bekliyoruz" dedi.

Bolu Cumhuriyet Başsavcılığınca celse 
arasında mahkemeye gönderilen mü-
talaada, otel sahibi Ergül, şirketin genel 
müdürü Aras, Gazelle Otel Genel Müdü-
rü Ahmet Demir ve otelin muhasebe 

müdürü Özdemir hakkında 
78 kez “olası kastla 

öldürme” suçundan 
1950’şer yıla, “olası 
kastla kasten yarala-
ma” ve “olası kastla 
nitelikli mala zarar 

verme” suçlarından 
178 yıl 582’şer aya kadar 

hapis cezası istendi.
Belediye Başkan Yardımcısı Sedat 
Gülener ve İtfaiye Müdür Vekili Kenan 
Coşkun için aynı suçlardan 1950’şer yıl 
ile 176 yıl 570’şer aya kadar, itfaiye eri 
İrfan Acar için ise 1950 yıl ile 172 yıl 
546 aya kadar hapis cezası talep edildi.

1950 YIL HAPİS 
CEZASI İSTENİYOR

AAA hastalığının ilacının
ham maddesini üretiyoruz 

AHMET GÜL 

ABDURRAHMAN 
GENÇBAY
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Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip 

Erdoğan, BM 
kürsüsünden 

son yılların en 
kritik mesajını 

verdi: "Gazze'de 
gözlerimizin 

önünde 700 günü 
aşkın bir süredir 
soykırım devam 
ediyor. Buradan 

bütün devlet 
ve hükümet 

başkanlarına 
samimiyetle ses-

leniyorum: Gün 
bugündür. Gün, 

insanlık adına 
Filistinli maz-

lumların yanın-
da dimdik durma 

günüdür.

'Gazze'de savaş yok
SOYKIRIM VAR'

C
umhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan, 
80. BM Genel Kurul 
toplantısında dünyaya 

önemli mesajlar verdi. Erdoğan, 
‘’Filistin'in giderek artan sayıda 
ülke tarafından tanındığı bir 
dönemde, Filistin Devlet Başkanı 
Sayın Mahmut Abbas'ın bugün 
bizzat aramızda olamayışından 
duyduğum üzüntüyü ifade etmek 
istiyorum. Biz bugün bu kürsüde, 
kendi vatandaşlarımızla birlik-
te sesi kısılmak istenen Filistin 
halkına da tercüman olmak için 
bulunuyoruz. Filistin devletini 
tanıyacağını açıklayan tüm ül-
kelere teşekkür ediyor, henüz bu 
kararı almayan devletleri ise bir 
an önce harekete geçmeye çağı-
rıyorum. Birleşmiş Milletler Şartı, 
bundan 80 yıl önce San Fran-
cisco'da imzalandı ve 24 Ekim 
1945'te yürürlüğe girdi. Birleşmiş 
Milletler kuruluş şartının ilk mad-
desinin ilk kelimelerini burada 
tekrar hatırlatmak isterim: 

Siviller katlediliyor
"Birleşmiş Milletler'in amacı, 

uluslararası barış ve güvenliği 
korumaktır." Evet, bizler bu salon-
da Birleşmiş Milletler'in 80. yaşını 
kutlarken, dünyanın birçok bölge-
sinde kuruluş şartının ilk madde-
sinin ilk kelimelerine gölge düşü-
recek vahim hadiseler yaşanıyor. 
Bizler bu salonda BM'nin 80'inci 
yaşını kutlarken dünyanın birçok 
bölgesinde kuruluş şartının ilk 
maddesinin ilk kelimelerine gölge 
düşürecek vahim hadiseler yaşa-
nıyor. Özellikle Gazze'de gözleri-
mizin önünde 700 günü aşkın bir 
süredir soykırım devam ediyor. Biz 
toplantı halindeyken dahi Gazze'de 
şu anda siviller katlediliyor. Gaz-
ze'de ölen sivillerin sayısı 65 bini 
geçti. Enkaz altında kaç cenazenin 
olduğu henüz bilinmiyor. Ölenle-
rin 20 binden fazlası çocuk. İsrail 
tarafından Gazze'de son 23 aydır 
her saat, evet her saat bir çocuk 
acımasızca hayattan kopartılıyor. 
Bunlar sayı değil dostlar; hepsi 
birer can, birer masum insan. Şu 
anda sadece silahlarla değil, açlık 
silahıyla da insanlar öldürülüyor. 
21. yüzyılda medeni dünyanın 
bakışları altında 146'sı çocuk 428 
kişi açlıktan hayatını kaybetti ve 
sayı her geçen gün artıyor. 

Şimdi size Gazze'deki gün-
lük hayatı anlatan bir fotoğraf 
göstereceğim. Birinci fotoğraf, 
gördüğünüz gibi ellerinde leğenli 
kadınlar. Lütfen hepimiz elimizi 
vicdanımıza koyup cevap verelim: 
2025 yılında böyle bir gaddarlığın 
makul bir sebebi olabilir mi? Fakat 
insanlık adına bu utanç manzarası 
Gazze'de 23 aydır her gün tekrar 
ediyor’’ açıklamasını yaptı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan şöyle 
devam etti. ‘’365 kilometrekare 
içinde yaşayan 2,5 milyon Gazzeli 
her gün yerinden ediliyor, her gün 

bir başka bölgeye göçe zorlanıyor. 
Gazze'nin sağlık altyapısı tama-
men çökmüş durumda. Doktorlar 
öldürüldü ya da gözaltına alındı. 
Ambulanslar vuruldu, hastaneler 
bombalandı, yıkıldı. Tedavi müm-
kün değil, operasyon mümkün 
değil, ilaç bulmak mümkün değil. 

Dostlar, bakın Tayyip Erdoğan 
olarak içim yanarak, içim kan 
ağlayarak söylüyorum: Henüz 2-3 
yaşındaki, elleri, kolları, bacakları 
olmayan masum yavrucuklar 
bugün maalesef Gazze'nin olağan 
fotoğrafı haline gelmiştir. Buna 
hangi vicdan dayanır? Hangi 
vicdan buna sessiz kalabilir? 
Çocukların açlıktan, ilaçsızlıktan 
öldüğü bir dünyada huzur olur mu? 
Hepimiz anne babayız. Üzerine 
titrediğimiz evlatlarımız, torun-
larımız var. Burada, Amerika'da, 
Avrupa'da, dünyanın her yerinde 
bir çocuğun eline küçük bir diken 
batsa anne babaların yüreği yanı-
yor ama Gazze'de çocukların elleri, 
kolları, bacakları anestezi yapıl-
madan ampüte ediliyor. Kimse 
kusura bakmasın ama bu, insan-
lığın dip noktasıdır. İnsanlık tarihi 
son bir asırda böyle bir vahşet 
görmemiştir. Her şey gözümüzün 
önünde cereyan ediyor. Gazze'deki 
soykırım, medya ve sosyal medya 
aracılığıyla her an canlı olarak 
yayınlanıyor. İsrail, şu ana kadar 
Gazze'de ulusal ve uluslararası 
basında çalışan 250 gazeteciyi ka-
sıtlı olarak öldürdü. Gazze'ye tüm 
girişleri yasakladı ama yine de 
soykırımı gizleyemedi. Filistin top-
raklarında devam eden soykırıma 
her fırsatta dikkatleri çeken Genel 
Sekreter Sayın Guterres'i gönülden 
destekliyorum ve cesareti için 
kendisini bir kez daha tebrik edi-
yorum. Ancak Birleşmiş Milletler, 
Gazze'de kendi çalışanlarını dahi 
maalesef koruyamamıştır. 

Güvenlik arayışıyla ilgisi yok
Gazze'de insanlara yardım için 

koşturan 500 kişi öldürülmüştür 
ve bunların 326'sı Birleşmiş Millet-
ler personelidir.Bakınız, soykırım, 
tıpkı Holokost gibi insanların toplu 
halde imhası için kullanılan, utanç 
verici, insanlık dışı, barbarca bir 
kavramdır. Oysa bugün Gazze'de 
sadece insanlar öldürülmüyor. 
Gazze'de hayvanlar hedef alına-
rak öldürülüyor. Gazze'de tarım 
alanları, bahçeler, ağaçlar, otlar, 
Gazze'de asırlık zeytin ağaçları yok 
ediliyor. Gazze'de sular yok edili-
yor, kirletiliyor. Gazze'de binalar, 
evler, kütüphaneler, hastaneler, 
okullar, camiler, kiliseler, tarihi 
yapılar bilinçli bir şekilde yıkılıyor. 
Gazze'nin toprağı, insan için de 
hayvan için de bitki için de artık işe 
yaramaz hale getiriliyor.’’

Erdoğan, ‘’İşte sizlere bir başka 
fotoğraf daha. Şimdi size soru-
yorum: Elimdeki şu fotoğrafın 
güvenlik arayışıyla ne ilgisi var? 
Bunun adı canlıya düşmanlık, 

hayata düşmanlık değil midir? Bu 
kürsüden açık açık ifade ediyo-
rum: Gazze'de bir savaş yoktur. 

Gazze'de iki taraftan söz edi-
lemez. Gazze'de bir yanda elinde 
en modern, en öldürücü silahlar 
olan düzenli ordu, diğer tarafta ise 
masum siviller, masum çocuklar 
vardır. Bu, terörle mücadele değil-
dir. Bu, 7 Ekim olayı öne sürülerek 
yürütülen bir işgal, tehcir, sürgün, 
soykırım, daha doğrusu bir toplu 
kıyım politikasıdır. Bugün Gazze, 
Hamas bahanesiyle yok edilir-
ken, eş zamanlı olarak Hamas'ın 
yönetimde olmadığı Batı Şeria da 
adım adım işgal edilmekte, infaz-
larla masum siviller katledilmek-
tedir. Üstelik İsrail, Gazze ve Batı 
Şeria ile sınırlı kalmıyor; Suriye'ye, 
İran'a, Yemen'e, Lübnan'a saldırılar 
düzenleyerek bölge barışını da 
tehdit ediyor. En son, arabulucu 
Katar'da ateşkes müzakereleri 
için toplantı yapan heyete İsrail 
saldırısı gerçekleşmiştir. Katar'a 
yönelik saldırı göstermiştir ki 
İsrail yönetimi tamamen kontrolü 
kaybetmiştir. 

Adalet rafa kaldırıldı
Netanyahu'nun barış yapma-

ya da, rehineleri kurtarmaya da 
niyetinin olmadığı bir kez daha an-
laşılmıştır. Sadece komşuları değil, 
Ortadoğu'daki tüm ülkeler İsrail 
hükümetinin pervasız tehditlerine 
muhatap oluyor. Şunun da farkına 
varalım: İsrail'in artan saldırgan-
lığı sebebiyle Avrupa başta olmak 
üzere, Batı'da İkinci Dünya Savaşı 
sonrası ortaya çıkan değerler de 
çok ağır yara almıştır. En temel 
insan hakları; ifade özgürlüğü, 
basın özgürlüğü, gösteri ve protes-
to özgürlüğü, kadın hakları, çocuk 
hakları, demokrasi, eşitlik, adalet 
gibi kavramlar rafa kaldırılmıştır. 
Gelinen noktada hepimiz şu ger-
çeği görmek zorundayız. Değerli 
dostlar, "vadedilmiş topraklar" 
saplantısıyla hareket eden İsrail 
yönetimi, yayılmacı bir politi-
kayla bölge barışına ve insanlığın 
müşterek kazanımlarına kastet-
mektedir. Üç semavi dinin kutsal 
beldesi, insanlığın ortak mirası 
olan Kudüs-ü Şerif, bu radikaliz-
min doğrudan hedefidir. Vicdan 

sahibi Musevileri de rahatsız eden, 
onların da tasvip etmediği, dahası 
tüm dünyada antisemitizmi kö-
rükleyen bu cinnet hali artık daha 
fazla devam edemez. Gazze’de 
ateşkes bir an önce sağlanmalı, 
saldırılar durmalı, insani yardım-
ların engelsiz girişine mutlaka izin 
verilmelidir. Soykırım kadrosunun 
uluslararası hukuka hesap ver-
mesi temin edilmelidir. İnşallah bu 
mutlaka gerçekleşecektir. 

Yeni bir doneme kapıları açtılar
Gazze'de yaşanan barbarlığa 

karşı sesini yükseltmeyen, tavır 
almayan herkes, bu vahşetin 
sorumluluğuna ortaktır. Buradan 
bütün devlet ve hükümet başkan-
larına samimiyetle sesleniyorum: 
Gün bugündür. Gün, insanlık adına 
Filistinli mazlumların yanında 
dimdik durma günüdür. Halkla-
rınız Gazze'deki barbarlığa tepki 
gösterirken, gelin sizler de adım 
adım cesaretinizi gösterin. Çocuk-
ların, çocukları büyüttüğü Gaz-
ze'ye karşı insanlık görevinizi ye-
rine getirin. Bu vesileyle, dünyanın 
farklı ülkelerinde Gazzeli mazlum-
lara sahip çıkmak için meydan-
ları dolduran, Gazzeli masumlara 
destek olmak için denizlere yelken 
açan; akademisyeniyle, sanatçı-
sıyla, siyasetçisiyle, aktivistiyle, 
öğrencisiyle tüm Filistin savu-
nucularına en kalbi selamlarımı 
yolluyorum. 13 yıl boyunca sizlere 
bu kürsüden komşumuz Suriye’de 
yaşanan zulümden ve çatışmalar-
dan bahsettim.

 Nasıl bugün Gazzeli mazlumlar 
için sesimizi yükseltiyorsak, 13 yıl 
süresince de Suriyelilerin feryatla-
rına dikkat çektik. Burada onların 
da sesi, nefesi olduk. 1 milyon 
insanın hayatına, milyonlarcası-
nın da vatanlarını terk etmesine 
sebep olan zulüm, 8 Aralık devrimi 
ile birlikte hamdolsun artık tarihe 
karıştı. Suriyeli kardeşlerimiz, 
8 Aralık tarihi itibariyle yeni bir 
dönemin kapılarını açtılar. Eli 
kanlı bir rejime karşı mücadeleyi 
kazanan Suriye halkı, inanıyorum 
ki büyük bedeller ödeyerek elde 
ettikleri zaferi de inşallah menzi-
line ulaştıracaktır.’’ diyerek kritik 
bir noktaya dikkat çekti.

7 AYDA 7 SAVAŞ 
BiTiRDiM

ABD Başkanı Donald Trump, 80. BM 
Genel Kurul toplantısındaki konuşma 

yaptı. Trump, konuşmasına başlamadan 
önce prompteri bozuldu. Yaşadığı aksaklı-
ğa dair gönderme yapan Trump, prompter 
operatörüne yönelik "bu prompteri kim 
kullanıyorsa başı büyük belada. Dostum 
başın büyük belada" ifadelerini kullandı. 
Trump, konuşmasına şu sözlerle devam 
etti:  "Dönemimizin en büyük krizleri ile 
karşı karşıya kaldık. Dünyanın en ateşli 
ülkesiyiz. Dünyanın en güçlü ekonomisi, 
en güçlü ordusu bizde. Olmadığım 4 yıllık 
dönemde felaketten felakete sürüklendik. 
Silahlar barışı parçaladı. ABD tarihinin 
en büyük vergi indirimlerini yaptık. 
Bu odadaki insanlar da ABD'ye yatırım 
yapıyor. 8 aylık süreçte çok fazla yatırım 
aldık. Geçtiğimiz 4 ay boyunca ülkemize 
giren yasadışı göçmen sayısı sıfıra indi. 
Dünya sahnesinde yeniden saygı görmeye 
başladık. Bir yıl önce insanlar bizle dalga 
geçiyordu.’’

Trump sözlerini şöyle sürdürdü: ‘’Benim 
yönetimimim artarda ticaret anlaşmaları 
yaptı. Yalnızca 7 ayda, 7 farklı, bitmesi 

imkansız görülen savaşı durdurdum. İki ta-
nesi 30 yıllık savaştı. 7 savaşı durdurdum. 
Binlerce kişi sinirliydi. Bu insanların birçok 
insanın hayatına mal olduğunu biliyoruz. 
Dünya tarihinde hiçbir ABD başkanı bunu 
başaramadı ve ben 7 ayda başardım bunu. 
Keşke bunu BM yapabilseydi. Bu ülkelerin 
liderlerinin her biri ile ayrı ayrı görüştüm. 
BM bizim yanımızda değil. Prompter da 
çalışmadı. BM'den bana gelen tek şey 
bozuk bir prompter. Savaşları tahrik eden 
davranışlar ve çalışmayan bir prompter. 
BM büyük bir organizasyon ancak bunu 
gerçekleştirmenin yanından bile geçe-
miyor. Neden var diye çok düşündüm. 
BM'nin muazzam bir potansiyeli var. Ancak 
tek yaptıkları, sert ifadelerle dolu bir 
mektup yazmak ve ardından bu mektubun 
devamını getirmemek. Boş sözler savaşı 
çözmez. Savaşı çözen tek şey eylemdir. BM, 
çözmesi gereken sorunları çözmüyor, çoğu 
zaman yeni sorunlar oluşturuyor. Birleşmiş 
Milletler, Batı ülkelerine ve sınırlarına 
yönelik saldırıları finanse ediyor. BM'nin 
işgallerini durdurması gerekiyor, onları 
finanse etmesi değil.’’

FILISTIN DEVLETINI TANIYAN BM ÜYESI ÜLKELERIN SAYISI 157'YE ÇIKTI
İsrail'in Gazze'deki işgali ve soykırımı dünya 
kamuoyu tarafından tepkiyle karşılanmasına 

rağmen devam ederken yakın zamana kadar Filistin 
Devleti'ni tanımayan 9 devlet, ülkeyi tanıdığını 
açıkladı. 193 üyesi bulunan BM'de, Filistin'i tanıyan 
ülkelerin sayısı 157'ye çıktı. BM üyesi olmayan Vatikan 
da Filistin Devleti'ni tanıyanlar arasında yer alıyor. 
Kanada, Avustralya, İngiltere ve Portekiz 21 Eylül'de 
Filistin'i tanıdığını duyurdu. Fransa, Monako Prensliği, 
Lüksemburg, Malta ve San Marino ise 22 Eylül'de BM 
bünyesinde Filistin Meselesine Çözüm Bulunması 
ve İki Devletli Çözümün Hayata Geçirilmesi Konulu 
Yüksek Düzeyli Uluslararası Konferans kapsamında 
Filistin Devleti'ni tanıdığını kayda geçirdi. 

Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron, Orta 
Doğu'da adil ve kalıcı bir barış inşa edilememesinin 
uluslararası toplumun "ortak sorumluluğunda" 
olduğunu vurgulayarak "Fransa'nın Orta Doğu'ya olan 
tarihi bağlılığına sadık kalarak Fransa'nın bugün Filistin 
Devleti'ni tanıdığını ilan ediyorum" dedi. Monako Prensi 
2. Albert, "Bugün, İsrail'in varlığına olan sarsılmaz 
desteğimizi yeniden teyit etmek ve aynı zamanda 
Filistin'i uluslararası hukuk kapsamında bir devlet olarak 
tanımak istiyoruz" ifadesini kullandı. Lüksemburg Baş-
bakanı Luc Frieden, "Lüksemburg'un bugünden itibaren 
Filistin Devleti'ni resmen tanıdığını ilan ediyorum. Bu 
bir sürecin sonu değil, umuda, diplomasiye, diyaloğa ve 
birlikte yaşama fikrine bağlılığın başlangıcıdır" dedi.
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Adalet Bakanı Tunç "Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile soykırımcı Netanyahu'nun kıyaslandığı 
cümlenin bir televizyon kanalında alt bant yazısı olarak kullanılması hakkında soruşturma başlatılmıştır" dedi. 

TBMM, yeni yasama yılına hazırlanıyor
TBMM, 1 Ekim'de açılacak. Terörsüz Türkiye süreci başta 
olmak üzere suça sürüklenen çocuklara ilişkin düzenleme 

ve infaz düzenlemesi gibi çok sayıda yasa teklifi Meclisin 
gündemi olacak. Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM), yeni 
yasama yılına hazırlanıyor. 1 Ekim'de Meclis Başkanı Numan 
Kurtulmuş 28'inci yasama yılı 4. dönemini başlatacak. MHP lideri 
Devlet Bahçeli'nin mimarı olduğu terörsüz Türkiye süreci Meclisin 
ana gündem maddesini oluşturacak. Milli Dayanışma, Kardeşlik 

ve Demokrasi Komisyonunun çalışmalarıyla birlikte sürecin 
hukuki altyapısı yeni dönemde şekillenecek. Alanında uzman 
isimleri dinleyen komisyon üyesi milletvekilleri, terörsüz Türkiye 
sürecine ilişkin hazırlanacak teklifler için önerilerini Meclis açıl-
dığında gündemlerine alacak. Suça sürüklenen çocuklara ilişkin 
düzenleme de yeni dönemde meclisin gündemine gelecek. 
Adalet Bakanlığının üzerinden çalıştığı düzenleme teklif hâlinde 
Meclis Başkanlığı'na sunulacak.YILMAZ TUNÇ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, NSosyal 
hesabından yaptığı açıklamada, 

şunları kaydetti: "Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile soy-
kırımcı Netanyahu'nun kıyaslandığı 
cümlenin bir televizyon kanalında alt 
bant yazısı olarak kullanılması hakkın-
da soruşturma başlatılmıştır. 

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan her zaman zalimin kar-
şısında, mazlumların ve mağdurların 
yanında duran, adalet çağrısının öncü-
sü olan bir liderdir." Gazze'de insan hak-

larını hiçe sayarak bebekleri, kadınları 
ve masum sivilleri katleden Netanya-
hu'nun adı ile Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan'ın aynı cümlede zikredilmesinin, 
Cumhurbaşkanlığı makamına, devlete 
ve millete açık bir saygısızlık olduğunu 
vurgulayan Tunç, "Vicdanla, adaletle ve 
insanlık onuruyla asla bağdaşmayan bu 
çirkin algı operasyonları, Sayın Cum-
hurbaşkanımızın sadece milletimiz 
için değil tüm insanlık için sürdürdüğü 
onurlu mücadeleyi asla gölgeleyemeye-
cektir" ifadelerini kullandı.

NETANYAHU KIYASLAMASINA SORUŞTURMA

HP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, TRT Haber'e özel 

yaptığı açıklamalarda 
Filistin meselesi ile ilgili 

öenmli açıklamalarda bulundu. 
Bahçeli şunları ifade etti: "Gazze 
başta olmak üzere Filistin’de İsrail’in 
hunharca işlediği soykırım devam 
etmektedir. Türkiye en başından 
beri, İsrail’i bu zulümden vazge-
çirmek, mazlum Filistin halkına 
destekte bulunmak ve 1967 sınırları 
dâhilinde, başkenti Doğu Kudüs olan 
Filistin’in tanınması suretiyle iki 
devletli çözümle kalıcı barış, huzur 
ve güven ortamını sağlamak üzere 
hassas ve akılcı bir politika izlemiş-
tir. Türkiye’nin her platformda dile 
getirip özenle savunduğu politika-
lar, takdire şayandır. Zira Türkiye, 
Orta Doğu’da barışın sözcüsü ve 
savunucusu olurken, İsrail bölgenin 
en büyük güvenlik tehdidi olarak 
öne çıkmıştır. 

İsrail; Filistin, Lübnan ve Suriye’de 
Türkiye’nin karşısında yer almakta-
dır. Türkiye’nin hasmı olan her yapı 
ve grup, İsrail tarafından istismar 
edilmektedir. İsrail âdeta Türkiye ile 
bu coğrafyada Türkiye’ye karşı bir 
vekâlet savaşına girişmiş görün-
mektedir. Bir devlet politikası olarak 
başlatılan ve kamuoyunun büyük 
ekseriyetinde karşılık bulan “terör-
süz Türkiye” ve istikrarlı bölge ham-
lesi, İsrail’in Türkiye hasımlığını açık 
etmiştir. İsrail’in Suriye’de, Doğu Ak-
deniz’de, Kıbrıs’ta, Mescidi Aksa’da 
kısacası her yerde karşımıza çıkı-
yor olması tesadüf değildir. İsrail’in 
nihai hedefi Türkiye’dir ve etrafımızı 
çevreleme politikası gözümüzden 
kaçmamaktadır. Bu durum uygula-
dığı soykırım ve adaletsizliklerle bir-
likte değerlendirildiğinde bizim için 
sürdürülebilir değildir ve İsrail bu 
yayılmacı tavrından vazgeçmezse 
uluslararası hukuka göre mukabele 
kaçınılmaz görünmektedir.’’

ABD’yi bile hedefe koyuyorlar 
Bahçeli, sözlerini şu şekilde 

sürdürdü: "7 Ekim 2023 tarihinden 
buyana dünyanın ve beşeriyetin 
nadiren şahit olduğu en ağır katli-
amlardan biri ve hatta soykırıma 
varan kanlı tablo Gazze’yi perişan 
etmiştir. İsrail'in Gazze Şeridi’ne 
7 Ekim 2023’ten beri düzenlediği 
haksız, hukuksuz ve insanlık dışı 
saldırılar sonucunda, 22 Eylül 2025 
itibariyle hayatını kaybedenlerin sa-
yısı en az 65 bin 344, yaralananların 
sayısı ise 166 bin 795 kişi olmuştur. 
Gazze’de taş üstünde taş bırakılma-
mış, bebek, çocuk, kadın ve sivil halk 
demeden katledilmiştir. Dünyanın 
gözü önünde tarifi ve tahammülü 
olmayan insanlık suçları işlenmiştir. 
Uluslararası hukuk alenen çiğnen-
miş, Birleşmiş Milletler kararları yok 
sayılmıştır. 9 Eylül 2025 tarihinde 

Katar’ın başkenti Doha’da Hamas 
ile Katar ve Mısır’ın da aralarında 
olduğu ateşkese dair görüşmeleri 
sırasında heyet üyelerinin görüşme 
yaptığı bina İsrail tarafından bomba-
lanmıştır. İsrail’in ateşkes veya barış 
istemediği, kaos ve çatışma ortamını 
tırmandırmak istediği, barış için 
aracılık eden sözümona ABD’nin 
müttefiki ülkeleri dahi hedefe koya-
bildiği ve tüm Filistinlilere yönelik 
bir soykırım niyetinde olduğu bir kez 
daha ortaya çıkmıştır. Bu gelişme-
ler üzerine İslam İşbirliği Teşkilatı 
(İİT), 15 Eylül 2025 tarihinde Katar’ın 
başkenti Doha’da olağanüstü toplan-
mıştır. Bu toplantıda İsrail şiddetle 
kınanmış ve İsrail’e yönelik 25 mad-
delik ortak bir bildiri yayımlanmıştır. 
Yapılan değerlendirmeler İsrail’in 
Gazze’de uyguladığı katliamları 
kınamaya yöneliktir. Buna mukabil 
İsrail’in durdurulabilmesi için siyasi, 
ekonomik yaptırım uygulanması ve 
savunma sanayinin güçlendirilmesi 
yönündeki güçlü değerlendirmeyi, 
toplantıya katılan 57 ülke içinde 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan yapmıştır. Bu şekilde bölge-
sel caydırıcılık sağlamak hedeflenir-
ken NATO’nun 5. maddesine benzer 
şekilde “birimize yapılan saldırı 
hepimize yapılmış sayılır” prensibi 
İİT ve Arap Ligi kapsamında somut 
bir savunma mekanizmasına dönü-
şebileceği değerlendirilmiştir. İsrail, 
İslam İşbirliği Teşkilatı olağanüstü 
toplantı kararlarının açıklanması-
nın hemen ardından 16 Eylül sabahı 

Gazze’ye kapsamlı bir kara harekâtı 
başlatmıştır. Zaten taş üstünde taş 
kalmamış olan Gazze’yi tamamen 
süpürme harekâtını uygulamaya 
koymuştur.’’

21. yüzyılın ayıbı 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-

li, "Gazze’deki insanlığa karşı suçla-
rın, işlenen soykırımın ve haksızlığın 
sona erdirilebilmesi için, her şeyden 
önce, ABD başta olmak üzere İsrail’i 
açıktan ya da örtülü olarak destek-
leyen ülkelerin ikili oynamaktan, 
her açıklamasında İsrail’e karşı bir 
manevra alanı bırakma arzusundan 
vazgeçmelidir. 21. yüzyılın ayıbı, 
insanlığın utancı bebek, kadın, yaşlı 
her türlü insani ve ahlaki hasletleri 
yok eden yaklaşımlar derhâl son 
bulmalıdır. Türkiye’nin İsrail’e karşı 
ortak savunma gücü önerisini başta 
İslam ülkeleri olmak üzere ciddiyetle 
herkes değerlendirmeli, destekleme-
lidir. Batı’nın Rusya karşısında ayak-
ta tutmaya çalıştığı NATO yapısına 
benzer bir güvenlik ve savunma 
örgütüne İslam dünyasının ihtiyaç 
duyduğu, İsrail’in saldırılarıyla açık-
ça görülmüştür. Bu ihtiyaca cevaben, 
Partimizin önerdiği “Kudüs Paktı” 
derhal hayata geçirilmeli, İslam 
ülkelerinin güvenliği hiçbir ülkenin 
insafına ve inisiyatifine bırakıl-
mamalı, bu gibi durumlarda İslam 
ülkelerinin ortak güvenlik mekaniz-
ması işleterek iş birliği ve eş güdüm 
hâlinde İslam’a ve mukaddesatımıza 
uzanan elleri bertaraf edebilmesi 

acilen temin edilmelidir. Birleşmiş 
Milletler Genel Kurulunda 12 Eylül 
2025 tarihinde Filistin sorununun iki 
devletli çözümü maksadıyla yapılan 
oylamada 148 devlet Filistin lehine oy 
kullanırken ABD’nin de içinde olduğu 
10 devlet red, 12 devlet ise çekimser 
oy kullanmıştır. Ancak geçmiş BM 
kararlarını tanımadığı gibi İsrail, 
kendisine yönelik açık bir ihtar anla-
mına gelen bu kararı da tanımamak-
tadır. Uluslararası sistem ise buna 
müdahale edememekte, aciz kal-
maktadır. 1945 şartlarında oluşan ve 
güncel uluslararası dengeleri yansıt-
maktan uzak olan BM sistemi âdeta 
çökmüş durumdadır. Uluslararası 
barış ve güvenlik, İsrail gibi “haydut 
devletler” tarafından her geçen gün 
daha büyük bir risk altına atılmakta-
dır’’ açıklamasını yaptı. 

Filistin konusunda da önemli 
mesajlar veren MHP Genel Baş-
kanı Devlet Bahçeli "Filistinliler 
zorla yerlerinden, yurtlarından ve 
yuvalarından çıkarılmak isten-
mektedir. Filistinli kardeşlerimizin 
nerede yaşayacağı hiç kimsenin, 
hiçbir ülkenin tayin edebileceği bir 
konu değildir. Mazlumları toprağın-
dan koparmak, toprağı da üzerinde 
yaşayan hak sahiplerinden ayırmak 
bedeli ve vebali çok ağır bir suç ve 
skandaldır. Filistin halkını bırakınız 
topraklarından çıkarmayı veya zorla 
yerinden edilmesini, bunu ifade et-
mek dahi gayri hukuki, gayri insani 
ve gayri ahlaki bir tutumun özeti-
dir. Unutulmamalıdır ki, Filistin’in 

güvenliği Türkiye’nin güvenliğidir. 
Filistin devletinin tanınması, küresel 
barış ve huzurun anahtarıdır. Türk 
milletinin sabrı artık taşmıştır. İslam 
ülkeleri veya Birleşmiş Milletler İs-
rail’in saldırılarını engelleyemiyorsa, 
o zaman tarihin sesine kulak veril-
meli, Filistin’in ve medeniyetler şehri 
Kudüs’ün ruhunu ve dokusunu bilen 
Türk milleti yeni bir nöbet için devre-
ye girmelidir. Soykırım trajedisi artık 
son bulmalıdır. ABD; tarihi, hukuki 
ve insani sorumluluktan daha fazla 
kaçmamalıdır. İşgal altındaki Filistin 
topraklarından soykırımcı İsrail ön 
şartsız çekilmeli, Mescidi Aksa’nın 
manevi ve tarihi statüsüne saygı 
göstermelidir. 

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
ve Kabinesinin Filistin ve Gazze 
gerçeğini dünyaya anlatan insani, 
vicdani, ahlaki tutarlılığı olan poli-
tikaları kesintisiz devam etmelidir. 
Dış politikanın, diplomasi dahil tüm 
barışçıl araçları Netanyahu hükü-
meti tarafından tüketilmiştir. İsrail; 
Suriye, Yemen, İran, Katar ve Filis-
tin'i doğrudan vurmuş, Irak, Ürdün, 
Tunus, Suudi Arabistan topraklarını 
ve/veya hava sahalarına fiili olarak 
tecavüz etmiştir. Böylesine pervasız 
bir saldırganlıkla İsrail aslında sade-
ce düşmanlık büyütmekte ve kendi 
güvenliğini ortadan kaldırmaktadır. 
ABD tüm bu saldırılarda İsrail’in 
yanında veya arkasında saf tutmuş 
ve bu suçlara ortak olmuştur. Bu 
nedenle İslam dünyasının ABD'ye ve 
İsrail'e daha güçlü bir tepki göster-
mesi gerekmektedir. ABD üzerindeki 
ekonomik etki araçlarının akıllıca 
kullanılması şarttır. İsrail’e Batı dün-
yasından tepki gösteren hükümetle-
rin yalnız bırakılmaması, onlarla bu 
konuda iş birliği yapılması yerinde 
olacaktır.’’

Verilen sözler yeterli değil 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, söz-

lerini şu şekilde tamamladı: "Doğu 
Akdeniz’de bir huzur kuşağı oluştu-
rulması zorunludur. Bu sadece bölge 
için değil Dünya barış ve huzuru için 
gereklidir. Bunun ilk şartı 1967 şart-
larında iki devletli çözümdür. İkinci 
şartı ise emperyalist güçlerin bölge-
de sürdürdükleri vekâlet savaşlarına 
son vermesi, taşeron terör örgütle-
riyle bölgeyi istikrarsızlaştırmaktan 
vaz geçmeleridir. Gerek New York 
Bildirgesi gerekse İslam İşbirliği 
Teşkilatı ve Arap ligi ortak olağanüs-
tü zirvesinde ortaya konan hususlar 
değerli, doğru yönde atılmış adımlar-
dır. Ancak, ne İsrail ne de baş des-
tekçisi olan ABD’yi durdurmak için 
sözler yetmemektedir. Artık, askerî 
seçenek de dâhil olmak üzere, İsrail’e 
karşı sert bir ültimatom vermenin 
zamanı gelmiştir. Netanyahu ve ka-
binesinin acilen ateşkes ilan etmesi, 
askerlerini derhal Filistin toprakla-
rından çekmesi ve yaşattığı yıkımı 
tazmin etmesi acil beklentimizdir. 
Açlık sorunu acilen giderilmeli, 
insani yardımın yolu sınırsız olarak 
ve derhâl açılmalıdır. Aksi hâlde, 
İsrail’in “insanî müdahale” kapsa-
mında meşru bir hedef hâline gele-
ceği bilinmelidir. Türkiye’nin de bu 
durumda insanlık namına hareket 
edeceği ve gözünü budaktan sakın-
mayacağı ilan edilmelidir. Bu yönde 
güçlü bir mesaj, BM Genel Kurulunda 
tüm dünya liderlerinin huzurunda 
duyurulmalı, İsrail’e son ikaz yapıl-
malıdır. Ve bu ikaz İslam ülkelerinin 
tamamı yanında Batı medeniyetinin 
temsilcisi olma iddiasındaki ülkeler-
ce de yapılmalıdır."

Filistin’in güvenliği 
Türkiye’nin güvenliğidir

M

7 Ekim 2023 tarihinden 
bu yana dünyanın ve 

beşeriyetin nadiren 
şahit olduğu en ağır 
katliamlardan biri ve 

hatta soykırıma varan 
kanlı tablo Gazze’yi 

perişan etmiştir. İsrail'in 
Gazze Şeridi’ne 7 Ekim 

2023’ten beri düzenlediği 
haksız, hukuksuz ve 

insanlık dışı saldırılar 
sonucunda, 22 Eylül 

2025 itibarıyla hayatını 
kaybedenlerin sayısı 

en az 65 bin 344, 
yaralananların sayısı 
ise 166 bin 795 kişi 

olmuştur.

7 Ekim 2023 tarihinden 
bu yana dünyanın ve 

beşeriyetin nadiren 
şahit olduğu en ağır 
katliamlardan biri ve 

hatta soykırıma varan 
kanlı tablo Gazze’yi 

perişan etmiştir. İsrail'in 
Gazze Şeridi’ne 7 Ekim 

2023’ten beri düzenlediği 
haksız, hukuksuz ve 

insanlık dışı saldırılar 
sonucunda, 22 Eylül 

2025 itibarıyla hayatını 
kaybedenlerin sayısı 

en az 65 bin 344, 
yaralananların sayısı 
ise 166 bin 795 kişi 

olmuştur.

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, TRT 
Haber'e özel yaptığı 

açıklamada, "Unu-
tulmamalıdır ki, 

Filistin’in güvenliği 
Türkiye’nin güvenli-
ğidir. Filistin devleti-
nin tanınması, küre-
sel barış ve huzurun 

anahtarıdır" dedi.
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İsrail ordusunun, Gazze kentine yönelik işgal saldırılarına katılan bir asker Gazze’nin tamamını 
yıkarak yok edeceklerini ve bölgede hiçbir şey bırakmayacaklarını söyledi. Filistinli gazeteci Yunus 

Tiravi, Amerikan X şirketinin sosyal medya platformundaki hesabında, Gazze kentini işgal saldırılarına 
katılan bir İsrail askerinin dün sosyal medya hesabından paylaştığı görüntüyü yayımladı. İsrail askerinin 

Gazze kentinde çekildiğini söylediği görüntüde, bölgedeki ağır yıkım dikkati çekiyor. Hasar görmeyen 
binanın olmadığı bölgede, sağlam bir evin neredeyse kalmadığı görülüyor. Bölgedeki Filistinlilerin evlerini 

yıkmak için kullanılan bir iş makinasının yanında görüntüyü kaydeden İsrail askeri, “Esirlerin tamamını 
geri getireceğiz, mümkün olduğu kadarıyla Gazze’nin tamamını yok edeceğiz ve ondan geriye bir şey 
bırakmayacağız” ifadelerini kullanıyor. İsrail ordusu, 7 Ekim 2023’ten bu yana saldırılarını sürdürdüğü 

Gazze’yi yaşanmaz hâle getirmek için Filistinlilere ait binaları ve evleri bilinçli olarak yıkıyor. Sal-
dırıların yanı sıra İsrail ordusu, iş makinalarıyla Gazze’deki yapıları yerle bir ediyor. Daha önce 

Gazze’nin güneyindeki Refah, kuzeyindeki Beyt Hanun, Beyt Lahiya ve Cibaliya bölgelerini 
yerle bir ederek yaşanmaz hâle getiren İsrail ordusunun şimdiki hedefinde ise 

bölgede yapılaşmanın en yoğun olduğu Gazze kenti var. İşgal planını 
devreye sokan İsrail ordusu, Gazze kentindeki çok katlı onlarca 

binayı hava saldırılarıyla yıktı.

‘Gazze’nin ‘Gazze’nin 
tamamını yok edeceğiz’tamamını yok edeceğiz’

ZORUNLU GÖÇ SÜRÜYOR

11 BIN KIŞININ BARINDIĞI 12 TESIS HEDEF ALINDI

Birleşmiş Milletler Yakın Doğu’daki Filistinli Mültecilere Yardım ve Bayındırlık Ajansı (UNRWA), İsrail’in hava ve kara saldırıları 
düzenlediği Gazze kentinde 11-16 Eylül tarihlerinde 11 binden fazla yerinden edilen Filistinlinin barındığı 12 tesisinin doğrudan 

veya dolaylı olarak hedef alındığını açıkladı. UNRWA tarafından hazırlanan raporda, İsrail ordusunun Gazze’yi hedef alan 
saldırıları ve sıkı ablukasının neden olduğu duruma ilişkin bilgi verildi. Raporda, “11-16 Eylül tarihlerinde Gazze kentinde 

UNRWA’ya ait, 11 binden fazla kişinin barındığı 9’u okul, 2’si sağlık merkezi olmak üzere 12 tesisin doğrudan veya dolaylı olarak 
isabet aldı, en az 5 yerinden edilmiş kişi yaralandı” ifadesi kullanıldı. İsrail’in hava ve kara saldırıları düzenlediği Gazze’de UNRWA 
saha ofisinin de zarar gördüğü kaydedildi. UNRWA’nın Gazze kentindeki faaliyetlerinin güvenlik durumu nedeniyle önemli ölçüde 
azaldığına dikkati çekilen raporda, UNRWA’nın Gazze Vadisi’nin (Gazze Şeridi’nin kuzeyi ile güneyini ayıran) kuzeyindeki tek aktif 

sağlık merkezinin yoğun saldırlar ve bu saldırıların yol açtığı hasar nedeniyle 13 Eylül’de faaliyetlerini durdurduğu aktarıldı.

24 EYLÜL 2025 
ÇARŞAMBA
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İsrail’in, işgal altındaki Batı Şeria’nın El Halil ken-
tinde bulunan Harem-i İbrahim Camii’ni Yahudilerin 

dini yılbaşı bayramı olarak bilinen “Roş Haşana” baha-
nesiyle kapattığı belirtildi. Cami sorumlusu Mutez Ebu 
İsnine, İsrail ordusunun kendilerine caminin bugün kapalı 
kalacağı tebligatında bulunduğunu aktardı. Ebu İsnine, 
ayrıca ezan okunmamasının istendiğini söyledi.

BAYRAM BAHANESIYLE 
CAMIYI KAPATTILAR 

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 255224 EYLÜL 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Birleşmiş Milletler Genel Sekreteri 
Antonio Guterres, Filistin’de duru-
mun katlanılmaz olduğunu ve her 
geçen saat daha da kötüleştiğini 
vurgulayarak, “Filistinliler için dev-
let bir haktır, bir ödül değil” dedi.

irleşmiş Milletler 
Genel Sekreteri Antonio 

Guterres, “Filistinliler için 
devlet bir haktır, bir ödül 

değil” dedi. Birleşmiş Milletler (BM) 
Genel Sekreteri Antonio Guterres, 
BM Genel Kurulunda düzenlenen ‘Fi-
listin Sorununun Barışçıl Çözümü ve 
İki Devletli Çözümün Uygulanması 
için Yüksek Düzey Uluslararası Kon-
feransı’nda konuştu. Filistin heyetine 
ABD tarafından vize verilmemesi 
nedeniyle hayal kırıklığı yaşadığını 
belirten Guterres, “Hayallere kapıl-
mayalım. İsrail-Filistin çatışması 
nesillerdir çözümsüz kaldı. Diyalog 
sekteye uğradı. Kararlar hiçe sayıldı. 
Uluslararası hukuk ihlal edildi” ifa-
delerini kullandı. Guterres, Filistin’de 
durumun katlanılmaz olduğunu ve 
her geçen saat daha da kötüleştiğini 
vurgulayarak, “Bugün, bu kâbustan 
kurtulmanın tek yolunu bulmak 
için buradayız: İsrail ve Filistin’in iki 
bağımsız, egemen ve demokratik 
devlet olarak, 1967 öncesi sınırlar te-
melinde, güvenli ve tanınmış sınırlar 
içinde, barış ve güvenlikle birlikte 
yan yana yaşadığı, uluslararası 

hukuka, BM kararlarına ve diğer 
ilgili anlaşmalara uygun olarak 
her iki devletin de başkentinin 
Kudüs olduğu iki devletli bir 
çözüm için” diye konuştu. BM’ye 
üye devletlerin, Filistin devletini 
tanıma taahhütlerini memnuniyetle 
karşıladığını söyleyen Guterres, iki 
devletli çözüme desteği artırmak 
gerektiğini bildirdi. Guterres, Filis-
tin’de iki devletli çözüme alternatif 
olmadığına dikkat çekerek, “Açıkça 
söyleyelim; Filistinliler için devlet 
bir haktır, bir ödül değil. Ve devleti 
reddetmek, her yerdeki aşırılıkçılar 
için bir hediye olacaktır” dedi.

Filistin Devlet Başkanı Mah-
mud Abbas, 6 ülkenin Filistin 

devletini tanımasının “adil ve kalıcı 
barışa giden yolda önemli ve gerekli 
bir adım” olduğunu belirtti. Filistin 
resmi haber ajansı WAFA’nın habe-
rine göre, Abbas yaptığı açıklamada, 
Fransa, Belçika, Lüksemburg, Malta, 
Monako ve Andorra’nın bağımsız 
ve egemen Filistin devletini resmen 
tanımasından duyduğu memnuniye-
ti dile getirdi. Abbas, “Bu tanımalar, 
uluslararası meşruiyet kararlarına 
uygun olarak, adil ve kalıcı barışın 
sağlanması yolunda önemli ve ge-
rekli bir adımı teşkil ediyor” ifadesini 
kullandı. “Filistin halkının kendi 
kaderini tayin etme, özgürlüğüne ka-
vuşma ve bağımsızlığını gerçekleş-
tirme hakkının bu şekilde tanınması, 
iki devletli çözümün hayata geçi-
rilmesinin önünü açacağına” işaret 
eden Abbas, böylece Filistin devle-
tinin İsrail’in yanında “güvenli, barış 
ve iyi komşuluk içinde yaşayacağını” 
kaydetti. Abbas, “Bugün önceliğimiz, 
ateşkesin sağlanması, yardımların 

(Gazze Şeridi’ne) ulaştırılması, tüm 
(İsrailli) rehinelerin ve (Filistinli) 
esirlerin serbest bırakılması, İsrail’in 
bölgeden tamamen çekilmesi, Filis-
tin Devleti’nin tüm sorumluluklarını 
üstlenmesi, iyileşme ve yeniden imar 
sürecine gidilmesi ve (Batı Şeria’da) 
yerleşim faaliyetlerinin ve yerleşimci 
(Filistin topraklarını gasbeden İsra-
illiler) terörünün durdurulmasıdır.” 
dedi. Filistin Devlet Başkanı ayrıca, 
“Filistin Devleti’nin taahhüt ettiği 
tüm yükümlülükleri ve reformları 
yerine getireceğini” yineledi.

‘FILISTIN DEVLETININ TANINMASI  
BARIŞ IÇIN ÖNEMLI BIR ADIM’

İSRAIL BIR SUBAYININ DAHA 
ÖLDÜĞÜNÜ DUYURDU

İsrail ordusu, şiddetli saldırıları ve ablukası altın-
daki Gazze Şeridi’nde bir subayının daha öldüğünü 

açıkladı. İsrail ordusundan yapılan açıklamada, 77. Tabur 
“Saar Magolan” birliğinden bölük komutanı Binba-
şı Shahar Netanel Bozaglo’nun (27) Gazze Şeridi’nin 
kuzeyindeki çatışmalarda öldüğü belirtildi. Böylece 7 
Ekim 2023’ten beri ölen ve “isminin yayınlanmasına izin 
verilen” İsrail askeri sayısı 911’e çıkarken, İsrail’in kara 
saldırılarına başladığı 27 Ekim 2023’ten bu yana Gaz-
ze’de öldüğü açıklanan asker sayısı ise 465 oldu.

ANTONIO GUTERRES

MAHMUD ABBAS

B

‘FiLiSTiNLiLER iÇiN 
DEVLET BiR HAKTIR’

İsrail ordusunun hava bombardı-
manlarının ardından kara saldı-

rılarını başlatmasıyla birlikte Gazze 
kentindeki Filistinliler, kuzeyden gü-
neye doğru zorunlu göç ediyor. İsrail’in 
7 Ekim 2023’te başlayan saldırılarında, 
365 kilometrekarelik Gazze Şeridi’nde 
yaşayan 2,3 milyon Filistinli defalarca 
yerinden edildi. İsrail ordusunun işgal 
planını fiilen uygulamaya koyduğu 
Gazze kentinden bu kez kitlesel göç ya-
şanıyor. Araç bulabilenler taşıtlarla, bu-
lamayanlar ise yürüyerek gece gündüz 
demeden güneye yöneliyor. Dayanabi-
lenler Han Yunus gibi kentlere ulaşır-
ken, imkânı olmayan ya da barınacak 
yer bulamayan Filistinliler, Nuseyrat 
Mülteci Kampı sahilinde son derece zor 
koşullar altında geceyi geçirdi.

İsrail ordusunun Gazze Şeridi’nin 
çeşitli bölgelerine düzenlediği sal-

dırılarda 7 Filistinli daha yaşamını yitirdi. 
Hastane kaynakları ve görgü tanıklarının 
aktardığına göre, İsrail’in hedefinde yine 
siviller, yerinden edilenlerin sığındığı 
çadırlar, araçlar ve binalar vardı. İsrail 
ordusunun Gazze kentinin merkezindeki 
Ömer el-Muhtar Caddesi’nde Haccac 
apartmanını hedef aldığı hava saldırısında 
4 Filistinli hayatını kaybetti, çok sayıda kişi 
yaralandı ve enkaz altında kayıp onlarca 
kişi var. Kentin batısındaki Şatii Mülteci 
Kampı’ndaki bir eve düzenlenen İsrail 
bombardımanında 3 Filistinli yaşamını 
yitirdi ve yaralananlar oldu. Aynı kampta 
başka bir eve düzenlenen hava saldırısında 
çok sayıda Filistinli yaralandı ve enkaz 
altında kaldı. İsrail ordusu, Şatii Mülteci 
Kampı’na hava saldırıları düzenlerken, 

aynı zamanda karadan ve denizden kuzey 
bölgelerini de bombaladı. İsrail ordusu, 
Gazze kentinin batısındaki Kudüs Açık Üni-
versitesinin çevresi ve Meznar kavşağına 
şiddetli saldırılar gerçekleştirdi. Kentin 
güneyindeki Tel el-Hava ve Sabra mahal-

lelerinde İsrail’e ait patlayıcı yüklü insansız 
araçlarıyla (İHA) binaları ve tesislere 
saldırı düzenlenmesi sonucu büyük yıkım 
meydana geldi. Ayrıca İsrail topçu birlikleri 
Megazi Mülteci Kampı’nın doğusunu ve Han 
Yunus kent merkezini bombaladı.

Hastanelerin birkaç günü kaldı 
İsrail’in saldırıları ve sıkı ablukası altındaki Gazze 
Şeridi’ndeki hastanelerde yaşanan yakıt sıkıntısı 
krizinin son derece tehlikeli bir aşamaya girdiği 
ve hastanelerin faaliyetlerinin durmasına birkaç 
gün kaldığı uyarısında bulunuldu. Gazze’deki 
Sağlık Bakanlığından, İsrail’in saldırılarının yanı 
sıra insani yardım ve yakıt girişini kısıtladığı 
Gazze’deki hastanelere ilişkin açıklama yapıldı. 
Açıklamada, “Yakıtın tükenmesi nedeniyle 

hastanelerin hizmetlerinin durmasına birkaç gün 
kaldı. Gazze Şeridi’ndeki hastanelerde yaşanan 
yakıt sıkıntısı krizi son derece tehlikeli bir aşa-
maya giriyor” ifadesi kullanıldı. Hastanelerdeki 
hayati öneme sahip birimlerin faaliyetlerini 
durdurmasının İsrail ablukası altındaki Gazze’de 
sağlık krizinin daha da kötüleşmesi, hasta ve 
yaralıların kesin bir ölümle karşı karşıya kalması 
anlamına geldiği vurgulandı.
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Antifa 'iç terör 
örgütü' olarak 
tanımlandı 

100 bin dolarlık 
vize ücreti 
endişe yarattı

Polonya’dan 
Rusya’ya uyarı

ABD Başkanı Donald 
Trump, Antifa adlı sol 

örgütü, "iç terör örgütü" 
olarak tanımlayan bir 
başkanlık kararnamesine 
imza attı. Beyaz Saray'dan 
yapılan yazılı açıklamada, 
Trump'ın imzaladığı kararna-
me kamuoyu ile paylaşıldı. 
Trump'ın kararnamesinde 
Antifa, "ABD hükümetinin, 
kolluk kuvvetlerinin ve hukuk 
sistemimizin devrilmesini 
açıkça talep eden militarist, 
anarşist bir girişim" olarak 
tanımlandı. Kararname, An-
tifa'yı, "zorlama ve sindirme 
yoluyla politika hedeflerine 
ulaşmak için tasarlanmış 
organize bir iç terör örgütü" 
şeklinde betimledi.

ABD Başkanı Donald 
Trump'ın yüksek vasıflı 

işçilerin ülkede çalışmasına 
olanak sağlayan "H-1B" 
vize ücretini 100 bin dolara 
çıkarmasının, teknoloji 
başta olmak üzere birçok 
sektörde yabancı yeteneklere 
erişimi zorlaştırarak iş gücü 
piyasasını zayıflatabile-
ceğinden ve inovasyonu 
yavaşlatarak ekonomiye 
zarar verebileceğinden 
endişe ediliyor. Katı sınır 
ve göçmenlik politikalarını 
hayata geçiren Trump, 19 
Eylül'de yabancı çalışanlar 
ve işverenleri tedirgin eden 
bir kararnameye imza attı. 
Söz konusu kararnameyle 
Trump, yüksek vasıflı işçilerin 
ülkede çalışmasını sağlamak 
için tasarlanan ve "H-1B" 
olarak bilinen çalışma vizesi 
programında şirketlerin 
ödeyeceği ücreti 100 bin 
dolara çıkardı. 

Polonya Dışişleri Bakanı 
Radoslaw Sikorski, 

Rusya'nın hava sahalarını 
ihlal etmesine ilişkin, “Başka 
bir füze veya uçak, hava 
sahamıza girer ve vurulup 
enkazı NATO topraklarına 
düşerse, lütfen buraya gelip 
bunun hakkında sızlanma-
yın” dedi. Sikorski, Rusya'nın 
Estonya hava sahasını ihlali 
üzerine toplanan Birleşmiş 
Milletler (BM) Güvenlik 
Konseyinde konuştu. 

Sikorski, “Bunlar 
kazaysa, neden hemen kabul 
edip özür dilemiyorsunuz? 
Hiçbir özür duymadık, sadece 
yalanlar duyduk. Uluslararası 
hukuku umursamadığınızı ve 
komşularınızla barış içinde 
yaşayamadığınızı biliyoruz. 
Çılgın milliyetçiliğiniz, impa-
ratorlukların devrinin sona 
erdiğini ve imparatorluğunu-
zun yeniden kurulmayacağını 
anlayana kadar dinmeyecek 
bir hâkimiyet arzusunu ba-
rındırıyor” ifadelerini kullandı.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1675 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1675 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Mamak İlçe, DURALİ ALIÇ Mahalle/Köy, 50972 Ada, 4 

Parsel, 9.Kat, 46 Nolu Bağımsız Bölüm 1/1 HİSSELİ Mesken Nitelikli Taşınmaz 
satışa çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)

Adresi : Durali Alıç Mah 931. Sokak Eymen Park Sitesi No:26/46 Mamak/Ankara 
Mamak / ANKARA

Yüzölçümü : 2.236,09 m2 Arsa Payı : 45/2312
İmar Durumu :Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.100.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:22

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:22

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2297553

T.C. İZMİR 10. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, KIZILÇULLU Mahalle/Köy, 40532 Ada, 30 Parsel, 

taşınmaz kargir ev vasfında kayıtlıdır. Akıncılar mahallesi 568 sokak No: 3 Buca / 
İzmir adresindeki zemin kat + 3 katlı binanın ve arkasındaki boş arsanın bulunduğu 
yerdedir. Taşınmaz üzerindeki 4 katlı binanın her katında mesken olarak kullanılmak 
üzere yapılmış girişleri ayrı 1’ er adet daire (toplam 4 adet mesken) bulunmaktadır.

Adresi : Akıncılar Mah 568 Sok N:3 Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 201,12 m2
İmar Durumu : Buca Belediyesi, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.02.2025 

tarihli imar durumu yazısı ile, taşınmazın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında “ Blok Nizam, 4 Kat, ( BL -4) yapılaşma koşullu konut alanı içerisinde 
kalmakta olduğu belirtilmiştir.

Kıymeti : 11.000.000,00 TL
KDV Oranı : Satış bedelinin % 70 i üzerinden %1 KDV, Satış bedelinin % 30 u 

üzerinden % 10 KDV, Damga Vergisi :Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298776

T.C. İSTANBUL BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ 
14. CEZA DAİRESİ

Dosya No : 2018/951 Esas
İLAN

İstanbul Anadolu 1. Asliye Ceza Mahkemesinin 29/06/2017 tarih 2015/336 Esas 
2017/335 Karar sayılı kararı ile sanık Leri ve Leila oğlu 30/08/1964 Gürcistan 
doğumlu, MAIA KINTSURASHVILIhakkında Eşyayı, gümrük işlemlerine tâbi 
tutmaksızın ülkeye sokmak suçundan mahkumiyet kararı verilmiş, katılan kurum 
vekilinin istinafı üzerine dosya Dairemize gönderilmiştir.

Sanık MAIA KINTSURASHVILI hakkında verilen gerekçeli karar tüm aramalara 
rağmen tebliğ edilemediğinden,

- Gerekçeli Kararın
7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 29 maddeleri uyarınca TÜRKİYE GENELİ 

YAYIMLANAN HERHANGİ BİR GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 

tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde karara karşı temyiz başvurusunda 
bulunmadığı takdirde temyiz başvurusundan vazgeçmiş sayılacağı ilanen tebliğ 
olunur. 09.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298877

T.C. KARACABEY (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, CANBALI Mahalle/Köy, 700 Ada, 4 Parsel, 

Bursa İli Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi 700 Ada 4 Parsel numarasında 
kayıtlı bulunan ve ana taşınmaz niteliği “ Tarla “ olan 4.509,00 m2 yüzölçümündeki 
taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle beraber % 2-3 arasında değişen düz 
meyilsizarazilerdendir.Zeminde Dikdörtgen şeklinde kullanılantarımsal kullanıma 
uygun bir yapıya sahiptir. Meyil ve Şekil başta olmak üzere Toprak işlemeyi engelleyici 
herhangi bir durum yoktur. Makinelitarıma uygundur. Erozyon problemi yoktur. 
Kadastro yolu bulunmaktadır.Taşınmaza yaz ve kış ayları dahil her zaman kolayca 
ulaşım sağlanabilmektedir.Toprak yapısıKilli - Tınlı yapıdadır. Oldukça iyi bünyeli 
toprak profiline sahiptir, tuzluluk, alkalilik ve drenaj bozukluğu gibi verime olumsuz 
etki eden problemleri bulunmayan bir toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz Sulu tarım 
arazisidir. DSİ kanaletinden sulanmaktadır. Toprak verimlidir. Taşınmaz tarla olarak 
kullanılmaktadır.Taşınmaz, Karacabey Devlet Hastanesine kuşuçuşu 1.280metre, 
Karacabey Belediye Başkanlığı Hizmet Binasıve Karacabey İlçe Merkezine kuşuçuşu 
2.300 metre mesafededir. Taşınmaz üzerinde değer arttıcı herhangi bir inşaat yapı 
malzemesi yoktur. Taşınmaz, elektrik, içme suyu, doğalgaz gibi altyapı hizmetleri ile 
ulaşım, çöp toplama gibi Belediye hizmetlerinden faydalanmamaktadır

Adresi : Karacabey İlçesi, Canbalı Mahallesi, 700 Ada 4 Parsel, Karacabey / 
BURSA

Yüzölçümü : 4.509 m2
İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘’Tarım Alanı (Büyükova 

Koruma Alanı)’’ sınırları içerisinde kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.636.250,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:1-3083 sayılı yasanın 13. Maddesine gereğince kısıtlıdır, 

2-Kadastro Müdürlüğünün 15/06/2023 tarih 9139675 sayılı yazısına istinaden Parsel 
büyükova koruma alanı içerisindedir

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 13:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:39

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 13:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 13:39

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, CANBALI Mahalle/Köy, 742 Ada, 9 Parsel, 

Bursa İli Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi 742 Ada 9 Parsel numarasında kayıtlı 
bulunan ve ana taşınmaz niteliği “ Tarla “ olan 11.856,00 m2 yüzölçümündeki 
taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle beraber % 2-3 arasında değişen düz 
meyilsizarazilerdendir.Zeminde Dikdörtgen şeklinde kullanılantarımsal kullanıma 
uygun bir yapıya sahiptir. Meyil ve Şekil başta olmak üzere Toprak işlemeyi 
engelleyici her hangi bir durum yoktur. Makinelitarıma uygundur. Erozyon problemi 
yoktur. Taşınmazın Kuzey ve Güneyinde iki adet Kadastro yolu bulunmaktadır.
Taşınmaza yaz ve kış ayları dahil her zaman kolayca ulaşım sağlanabilmektedir.
Toprak yapısıKillidir. Oldukça iyi bünyeli toprak profiline sahiptir, tuzluluk, alkalilik ve 
drenaj bozukluğu gibi verime olumsuz etki eden problemleri bulunmayan bir toprak 
yapısına sahiptir. Taşınmaz Sulu tarım arazisidir. DSİ kanaletinden sulanmaktadır. 
Toprak verimlidir. Taşınmaz tarla olarak kullanılmaktadır.Taşınmaz, Karacabey 
Devlet Hastanesine kuşuçuşu 3.670metre, Karacabey Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binasıve Karacabey İlçe Merkezine kuşuçuşu 4.900 metre mesafededir. Taşınmaz 
üzerinde değer arttıcı herhangi bir inşaat yapı malzemesi yoktur. Taşınmaz, elektrik, 
içme suyu, doğalgaz gibi altyapı hizmetleri ile ulaşım, çöp toplama gibi Belediye 
hizmetlerinden faydalanmamaktadır.

Adresi : Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi, 742 Ada, 9 Parsel Karacabey / 
BURSA

Yüzölçümü : 11.856 m2
İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘’Tarım Alanı (Büyükova 

Koruma Alanı)’’ sınırları içerisinde kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 7.706.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-3083 sayılı yasanın 13. Maddesine gereğince kısıtlıdır,
2-Kadastro Müdürlüğünün 15/06/2023 tarih 9139675 sayılı yazısına istinaden 

Parsel büyükova koruma alanı içerisindedir, 3-İrtifak hakkı vardır (Özel koşullar : 
295,1 m² kısmında Botaş Genel Müdürlüğü lehine daimi irtifak hakkı tesis edilmişir.)

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 14:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 14:51

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 14:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 14:51

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298526

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
2025/1745 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1745 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.850.000,00  1 Taşıt 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 14:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 14:09

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298121

42AKK001 Plakalı, 2023 Model, 
BMW Marka, 24507044 Motor No’lu, 
WBA31BH04PCM64828 Şasi No’lu,Yakıt 
Tipi Benzin, Vites Tipi Otomatik, Rengi 
Siyah, Bilirkişi raporuna göre aracın Trafik 
Tescil Belgesinin (Ruhsat) bulunmadığı, 
kontak anahtarının bulunduğu; aracın 
çalışır vaziyette olduğu, fiziki şartlarda 
iç ve dış donanımlarının yerinde olduğu 
ve donanımlarında genelde eksikliğin 
bulunmadığı, Kaporta ve boya kısmında; 
gözle görülür önemli bir hasar ve kusurun 
bulunmadığı, Aracın kilometre saatinden 
51.080 kilometre yol kat ettiği bildirilmiştir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/1675 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1675 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Mamak İlçe, DURALİ ALIÇ Mahalle/Köy, 50972 Ada, 4 

Parsel, 9.Kat, 46 Nolu Bağımsız Bölüm 1/1 HİSSELİ Mesken Nitelikli Taşınmaz 
satışa çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)

Adresi : Durali Alıç Mah 931. Sokak Eymen Park Sitesi No:26/46 Mamak/Ankara 
Mamak / ANKARA

Yüzölçümü : 2.236,09 m2 Arsa Payı : 45/2312
İmar Durumu :Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.100.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:22

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:22

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2297553

T.C. İZMİR 10. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, KIZILÇULLU Mahalle/Köy, 40532 Ada, 30 Parsel, 

taşınmaz kargir ev vasfında kayıtlıdır. Akıncılar mahallesi 568 sokak No: 3 Buca / 
İzmir adresindeki zemin kat + 3 katlı binanın ve arkasındaki boş arsanın bulunduğu 
yerdedir. Taşınmaz üzerindeki 4 katlı binanın her katında mesken olarak kullanılmak 
üzere yapılmış girişleri ayrı 1’ er adet daire (toplam 4 adet mesken) bulunmaktadır.

Adresi : Akıncılar Mah 568 Sok N:3 Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 201,12 m2
İmar Durumu : Buca Belediyesi, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 28.02.2025 

tarihli imar durumu yazısı ile, taşınmazın 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında “ Blok Nizam, 4 Kat, ( BL -4) yapılaşma koşullu konut alanı içerisinde 
kalmakta olduğu belirtilmiştir.

Kıymeti : 11.000.000,00 TL
KDV Oranı : Satış bedelinin % 70 i üzerinden %1 KDV, Satış bedelinin % 30 u 

üzerinden % 10 KDV, Damga Vergisi :Binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:20

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:20

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298776

T.C. İSTANBUL BÖLGE ADLİYE MAHKEMESİ 
14. CEZA DAİRESİ

Dosya No : 2018/951 Esas
İLAN

İstanbul Anadolu 1. Asliye Ceza Mahkemesinin 29/06/2017 tarih 2015/336 Esas 
2017/335 Karar sayılı kararı ile sanık Leri ve Leila oğlu 30/08/1964 Gürcistan 
doğumlu, MAIA KINTSURASHVILIhakkında Eşyayı, gümrük işlemlerine tâbi 
tutmaksızın ülkeye sokmak suçundan mahkumiyet kararı verilmiş, katılan kurum 
vekilinin istinafı üzerine dosya Dairemize gönderilmiştir.

Sanık MAIA KINTSURASHVILI hakkında verilen gerekçeli karar tüm aramalara 
rağmen tebliğ edilemediğinden,

- Gerekçeli Kararın
7201 sayılı Tebligat Kanununun 28 ve 29 maddeleri uyarınca TÜRKİYE GENELİ 

YAYIMLANAN HERHANGİ BİR GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, 

tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde karara karşı temyiz başvurusunda 
bulunmadığı takdirde temyiz başvurusundan vazgeçmiş sayılacağı ilanen tebliğ 
olunur. 09.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298877

T.C. KARACABEY (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, CANBALI Mahalle/Köy, 700 Ada, 4 Parsel, 

Bursa İli Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi 700 Ada 4 Parsel numarasında 
kayıtlı bulunan ve ana taşınmaz niteliği “ Tarla “ olan 4.509,00 m2 yüzölçümündeki 
taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle beraber % 2-3 arasında değişen düz 
meyilsizarazilerdendir.Zeminde Dikdörtgen şeklinde kullanılantarımsal kullanıma 
uygun bir yapıya sahiptir. Meyil ve Şekil başta olmak üzere Toprak işlemeyi engelleyici 
herhangi bir durum yoktur. Makinelitarıma uygundur. Erozyon problemi yoktur. 
Kadastro yolu bulunmaktadır.Taşınmaza yaz ve kış ayları dahil her zaman kolayca 
ulaşım sağlanabilmektedir.Toprak yapısıKilli - Tınlı yapıdadır. Oldukça iyi bünyeli 
toprak profiline sahiptir, tuzluluk, alkalilik ve drenaj bozukluğu gibi verime olumsuz 
etki eden problemleri bulunmayan bir toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz Sulu tarım 
arazisidir. DSİ kanaletinden sulanmaktadır. Toprak verimlidir. Taşınmaz tarla olarak 
kullanılmaktadır.Taşınmaz, Karacabey Devlet Hastanesine kuşuçuşu 1.280metre, 
Karacabey Belediye Başkanlığı Hizmet Binasıve Karacabey İlçe Merkezine kuşuçuşu 
2.300 metre mesafededir. Taşınmaz üzerinde değer arttıcı herhangi bir inşaat yapı 
malzemesi yoktur. Taşınmaz, elektrik, içme suyu, doğalgaz gibi altyapı hizmetleri ile 
ulaşım, çöp toplama gibi Belediye hizmetlerinden faydalanmamaktadır

Adresi : Karacabey İlçesi, Canbalı Mahallesi, 700 Ada 4 Parsel, Karacabey / 
BURSA

Yüzölçümü : 4.509 m2
İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘’Tarım Alanı (Büyükova 

Koruma Alanı)’’ sınırları içerisinde kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.636.250,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:1-3083 sayılı yasanın 13. Maddesine gereğince kısıtlıdır, 

2-Kadastro Müdürlüğünün 15/06/2023 tarih 9139675 sayılı yazısına istinaden Parsel 
büyükova koruma alanı içerisindedir

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 13:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:39

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 13:39

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 13:39

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Karacabey İlçe, CANBALI Mahalle/Köy, 742 Ada, 9 Parsel, 

Bursa İli Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi 742 Ada 9 Parsel numarasında kayıtlı 
bulunan ve ana taşınmaz niteliği “ Tarla “ olan 11.856,00 m2 yüzölçümündeki 
taşınmazdır. Taşınmaz yer yer değişmekle beraber % 2-3 arasında değişen düz 
meyilsizarazilerdendir.Zeminde Dikdörtgen şeklinde kullanılantarımsal kullanıma 
uygun bir yapıya sahiptir. Meyil ve Şekil başta olmak üzere Toprak işlemeyi 
engelleyici her hangi bir durum yoktur. Makinelitarıma uygundur. Erozyon problemi 
yoktur. Taşınmazın Kuzey ve Güneyinde iki adet Kadastro yolu bulunmaktadır.
Taşınmaza yaz ve kış ayları dahil her zaman kolayca ulaşım sağlanabilmektedir.
Toprak yapısıKillidir. Oldukça iyi bünyeli toprak profiline sahiptir, tuzluluk, alkalilik ve 
drenaj bozukluğu gibi verime olumsuz etki eden problemleri bulunmayan bir toprak 
yapısına sahiptir. Taşınmaz Sulu tarım arazisidir. DSİ kanaletinden sulanmaktadır. 
Toprak verimlidir. Taşınmaz tarla olarak kullanılmaktadır.Taşınmaz, Karacabey 
Devlet Hastanesine kuşuçuşu 3.670metre, Karacabey Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binasıve Karacabey İlçe Merkezine kuşuçuşu 4.900 metre mesafededir. Taşınmaz 
üzerinde değer arttıcı herhangi bir inşaat yapı malzemesi yoktur. Taşınmaz, elektrik, 
içme suyu, doğalgaz gibi altyapı hizmetleri ile ulaşım, çöp toplama gibi Belediye 
hizmetlerinden faydalanmamaktadır.

Adresi : Karacabey İlçesi Canbalı Mahallesi, 742 Ada, 9 Parsel Karacabey / 
BURSA

Yüzölçümü : 11.856 m2
İmar Durumu : 1/25.000 Ölçekli Nazım İmar Planında ‘’Tarım Alanı (Büyükova 

Koruma Alanı)’’ sınırları içerisinde kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 7.706.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-3083 sayılı yasanın 13. Maddesine gereğince kısıtlıdır,
2-Kadastro Müdürlüğünün 15/06/2023 tarih 9139675 sayılı yazısına istinaden 

Parsel büyükova koruma alanı içerisindedir, 3-İrtifak hakkı vardır (Özel koşullar : 
295,1 m² kısmında Botaş Genel Müdürlüğü lehine daimi irtifak hakkı tesis edilmişir.)

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 03/11/2025 - 14:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 14:51

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 14:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 14:51

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298526

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
2025/1745 TLMT.
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1745 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.850.000,00  1 Taşıt 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 14:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 14:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/11/2025 - 14:09

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298121

42AKK001 Plakalı, 2023 Model, 
BMW Marka, 24507044 Motor No’lu, 
WBA31BH04PCM64828 Şasi No’lu,Yakıt 
Tipi Benzin, Vites Tipi Otomatik, Rengi 
Siyah, Bilirkişi raporuna göre aracın Trafik 
Tescil Belgesinin (Ruhsat) bulunmadığı, 
kontak anahtarının bulunduğu; aracın 
çalışır vaziyette olduğu, fiziki şartlarda 
iç ve dış donanımlarının yerinde olduğu 
ve donanımlarında genelde eksikliğin 
bulunmadığı, Kaporta ve boya kısmında; 
gözle görülür önemli bir hasar ve kusurun 
bulunmadığı, Aracın kilometre saatinden 
51.080 kilometre yol kat ettiği bildirilmiştir.
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SOLDAN SAĞA: 1. Kadın hapishanesi - Alacakların 
toplanması - Uttan küçük bir çalgı. 2. Yağışsız mev-
sim - Çok dar yarış kayığı - Facia - Ailesine bakan. 3. 
Duruk - Bebek için şükür kurbanı - Değişken. 4. En 
başta - Cenaze - Bir halk oyunu - Kolalı bez. 5. Rad-
yum simgesi - Bodur ağaç - Bir tür makineli tüfek - Bir 
nota - Yapı kurma. 6. Hizip - Belgelik - Haber veren, 
haberci - İçe dert olan şey. 7. Egzama - İşçi - Diyar-
bakır ilçesi - Kısaca ağabey. 8. Küçük çayır bitkisi - 
Önü ilikli ceket - Uyarı - Korku, ürküntü. 9. Eski dilde 
göz - Edebiyatta dörtlük - Çağrı, duyuru - Hoşlanarak 
bakma - Kiloamper kısaltması. 10. Tantal’ın simgesi - 
Eski dilde yüzyıl - Gümüş balığı - Gerekenden eksik 
- Güreşte bir oyun. 11. Kale duvarı - Avcı kulübesi - 
Çok çirkin - Mavi. 12. İzolasyon - Bir mevsim - Uzun 
peksimet - Uzun konçlu ayakkabı. 13. Gözleri görme-
yen - Merkeziyetçi - Bulaşıcı, geçici - Okuma kitabı. 
14. Eski Türklerde din adamı - Uz yazım - Güzel koku 
- Ulaştırma.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İç ferahlatıcı ilaç - Kullanma 
süresi - Nemli, ıslak. 2. Kesinlikle - Yasa koyma, teşri. 3. Ter 
- Fransa’da bir kent - Bağıntı. 4. Donuk renkli - Egemenliğini 
tanıma - Katışıksız, saf, halis. 5. Gece  gündüz eşitliği - 
Kırgızistan’ın plakası - Gece. 6. Hayati sıvı - İsilik. 7. Duman 
karası - Soyluluk - Umut. 8. Bir tür peynir - Yemek - Tellür 
simgesi. 9. İstem dışı kas hareketi - Yazı ile bildirme - Sey-
rek ve eğreti dikiş. 10. Gümüşbalığının küçüğü - Elbirliğiyle 
iş bitirme - Ödünç mal. 11. Kılık kıyafet - Divan Edebiyatı 
nazım ölçüsü. 12. Sergilik - Coşkun, ilhamla dolu - Nazi polis 
örgütü. 13. İran’ın plaka işareti - Çamdan yapılmış su testisi 
- Bademli şekerleme. 14. Bir süs balığı - Artvin halk oyunu. 
15. Gizli görevli - Hamur topağı, pazı - Seçkin. 16. Deriden 
sızan tuzlu sıvı - Hayvan yemi bitkisi - Kahve kreması. 17. 
Bilgisayarda veri - Ödün - Azeri çalgısı. 18. Parça, dilim - 
Sivas ilçesi - Ticari eşya. 19. Dağ keçisi - Maorilerin savaş 
dansı - Çok eski tarihi anlatır. 20. Yurttaş - Eski dilde giysi. 
21. Eski dilde ok - İletişim ağı - Bölmeli göçebe çadırı. 22. 
Kan pıhtısı - Verme, ödeme - Kırık kemik destek parçası.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 121  257  283  330  476  518  519  680  707  848

4 RAKAMLILAR
 1542  3040  3137  3623  4088  4262  4328  5870  6069  

6961  7079  8052  8130  9034  9713
5 RAKAMLILAR

 10295  23805  25407  40828  41385  43547  49660  51661  
51681  51717  52515  52572  72427  81632  82306  83606  

85505  86931
6 RAKAMLILAR

 368185  406518  419728  531326  713626
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:21	 06:46	 13:01	 16:24	 19:06	 20:26
ANKARA		  05:07	 06:31	 12:46	 16:09	 18:50	 20:09
İZMİR		  05:32	 06:54	 13:09	 16:33	 19:13	 20:30
BURSA		  05:22	 06:46	 13:01	 16:25	 19:06	 20:24
TRABZON	 	 04:39	 06:04	 12:18	 15:42	 18:23	 19:43

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

B

Müslümanlar olarak 
asla yitirmememiz 

gereken umut hâli, koşullar 
ağır da olsa yük ağır da 

gelse kararlılık içinde ortaya 
koyacağımız mücadele azmidir. 

“Kim bir kötülük ve 
haksızlık görürse onu eliyle 

düzeltsin, eğer buna gücü 
yetmiyorsa diliyle düzeltsin,

buna da gücü 
yetmezse kalbiyle 

buğzetsin...”

ugün, fert, toplum ve 
insanlık olarak ağır 

bir imtihandan geçiyo-
ruz. Hak, hukuk, ahlak, 

vicdan ve merhamet gibi insa-
nı insan yapan değerler; işgalci 
zalimler ve destekçileri tarafın-
dan ayaklar altına alınmaktadır. 
Filistinli kardeşlerimiz yaklaşık bir 
asırdır kendi vatanlarında baskı, 
esaret ve zulüm altında yaşamaya 
mahkûm edilmiştir. Bugün de Gaz-
ze’de kadın, çocuk, yaşlı demeden 
dünyanın gözü önünde büyük bir 
soykırım gerçekleştirilmektedir. 

Gözü dönmüş caniler
Eşi görülmemiş bu soykırımı 

gerçekleştiren gözü dönmüş cani-
ler, cesaretlerini ümmet-i Mu-
hammed’in suskunluğundan ve 
dağınıklığından almaktadır. Oysa 
yüce dinimiz İslam, bizleri vahde-
te çağırmaktadır. Birlik olmaya, 
birlikte hareket etmeye davet 
etmektedir. Sadece dualarımızı 
değil, bilgimizi, gücümüzü, maddi 
ve manevi imkânlarımızı birleş-
tirmemizi istemektedir. İstiklal 
şairimiz bu hususu ne de güzel 
ifade etmektedir:

Girmeden tefrika bir millete, 
düşman giremez, 

Toplu vurdukça yürekler onu 
top sindiremez.

İnsanlığın ortak sorunu
Yaşanan bu vahşet, sade-

ce Müslümanların değil bütün 
insanlığın ortak sorunudur. 
Dünyanın gözü önünde gerçekleş-
tirilen cinayetlere seyirci kalmak 
hatta destek olmak, bütün in-
sanlığın ayıbıdır. Zira kendilerini 
diğer insanlardan üstün tutan, 
yeryüzünü özel mülkleri gören 
zalimler, sadece Müslümanların 
değil, bütün insanlığın geleceğine 
kastetmektedir. Ülkemiz, dinimiz, 
dilimiz, ırkımız ne olursa olsun 
böyle bir katliama karşı çıkmak 
insan olmanın gereğidir. Zulüm 
nerede işlenirse işlensin zalime 
dur demek insan olarak hepimizin 
mesuliyetidir. Çünkü zulme rıza 
göstermek de zulümdür. 

Allah’ın cezası 
çok şiddetlidir
Ayet-i kerimede Yüce Rabb’imiz 

şöyle buyurmaktadır: “İçinizden 
sadece zulmedenlere dokunmakla 
kalmayacak olan bir musibetten 
sakının ve bilin ki Allah’ın cezası 
çok şiddetlidir.” Hadis-i şerifte ise 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sas) 
şöyle buyurmaktadır: “İnsanlar 
zalimin zulmünü görür de ona 
engel olmazsa, Allah’ın onları 
genel bir azaba uğratması kaçı-
nılmazdır.” Bu ayet ve hadisten 
anlamaktayız ki; masum canlara 
kıyan katillerin zulmüne karşı 
durmazsak ateş tüm dünyayı sa-
racak, kimse güvende olmayacak-
tır. Çocukların bombalar altındaki 
çığlıklarını duymazsak herkesin 
canı yanacaktır. Unutmayalım 
ki herkesin, her zaman kötülüğe 
engel olmak için yapabileceği 
bir şeyler mutlaka vardır. Zulme 
engel, mazluma umut olmak için 
caydırıcı rol üstlenelim; elimizle, 

dilimizle ve kalbimizle ne 
gerekiyorsa yapalım. 
Nitekim Peygamber 
Efendimiz (sas) bir 
hadislerinde şöy-
le buyurmak-
tadır: “Kim bir 
kötülük ve 
haksızlık 
görürse 
onu eliyle 
düzelt-
sin, eğer 
buna gücü 
yetmiyor-
sa diliyle 
düzelt-
sin, buna 
da gücü 
yetmezse 
kalbiyle buğ-
zetsin...” 

Zalimlerin 
zulmü bitecek
Kadın-erkek, 

genç-yaşlı her birimiz 
dünyadaki tüm zulümlerin son 
bulması için sorumluluklarımızı 
yerine getirelim. Hz. İbrahim’in 
ateşini söndürmeye giden karın-
ca misali hakkın yanında, batılın 
karşısında yer almaya devam 
edelim. Bizler inanıyoruz ki bu 
zor günler elbet sona erecektir. 
Zalimlerin zulmü mutlaka bitecek, 
mazlumların yüzü gülecek, zafer 
inananların olacaktır. Mazlumların 
umudu olan aziz milletimiz, ümmet 
bilinciyle dünyamızı yeniden barış 
yurdu hâline getirecektir. Bir ayet-i 
kerimede şöyle buyrulmaktadır: 
“Rabb’imiz! Bize sabır ve dayanma 
gücü ver. Ayaklarımızı senin yo-
lunda sabit kıl. Kâfirlere karşı bize 
yardım eyle.” Amin. (Diyanet)

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Allah’a şirk koşmak, 

ana babaya itaatsizlik etmek,
 adam öldürmek ve yalan 

yere şahitlik yapmak.” 
(Buhârî, Şehâdât, 10)

“Kim, herhangi bir 
cana kıymayan veya yeryüzünde 

bozgunculuk çıkarmayan bir 
kimseyi öldürürse, bütün insanları 

öldürmüş, kim de bir kimsenin 
yaşamasına sebep olursa, 

bütün insanları ihya 
etmiş gibi olur.” 

(Mâide 5/32)

GÜNÜN   AYETİ

Bir bilgeye sormuşlar: “Bahtiyar kime derler 
ve bedbaht kimdir?” O da şu cevabı vermiş...

Şeyh Sâdî Hazretleri buyurur:
“Akıllı bir adama sormuşlar:
“Bahtiyar kime derler ve bedbaht kimdir?”
O da şu cevabı vermiş:
“Bahtiyar o kimsedir ki; yer, (gerektiği kadar 

sarf eder) ve eker. Bedbaht da ona derler ki (har-
camayıp biriktirir) ölünce de bırakıp gider.”

“Babam, Rabb’ine ruhunu teslim eder-
ken, bana şu nasihatte bulundu: “Oğlum! 
Seni Allah'tan uzaklaştıran her türlü nefsani 
arzu, korkunç bir ateştir, ondan sakın! 
Cehennem ateşini kendin için alevlendirme. 
O ateşte yanmaya takatin yoksa bugünden 
sabır ile o ateşe su dök!”

“Bir bedevi gördüm. Oğluna diyordu ki: 
“Evladım! Kıyamet günü sana, “Ne kazan-
dın?” derler. “Hangi neseptensin?” demezler! 
Yani amelini sorarlar. “Baban kimdir?” de-
mezler...” “Akıllı insanlar, mallarını, paralarını 
öbür cihana giderken yanlarında götürürler. 
(yani önceden Allah yolunda infak ederler) 
Ancak hasislerdir ki, hasretini çekerek burada 
bırakır giderler.” “Senin boyunduruğun 
altında olan, emrine tabi ve hizmetine amade 
köleye bile lüzumsuz yere ve haddinden fazla 
öfkelenme! Sen de haddini bil ve aşırı gitme! 
Zira mahşer günü köle azat olur, serbest 
bırakılır ve onun efendisi olan sen zincire vu-
rulursan, bu senin için en büyük rezilliktir!..”

DÜNYA HAYATI
bir rüyadan ibarettir

Hazreti Mevlana Hazretleri 
buyurur: “Ey hakikat yolcusu! 

O gün gelip çatmadan, kıyamet 
kopmadan hakikat padişahı (olan 
Rabb’in) ile dostluk kur da, o fela-
ket gününde senin elinden tutsun. 
Zira o gün, onun izni olmadan se-
nin elinden tutacak kimse yoktur. 
O gün insan; kardeşinden, anasın-
dan, babasından, ehlinden ve oğul-
larından kaçacaktır. O hâlde Hak 
ile dostluğu iyi anla ve bil ki dost-
luk, son nefeste iman selametinin 
tohumudur.” “Mala-mülke fazla 
sarılma ki, vakti gelince kolayca 
bırakabilesin. Hem kolayca verip 
gidesin hem de sevap kazanasın. 
Sen, seni sımsıkı tutana sarıl ki, 
evvel de odur, ahir de odur. Onu 
bulmak istiyorsan, gönül gemini 
batıracak ne kadar nefsani sıklet 
varsa hepsini içinden çıkarıp at 
ki, sahil-i selamete vasıl olasın.” 
“Dünya hayatı bir rüyadan ibaret-
tir. Dünyada servet sahibi olmak, 
rüyada define bulmaya ben-
zer. Dünya malı, nesilden nesile 

aktarılarak yine dünyada kalır.” 
“Ölüm meleği, gafil zenginin canını 
almakla onu uykudan uyandırır. 
O kimse, gerçekte sahibi olmadığı 
bir mal için dünyada çektiği sıkın-
tılara hayretle ah vah eder ve bin 
pişman olur. Lakin iş işten geçmiş, 
her şey bitmiştir.” “Sen varlığını, 
malını ve mülkünü güzelce infak 
et de, bir gönül al! Ki o gönlün 
duası, mezarda, o kapkara gecede 
sana ışık versin, nur olsun!..” “Bu 
dünyada yediğin ve içtiğinden 
bir miktarını hayrın için azalt ki, 
ileride Kevser havuzunu bulasın. 
Vefa toprağına bir yudumcuk 
döken kişiden, saadet avı nasıl 
kaçabilir?” “Dünyaya gönül ve-
renler, tıpkı gölge avlayan avcıya 
benzerler. Gölge nasıl onların malı 
olabilir? Nitekim budala bir avcı, 
kuşun gölgesini kuş zannetti de, 
onu yakalamak istedi. Fakat dalın 
üzerindeki kuş bile bu ahmağa 
şaştı kaldı.” “Dua ve ibadet, Allah 
ile olmaktır. Allah ile olan kimse 
için ömür de hoştur, ölüm de!”

“Kıyamet günü insanlar arasında ilk görülecek dava, 
kan dökmekle ilgili olanlardır.” (Buhârî, Diyât, 1; Müslim, Kasâme, 28)

“İki göze cehennem ateşi dokunmaz: Allah korkusundan ağlayan göz ve 
Allah yolunda nöbet bekleyerek geceleyen göz.” (Tirmizî, Fezâilü’l-cihâd 12)

“Her 
kim bir mümini kasten 

öldürürse onun cezası, içinde 
ebedi kalacağı cehennemdir. Allah 

ona gazabetmiş, lanet etmiş ve onun için 
büyük bir azap hazırlamıştır.” (Nisâ 4/93)

Sevgili Peygamber Efendimiz, (sas) bu kimseleri hadis-i şerifte şöyle haber veriyor: “Kullar 
hesap için durduğunda, kılıçlarını boyunlarına koymuş ve yaralarından kan damlayan bir 

grup gelir ve cennetin kapısının önünde toplanırlar. “Bunlar kimlerdir?” diye sorulur. “Bun-
lar şehitlerdir. Aslında onlar ölmemişlerdi, hayatta idiler ve Allah tarafından rızıklandırı-
lıyorlardı!” denilir. Sonra bir münadi, “Ecri Allah’a ait olanlar kalksın ve cennete girsin!" 

diye nida eder. İkinci defa, “Ecri Allah’a ait olanlar kalksın ve cennete girsin!” der. 
İnsanlar, “Ecri Allah Teala’ya ait olanlar kimlerdir?” diye sorarlar. “İnsanları affe-
denler!” diye cevap verilir. Sonra münadi üçüncü defa nida ederek, “Ecri Allah’a 

ait olanlar kalksın ve cennete girsin!” der. Bunun üzerine şu kadar bin kişi 
kalkar ve hesaba çekilmeden cennete girer.” (Taberânî, Evsat, II, 285; 

Heysemî, X, 411) Nitekim bu kimseler hakkında Cenabıhak şöyle 
buyurmaktadır: “Bir kötülüğün cezası, ona denk bir kötülük-

tür. Fakat her kim affedip aralarını ıslah ederse onun 
ecri Allah’a aittir. Şüphesiz o, zalimleri asla 

sevmez.” (eş-Şûrâ, 40)

ZULME
SESSIZ 
KALMAK 
ZULÜMDÜR

Ecri Allah Teala’ya 
ait olanlar kimlerdir?

Bahtiyar kimdir 
ve bedbaht 
kime denir?

KISSADAN HISSE

FOTOĞRAF AA



24 EYLÜL 2025 ÇARŞAMBAspor@turkgun.com

 

14

Milli Futbol Takımı’nın 2026 FIFA Dünya Kupası Elemeleri E 
Grubu’nun üçüncü haftasında Bulgaristan ile 11 Ekim’de dep-

lasmanda yapacağı maçın genel bilet satışı başladı. TFF’den 
yapılan açıklamada, Bulgaristan’ın başkenti Sofya’daki Vasil 

Levski Ulusal Stadı’nda TSİ 21.45’te başlayacak mücadele-
nin biletlerinin genel satışına başlandığı belirtildi. Ta-

raftarların bin 750 lira olarak belirlenen misafir tribün 
biletlerini “www.passo.com.tr” ve Passo Mobil Uygu-
lama’dan alabileceği aktarıldı.  Bilet satışında Passo-

lig kart zorunluluğunun aranmayacağı kaydedildi.

BULGARİSTAN MAÇ BİLETLERİ SATIŞTA

Avrupa Ligi’nde
heyecan başlıyor

Basketbolda
en büyük kupa
sahibini buluyor

Fenerbahçe’nin de aralarında 
bulunduğu 36 takımın müca-
dele edeceği Avrupa Ligi’nde 
maçlar bugün ve yarın oyna-
nacak: BUGÜN: 19.45 PAOK-M.
Tel Aviv, 19.45 Midtjylland-S.
Graz, 22.00 D.Zagreb-Fener-
bahçe, 22.00 R.Betis-N.Forest, 
22.00 Braga-Feyenoord, 22.00 
Kızılyıldız-Celtic, 22.00 Frei-
burg-Basel, 22.00 Nice-Roma, 
22.00 Malmö-Ludogorets. 
YARIN: 19.45 Lille-Brann, 
19.45 GA Eagles-FCSB, 22.00 
Rangers-Genk, 22.00 Sal-
zburg-Porto, 22.00 Aston 
Villa-Bologna, 22.00 Fe-
rencvaros-V.Plzen, 22.00 
Y.Boys-Panathinaikos, 22.00 
Stuttgart-C.Vigo, 22.00 Utre-
cht-Lyon

Türk basketbolunun en prestijli 
kupası 38’inci Erkekler Cum-
hurbaşkanlığı Kupası, bugün 
sahibini buluyor. Türkiye Sigor-
ta Basketbol Süper Ligi ve ING 
Türkiye Kupası’nda 2024-2025 
sezonunun şampiyonu Fener-
bahçe Beko ile her iki organi-
zasyonun ikincisi Beşiktaş GAİN 
kupanın sahibi olmak için karşı 
karşıya gelecek. Geçen sezon 
ligde ve kupada final oynayan 
iki takımın Cumhurbaşkan-
lığı Kupası finalinde ilk kez 
oynayacağı maç Sinan Erdem 
Spor Salonu’nda saat 20.30’da 
başlayacak. Emin Moğulkoç, 
Serdar Ünal ve Çisil Güngör 
hakem üçlüsü görev yapacağı 
mücadele, beIN Sports 5’ten 
canlı yayınlanacak.

BEŞİKTAŞ 
ERTELEME 
MAÇINDA

Süper Lig’de geride 
kalan 4 maçta 2 galibiyet, 
2 yenilgi alan Beşiktaş, 
ilk haftadan ertelenen 
Zecorner Kayserispor 
maçını bugün oynaya-
cak. Siyah beyazlıların, 
Konferans Ligi’nde oy-
nadığı St.Patrick Athletic 
maçı nedeniyle ertele-
nen mücadele RHG Ener-
türk Enerji Stadı’nda saat 

20.00’da başlayacak. 
Bu sezon deplasmanda 
oynadığı 2 maçı da gol 
atamadan kaybeden 
Beşiktaş’ın ilk puanları 
için, henüz lig galibiyeti 
olmayan sarı kırmızılıla-
rın ilk üç puanını almak 
için oynayacağı maçı Ad-
nan Deniz Kayatepe, Bilal 
Gölen, Anıl Usta hakem 
üçlüsü yönetecek.

Siyah beyazlılar, Avrupa Kupası nedeniy-
le ertelenen maç için bugün saat 20.00’de 
Zecorner Kayserispor’a konuk olacak.

Avrupa heyecanına Avrupa Ligi’nde devam eden sarı laci-
vertliler, zirveyi hedeflediği kupadaki ilk maçını bugün saat 
22.00’de Dinamo Zagreb deplasmanında oynayacak.

YENİLER YOK
Beşiktaş’ta Kayserispor maçı öncesinde birçok 
oyuncu farklı nedenlerden dolayı formasından 
uzak kalacak. Statü gereği yeni transferler 
Vaclav Cerny, Gökhan Sazdağı, Cengiz Ünder, 
Tiago Djalo, Rıdvan Yılmaz, El Bilal Toure, Jota 
Silva, Taylan Bulut’a forma giydiremeyecek 
siyah beyazlılarda, sakatlığı bulunan Salih Uçan 
ve Mustafa Hekimoğlu forma giyemeyecek.

SARAN TAKIMLA SARAN TAKIMLA 
TANIŞTITANIŞTI
Fenerbahçe’nin Ola-Fenerbahçe’nin Ola-
ğanüstü Seçimli Genel ğanüstü Seçimli Genel 
Kurulda başkan seçilen Kurulda başkan seçilen 
Sadettin Saran, tesislerde Sadettin Saran, tesislerde 
takımla bir araya geldi. Sarı takımla bir araya geldi. Sarı 
lacivertillerin Can Bartu te-lacivertillerin Can Bartu te-
sislerinde, Dinamo Zagreb sislerinde, Dinamo Zagreb 
maçı için yaptığı antrenma-maçı için yaptığı antrenma-
nın ardından futbolcularla nın ardından futbolcularla 
bir araya gelen Saran, kısa bir araya gelen Saran, kısa 
bir sohbetin ardından özel bir sohbetin ardından özel 
uçakla Hırvatistan’a uçakla Hırvatistan’a 
hareket eden takımı hareket eden takımı 
uğurladı.uğurladı.

ampiyonlar Ligi hede-
finden Benfica’ya elene-
rek kopan Fenerbahçe, 

zirveyi hedeflediği Avrupa Ligi’nin 
ilk haftasında bugün Hırvatistan 
temsilcisi Dinamo Zagreb ile 
karşılaşacak. Sarı lacivertlilerin 

üç puan hedefiyle hazırlandığı 
karşılaşma Maksimir Stadı’nda 
22.00’de başlayacak. Bu sezon 
Hırvatistan Ligi’nde oynadığı 7 
maçta 5 galibiyet, 1 beraberlik, 1 
yenilgi ile liderlik koltuğunda otu-
ran ev sahibi takımın da üç puan 

için ter dökeceği karşılaşmayı 
Fransız hakem Jerome Brisard 
yönetecek. Brisard’ın yardımcı-
lıklarını Alexis Auger ve Erwan 
Finjean yapacak. Thomas Leonard 
ise karşılaşmada dördüncü hakem 
olarak görev alacak.

Ş

AVRUPA’DA 
291. MAÇ
UEFA Avrupa Ligi’nde bugün 
Hırvatistan’ın Dinamo Zag-
reb ekibine konuk olacak 
Fenerbahçe, Avrupa kupa-
larındaki 291’inci maçına 
çıkacak. Geride kalan 290 
maçta 114 galibiyet, 114 
yenilgi alan sarı lacivertliler, 
62 maçta rakipleriyle yeni-
şemedi. Avrupa arenasında 
397 gol atan, 412 gol yiyen 
Fenerbahçe, Avrupa futbolu-
nun 2 numaralı organizasyo-
nunda da 149’uncu maçına 
çıkacak. Avrupa Ligi’nde 64 
maç kazanan sarı lacivert-
liler, 46 maç yenilirken, 38 
maçı berabere bitirdi.

3 İSİM EKSİK3 İSİM EKSİK
Fenerbah-Fenerbah-

çe’nin başın-çe’nin başın-
da ilk Avrupa da ilk Avrupa 

sınavına sınavına 
çıkacak tek-çıkacak tek-
nik direktör nik direktör 

Domenico Domenico 
Tedesco, Di-Tedesco, Di-

namo Zagreb namo Zagreb 
karşısında iki karşısında iki 

oyuncusun-oyuncusun-
dan yararla-dan yararla-
namayacak. namayacak. 

Sarı lacivert-Sarı lacivert-
lilerde, Ben-lilerde, Ben-

fica maçında fica maçında 
kırmızı kart kırmızı kart 
görerek ce-görerek ce-
zalı duruma zalı duruma 

düşen Ander-düşen Ander-
son Talisca son Talisca 
ile sakatlığı ile sakatlığı 

bulunan bulunan 
Jhon Duran Jhon Duran 

ve Edson Al-ve Edson Al-
varez forma varez forma 

giyemeye-giyemeye-
cek.cek.

Fenerbahçe, Dinamo Zagreb ile 3’üncü Fenerbahçe, Dinamo Zagreb ile 3’üncü 
resmi maçlarını oynayacak. İki takım, sarı resmi maçlarını oynayacak. İki takım, sarı 

lacivertlilerin benzer şekilde Şampiyon-lacivertlilerin benzer şekilde Şampiyon-
lar Ligi’nde Benfica’ya elenerek katıldığı lar Ligi’nde Benfica’ya elenerek katıldığı 

2018-2019 sezonunda Avrupa Ligi 2018-2019 sezonunda Avrupa Ligi 
gruplarında karşılaştı. Grubu lider gruplarında karşılaştı. Grubu lider 

bitiren Dinamo Zagreb ilk maçı 4-1 bitiren Dinamo Zagreb ilk maçı 4-1 
kazanırken, İstanbul’daki maç kazanırken, İstanbul’daki maç 

golsüz sona erdi.golsüz sona erdi.

ZAGREB İLE 3.RANDEVUZAGREB İLE 3.RANDEVU

Başkan Sadettin Saran, Fenerbah-
çe Can Bartu Tesisleri’nde açık-
lamalarda bulundu. Hep beraber 
güzel günler yaşamak istediklerini 
belirten Saran, “22 sene sonra bu-
radayım. Gelirken bir heyecan oldu. 
Hâlâ da devam ediyor. Çok önemli 2 
maçımız var. Cumhurbaşkanlığı Ku-
pası’na gideceğim. İnşallah 2 maçta 
da galibiyetle karşılaşacağız. Cuma 
günü saat 18.00’de de mazbata 
töreni olacak” ifadelerini kullandı.

MAZBATA TÖRENİ
CUMA GÜNÜ

F.BAHÇEF.BAHÇE
ZAGREB’TEZAGREB’TE
BAŞLIYORBAŞLIYOR

D. ZAGREB FENERBAHÇE22.00
TRT1, TABİİ

KAYSERİSPOR
BEŞİKTAŞ

20.00
beIN Sports

Galatasaray Çağdaş Faktoring 
Kadın Basketbol Takımı, FIBA 
Avrupa Ligi elemeleri rövan-
şında bugün Romanya’nın ACS 
Sepsi-SIC ekibini konuk edecek. 
Deplasmanda oynadığı ilk maçı 
81-48 kazanarak büyük bir avan-
taj elde eden sarı kırmızılılar, 
evinde oynayacağı ikinci maçı da 
kazanarak adını FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi grup aşamasına yaz-
dırmak için oynayacak. Elenen 
takımın yoluna FIBA Kadınlar 
Avrupa Kupası’nda devam ede-
ceği eşleşmesinin rövanş maçı 
Basketbol Gelişim Merkezi’nde 
oynanacak. Karşılaşma, saat 
20.00’de başlayacak.

Galatasaray ÇF
Avrupa sınavında

Türkiye Flag Futbol Kadın Milli 
Takımı, Fransa’da düzenlene-
cek Avrupa Şampiyonası’nda 
mücadele edecek. Türkiye Ragbi 
Federasyonunun açıklamasına 
göre şampiyona, 25-27 Eylül 
tarihlerinde başkent Paris’te 
yapılacak. Uluslararası Amerikan 
Futbolu Federasyonu tarafından 
gerçekleştirilecek organizasyo-
na, kadınlar ve erkekler kate-
gorilerinde kıtanın önde gelen 
milli takımları katılacak. Kadın 
Milli Takımı, grup aşamasında 
25 Eylül Perşembe günü Çekya 
ve Danimarka ile karşılaşacak. 
Şampiyona aynı zamanda 2026 
Dünya Flag Futbol Şampiyonası 
için kota niteliği taşıyor.

Kadın Flag 
futbolcular

kota peşinde

Fenerbahçe’ye geçen sezonun 
devre arasında gelen ve bu se-
zonun sonuna kadar sözleşmesi 
olan Talisca ile yollar ayrılacak.  
Göztepe ve Alanya maçında 
penaltı kaçıran Brezilyalı yıldız, 
forvette başladığı Kasımpaşa 
karşılaşmasında ise sıfır çekti. 
59 dakikada bir varlık göstere-
meyen Talisca şut, kilit pas, ikili 
mücadelede etkisiz kaldı. 15 kez 
topla buluşan oyuncu, bunların 
5’ini kaptırdı ve hiç faul alama-
dı. Devre arasında teklif gelirse 
gönderilecek, sezon sonunda da 
yeni sözleşme verilmeyecek.

Talisca ile
ayrılık yakın
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üper Lig’in son üç sezonunu şampiyon 
olarak bitiren Galatasaray, yeni sezona 

da kaldığı yerden devam ediyor. Oynadı-
ğı 6 maçı da kazanan sarı kırmızılılar, ka-

yıpsız ilerlediği ligde en yakın rakipleri Göztepe ve 
Fenerbahçe ile arasındaki puan farkını 6’ya çıkarttı. 
Şampiyonlar Ligi’nde oynadığı ilk maçta ağır yenil-

gi aldıktan sonra oynadıkları Tümosan Konyaspor 
maçında yara saran Galatasaray’da teknik direktör 
Okan Buruk, kazandıkları için mutlu olduklarını, 
ancak daha iyi oynamaları gerektiğini söyledi. Sü-
per Lig şampiyonluğunu önemsediklerini anlatan 
Buruk, “Kazandıkça normalleştiğini düşünenler 
oluyor ama bu çok önemli bir başarı” dedi.

S
Süper Lig’de oynadığı 6 maçı da kazanarak 18 puanla liderlik koltuğuna 
oturan sarı kırmızılılar, en yakın rakibiyle arasındaki farkı 6 puana çıkarttı.

G.SARAY LIGDEG.SARAY LIGDE
KAYIPSIZ GIDIYORKAYIPSIZ GIDIYOR

Zubkov eski
günlerini arıyor

Trabzonspor’un geçen sezon 
devre arasına kadrosuna kattığı 
Oleksandr Zubkov, geçen sezon 
bir yarıda ortaya koyduğu per-
formansı aratıyor. Geçen sezon 
tüm kulvarlarda 20 maça çıkan, 
8 gollük katkı veren Ukraynalı 
futbolcu, 15 lig maçında attığı 6 
gol, 4 asistle takımına 10 puan 
kazandırdı. Shakhtar Donetsk’ten 
6 milyon avro karşılığında bon-
servisi ile alınan 29 yaşındaki 
futbolcu, bu sezon 5 maçta süre 
alırken, henüz gol üretemezken 3 
golün pasını verdi. Oynadığı maç-
larda 90 dakika sahada kalama-
yan Zubkov, teknik direktör Fatih 
Tekke’nin oyundan aldığı isimlerin 
başında gelmeye başladı.

A Milli Erkek Voleybol Takımı, 
Filipinler’de düzenlenen 2025 
Dünya Şampiyonası’nın çey-
rek finalinde bugün Polonya 
ile karşılaşacak. G Grubu’nu 
Japonya, Libya ve Kanada ga-
libiyetleriyle yenilgisiz lider 
tamamlayan Filenin Efeleri, 
son 16 turunda Hollanda’yı 
3-1 yenerek tarihinde ilk 
kez çeyrek finale yükselme 
başarısı gösterdi. B grubun-
da mücadele eden Polonya, 

Romanya, Katar, Hollanda’yı 
yenerek grup lideri olduktan 
sonra Kanada’yı yenerek 
çeyrek finale geldi. Yenilgisiz 
çeyrek finale gelen takım-
ların mücadelesi başkent 
Manila’daki karşılaşma saat 
15.00’te başlayacak. Efeler’in, 
FIVB Milletler sıralaması-
nın 1’inci sırasında yer alan 
rakibini yenerek yarı finale 
çıkmayı hedeflediği maç TRT 
Spor Yıldız’dan yayınlanacak.

Filenin EfeleriFilenin Efeleri
zirveye yöneldizirveye yöneldi
FIVB Dünya Kupası’nda çeyrek finalde Polonya 
ile karşılaşacak A Milli Erkek Voleybol Takımı, 
yarı finale çıkarak tarih yazmak istiyor.

Trabzonspor’un geçen sezon 
vazgeçilmezi olan Ukraynalı 
futbolcu, bu sezon beklenti-
lerin çok uzağında kaldı.

‘Galatasaray’ı yenmek için oynayacağız’
Ligin 7. haftasında Alanyaspor, 
kendi sahasında lider Galatasaray’ı 
konuk edecek. Maç öncesi açıklama-
larda bulunan Alanyaspor Başkanı 
Hasan Çavuşoğlu, “Ligde Beşiktaş 
ve Fenerbahçe ile oynadık. Şimdi 
Galatasaray ile oynayacağız. Bazı 
insanlar ‘Vay efendim, işte Galatasa-

ray’a maçı verdiler diye konuşuyor-
lar. Bu şekilde açıklamaları dikkate 
almıyorum. Biz sadece işimize baka-
rız. Biz Alanyaspor’uz. Tüm Anadolu 
takımları gibi biz de sahaya raki-
bimizi yenmek için sahaya çıkarız. 
Büyük takımlardan puan almak en 
büyük hedefimiz” diye konuştu.

Süper Lig’de ve Avrupa’da 
zıt sonuçlar aldıklarını vur-
gulayan Buruk, “Avrupa ile 

Türkiye’de, maç temposu, 
topun oyunda kalma süresi 

aynı değil. Burada daha 
düşük tempoda maçlar 

oynarken, 2-3 haftada bir 
yüksek tempoda maçlar 

oynuyorsunuz. Toparlanmak 
zor olabiliyor. Frankfurt 
girdiği tüm pozisyonları 
gole çevirdi. Avrupa’da 

çok küçük detaylar sonucu 
belirliyor. Frankfurt’ta 2-0’ı 

düşünürken, devreye 3-1 ge-
ride girdik. Orada daha fazla 

cezalandırma var” dedi.

‘TEMPO 
FARKLI’

Nijerya Milli Takımı’nın
 Ruanda ile oynadığı maçta 

sakatlandıktan sonra sa-
halardan uzak kalan Victor 

Osimhen’in, Corendon 
Alanyaspor deplasmanında 
forma giymeye hazırlandı-
ğı belirtildi. Ağrıları olma-

sına karşın takımla birlikte 
antrenmanlara çıkan 

Osimhen’in, Alanyaspor 
maçında kadroda, Liverpo-

ol ile oynanacak maçta 
sahada olması için çaba 
harcandığı vurgulandı.

OSIMHEN 
ALANYA’YI 
BEKLİYOR

Galatasaray’ın Arjantinli 
yıldızı Mauro Icardi, Tümosan 
Konyaspor maçında 4’üncü 
golüne imza attı. Geçen sezon 
yaşadığı ciddi sakatlıktan 
yaklaşık bir yıl sonra forma 
giymeye başlayan Arjantinli 
yıldız, 5 maçta 226 dakika 
süre alırken her 57 dakikada 
bir gol atmayı başardı. Bu 
sezon takım kaptanlığını üst-
lenen Icardi, fizik olarak hazır 
olmasa da gol vuruşlarındaki 
becerisi ile etkili oluyor.

ICARDI’DEN 
4 GOL

Galatasaray’ın transferin 
son günlerinde kadrosuna 
kattığı Uğurcan Çakır, Tü-
mosan Konyaspor maçında 
gösterdiği performans ile 
dikkat çekti. Takımın attığı ilk 
iki golü getiren uzun pasları 
atarak katkı veren deneyimli 
kaleci, maçın son bölümünde 
rakibin tehlikeli şutlarında 
yaptığı kurtarışlarla skorun 
kapanmasını engelledi.

UĞURCAN 
ISINDI

Son olarak Tümosan Konyaspor’u yenen Galatasaray, Süper Lig’de oynadığı 
son 14 maçı da üç puanla bitirdi. Ligde son yenilgisini geçen sezonun 29’uncu 
haftasında deplasmanda Beşiktaş karşısında yaşayan sarı kırmızılar, geçen se-
zonu 8 galibiyetle bitirirken, bu sezon 6 maçı da kazanarak serisini sürdürdü.

14’ÜNCÜ GALİBİYET

Özbek, ‘F.Bahçe ile gerginlik bitsin’
Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
Fenerbahçe’ye başkan seçilen Sadettin 
Saran’ı arayarak kutladığını söyledi. 
Rekabetin sahada kalması gerektiğini 
vurgulayan Özbek, “Geçmiş dönem-
lerde rakibimizle tansiyonu yüksek, 
gerilimi yüksek bir durum oldu. 
Benim ve arkadaşlarımın arzusu bu 
gerginliğin devam etmemesi. Sportif 
faaliyetlerimizde herkesin memnun 
olmasını, herkesin kardeşlik duygusuy-
la, sporun getirdiği birleştirici özellikte 

olmasını arzu ediyoruz. Beklentim 
odur ki rakibimizin yeni yönetimi de bu 
duygularımıza benzer karşılık versin. 
Türkiye, sporun içindeki bu gerginlik-
ten kurtulsun. İnşallah da öyle olur. Ül-
kemiz sporda beklediği iklime inşallah 
kavuşur. Yeni seçilen yönetimi aradım 
ve kendilerini tebrik ettim. Bundan 
sonra futbol ailesine daha güzel bir 
futbol izlettirmek, daha kardeşçe bir 
futbol sergilemek üzere hareket ederiz 
diye düşünüyorum” dedi.

T.C. ÇİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/18 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/18 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Aydın İli, Çine İlçesi, Yeşilköy MahallesiBağalan Mevki 102 ada 

26 parsel24.101,06 m2 yüz ölçümlüdür. Taşınmaz tapuda “500 Ağaçlı Zeytinlik 
vasfındadır.Taşınmaz halen Zeytinlik olarak kullanılmaktadır. İçinde 50 yaşından 
büyükmahsüldar zeytin ağaçları vardır. Ağaçların kültürel bakımları kısmen 
yapılmıştır. Münferit olarak pırnal çalısı vardır. Killi-tınlı-taşlı toprak yapısındadır. 
Güneyden ve kuzeyden ortaya doğru azalan yaklaşık olarak %20-25 eğimli, 6. Sınıf 
dikili tarım arazisidir. Kuru tarım yapılmaktadır. Taşınmazın doğu sınırı kuru taş duvar 
olup kalan sınırlarında sınırlayıcı elaman yoktur.Taşınmaz mahalle yerleşim yeri 
dışındadır. Bulunduğu lokasyon zeytinlik arazisi olup bu bölge tarım arazisi olarak 
kullanılmaktadır. Ulaşımı komşu parsele kadar gelen kadastral olmayan fiili yol ile 
olmaktadır. Kadastral yola cephesi yoktur. Mahalle merkezine kuşuçuşu yaklaşık 
1,17 km. İlçe merkezine 10,7 km mesafededir.

Adresi : Yeşilköy Mahallesi 102 Ada 26 ParselÇine / AYDIN
Yüzölçümü : 24.101,06 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.100.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/11/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:16

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298879

T.C. İZMİR 36. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/656
KARAR NO : 2025/596
SANIK : Ercan AKGÖZ, İsmet ve Zatinur oğlu, 27/01/1972 doğumlu,Bahriye 

Mahallesi No:69/4 d:7 Karşıyaka İzmir adresinde oturur.
TC Kimlik No: 17354354338
SUÇU : Cinsel Taciz
SUÇ TARİHİ : 25/03/2024
TEBLİĞ OLUNACAK
EVRAK İÇERİĞİ : Gerekçeli Karar
MEVZUU : Hüküm Metni
İzmir 36. Asliye Ceza Mahkemesinin 20/05/2025 tarih 2024/656 esas 2025/596 

karar sayılı ilamı ile, sanığın 25/03/2024 tarihinde mağdur Kadriye SERT’e karşı 
cinsel taciz suçundan TCK’nun 105/1-1 cümle, 105/2.d, 62/1 maddeleri gereğince 
neticeten 3 ay 22 gün hapis cezası ile cezalandırılmasına, sanığın kasten işlemiş 
olduğu suçtan dolayı hapis cezasına mahkumiyetin kanuni sonucu olarak, Anayasa 
Mahkemesinin 08/10/2015 tarih 2014/140 esas ve 2015/85 karar sayılı iptal kararı 
ve 15/04/2020 tarihinde yürürlüğe giren 7242 sayılı kanunun 10. maddesi ile yapılan 
değişikliklerin de gözetilerek sanık hakkında 5237 sayılı TCK’nun 53. maddesinin 1, 
2 ve 3. fıkralarının uygulanmasına, Sanığın sabıka kaydında gözüken Bodrum 1. Ağır 
Ceza Mahkemesinin 2016/157 Esas ve 2016/195 Karar sayılı ilamı ile 2 yıl 13 ay 15 
gün hapis cezası ile cezalandırılmasına karar verildiği, kararın 04/03/2019 tarihinde 
kesinleştiği ve 12/02/2022 tarihinde infaz edildiği, bu dosyada kamu davasının suç 
tarihinin 25/03/2024 olması nedeniyle5237 Sayılı TCK’nın 58/2-b maddesi gereğince 
cezanın infaz edildiği tarihten itibaren üç yıl dolmadığı sanığın mükerrer olduğu 
anlaşıldığından, 5237 Sayılı TCK’nın 58/6. maddesi gereğince, cezanın mükerrirlere 
özgü infaz rejimine göre çektirilmesine ve cezanın infazından sonra denetimli 
serbestlik tedbirinin uygulanmasına, sanığın 25/03/2024 tarihinde mağdur Yaşam 
SERT’e karşı cinsel taciz suçundan TCK’nun 105/1-2. cümle, 105/2.d, 62/1 maddeleri 
gereğince neticeten 7 ay 15 gün hapis cezası ile cezalandırılmasına, sanığın kasten 
işlemiş olduğu suçtan dolayı hapis cezasına mahkumiyetin kanuni sonucu olarak, 
Anayasa Mahkemesinin 08/10/2015 tarih 2014/140 esas ve 2015/85 karar sayılı 
iptal kararı ve 15/04/2020 tarihinde yürürlüğe giren 7242 sayılı kanunun 10. maddesi 
ile yapılan değişikliklerin de gözetilerek sanık hakkında 5237 sayılı TCK’nun 53. 
maddesinin 1, 2 ve 3. fıkralarının uygulanmasına, Sanığın sabıka kaydında gözüken 
Bodrum 1. Ağır Ceza Mahkemesinin 2016/157 Esas ve 2016/195 Karar sayılı ilamı 
ile 2 yıl 13 ay 15 gün hapis cezası ile cezalandırılmasına karar verildiği, kararın 
04/03/2019 tarihinde kesinleştiği ve 12/02/2022 tarihinde infaz edildiği, bu dosyada 
kamu davasının suç tarihinin 25/03/2024 olması nedeniyle5237 Sayılı TCK’nın 58/2-
b maddesi gereğince cezanın infaz edildiği tarihten itibaren üç yıl dolmadığı sanığın 
mükerrer olduğu anlaşıldığından, 5237 Sayılı TCK’nın 58/6. maddesi gereğince, 
cezanın mükerrirlere özgü infaz rejimine göre çektirilmesine ve cezanın infazından 
sonra denetimli serbestlik tedbirinin uygulanmasına karar verildiği,

Yukarıda açık kimliği yazılı sanığın yapılan aramalara rağmen bulunamadığı gibi 
kolluk ve diğer kurumlarca yapılan araştırmada da yeni adresi tespit edilemediğinden 
7201 sayılı Tebligat kanunun 29 ve 30. maddeleri gereğince mahkememiz gıyabi 
hükmünün gazetede, internet haber sitesinde ve elektronik ortamda ilanı yoluyla 
tebliği,

Aynı kanunun 31.maddesi uyarınca ilan yapılan gazetenin yayın tarihinden itibaren 
2 hafta sonra tebliğin yapılmış sayılacağı, kararın tebliğinin yapılmış sayılacağı 
tarihten itibaren 2 hafta içinde hükmü veren İzmir 36. Asliye Ceza Mahkemesine 
verilecek dilekçe veya tutanağa geçirilmek üzere zabıt katibine beyanda bulunmak 
suretiyle ayrıca bir başka ilk derece mahkemesi aracılığıyla dilekçe gönderilmek 
suretiyle İstinaf yasa yoluna başvurulabileceğinin ve başvurmadığı takdirde hükmün 
kesinleşeceğinin bildirilmesine (sanığa bildirim yapılamadı) karar verildiği ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298365



Diyarbakır’da anneleri ölmüş hâlde bulunan 
4 yavru peçeli baykuş, 3 aylık tedavi sürecinin 

ardından yeniden doğaya kavuşacak. Dicle Vadi-
si’nde vatandaşlar tarafından çalılıklar arasında 
bitkin hâlde bulunan yavru baykuşlar, Dicle Yaban 
Hayvanı Kurtarma ve Rehabilitasyon Merkezi’ne 
teslim edildi. Açlık ve susuzluktan güçsüz düşen 
kuşlar, veterinerler Kasım Ertürk ve Emre Yalçın’ın 
gözetiminde önce un kurdu, ardından taze ciğerle 
beslendi. Araştırma görevlisi Nedim Aksoy, yavrula-
rın fizyolojik gelişimlerini tamamladığını ve yakında 
doğal yaşam alanlarına salınacaklarını belirtti. 
Aksoy, “Her doğaya dönen canlı ile mutlu oluyoruz. 
Duyarlı vatandaşlarımızın desteğiyle daha fazla 
hayvanı kurtarabiliriz” dedi. Merkez, yıl başından bu 
yana 500’den fazla yaban hayvanını tedavi etti. Van’da ilk kez dalış deneyimi yaşayan 

gençler ve çocuklar, uzman dalgıçlar 
eşliğinde Van Gölü’nün derinliklerini 
görme fırsatı buldu. Büyükşehir 
Belediyesi Gençlik ve Spor Dairesi 
Başkanlığı, çocukların ve gençlerin 
sosyal ve sportif etkinliklere katılımı-
nı sağlamak amacıyla eğitim prog-
ramları düzenliyor. Bu kapsamda, 
kentte ilk kez çocuklara ve gençlere 
yönelik ücretsiz gerçekleştirilen dalış 
eğitimine katılanlara Van Diving Dalış 
Okulunda basınç, ekipman kullanımı 
ve nefes kontrolü gibi konularda 

teorik bilgi verildi. Kademeler hâlinde 
eğitim programına dahil edilen yak-
laşık 600 genç ve çocuk, dalgıç kıya-
fetleri giyerek eğitimciler eşliğinde 
Van Gölü’ne dalış yaptı. İlk kez dalış 
yapmanın heyecanı ve mutluluğunu 
yaşayan çocuklar ve gençler, gölün 
derinliklerindeki mikrobiyalitleri 
(mercan) ve su altında kalan yapıları 
görme fırsatı buldu. Türkiye Sualtı 
Sporları Federasyonu İl Temsilcisi ve 
dalış eğitmeni Serkan Ök, öğrencileri 
Van Gölü’nün mavi dünyasıyla buluş-
turmayı amaçladıklarını söyledi.

Annelerini kaybeden 4 Peçeli baykuş 

ÇOCUKLAR, 
VAN GÖLÜ’NÜN 
DERINLIĞIYLE TANIŞTI

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: BANU YAPRAK

DOĞAYA DÖNÜYOR

TCDD’NiN 169. YILINDA
RAYLARIN KAHRAMANLARI

SAHADA
ürkiye Cumhu-

riyeti Devlet De-
miryolları (TCDD), 
169’uncu kuruluş 

yıl dönümünü kutlarken, 
demir yolu emekçileri ülkenin 

dört bir yanında ça-
lışmalarına aralıksız 
devam ediyor. Ku-
rum, ulaşım altya-
pısının omurgasını 
oluşturan demir 
yolu ağının güven-
liği ve işleyişi için 7 

gün 24 saat mesai harcayan 
çalışanlarıyla dikkat çekiyor.

Anadolu topraklarında 
ilk demir yolu hattı 1856’da 
İzmir-Aydın arasında inşa 
edilirken, bugün TCDD’nin 
yönettiği demir yolu ağı 14 
bin kilometreyi aştı. Bu dev 
ağda bakım, onarım, işletme 
ve modernizasyon faaliyetleri 
sürdüren çalışanlar, raylı sis-
temlerin sürekliliğini sağlıyor.

TCDD’nin projeleri yalnızca 
şehir içi ulaşımı değil, şehirler 

arası ve uluslararası 

taşımacılığı da kapsıyor. Yük-
sek Hızlı Tren (YHT) hatları, 
sinyalizasyon sistemleri ve 
yerli üretim altyapı çalışma-
ları, kurumun çağdaş ulaşım 
hedefleri doğrultusunda 
şekilleniyor.

Çankırı Makas Fabrikası, 
TCDD’nin raylı sistem alt-
yapısında kritik rol oynayan 
makasların yerli üretimini 
üstleniyor. Her gün tonlarca 
demir işlenerek demir yolu 
hatlarının kilit bileşenleri olan 
makaslar üretiliyor. Fabri-
kada çalışanlar, hem teknik 
uzmanlık hem de ekip ruhuyla 
üretim süreçlerini sürdürüyor.

Yerli üretim sayesinde, 
Türkiye dışa bağımlılı-
ğı azaltırken, kritik demir 
yolu ekipmanlarında kendi 
kaynaklarını etkin kullanma 
imkanına kavuşuyor. Fabrika 
işçileri, her sabah mesailerine 
makas ve bağlantı eleman-
larının zamanında ve kaliteli 
üretimi için başlıyor.

MARMARAY: KITALARI 
BIRLEŞTIREN EMEK

İstanbul’un ulaşımında devrim yaratan Mar-
maray Projesi, hem şehir içi hem de ulus-

lararası taşımacılığa hizmet veriyor. Boğaz'ın 
altından geçen hat, Çin'den Avrupa’ya uzanan 
modern İpek Yolu'nun önemli bir parçası. Her 
gün yüz binlerce yolcuyu taşıyan Marmaray'da 
görevli personel, 7/24 esasına göre çalışıyor. 
Marmaray Bakım Müdürlüğünde 11 yıldır görev 
yapan Yasin Yıldız, “İşimizi aşkla yapıyoruz. Yol-
cuların güvenli ve konforlu seyahati için her gece 
hat bakımını titizlikle sürdürüyoruz” diyor.

TCDD’nin önemli projelerinden biri olan Ankara-İzmir Yüksek Hızlı 
Tren Projesi ise tamamlandığında iki şehir arasındaki seyahat süresini 

13 saatten 3,5 saate düşürecek. Tüneller, viyadükler ve ray döşeme 
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Türkiye’nin köklü 
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yürüttüğü projelerde 

görev alan demir yolu 

emekçileri, ülke ulaşımına 

ve ekonomisine katkı 

sunmayı sürdürüyor.

ürkiye Cumhu-
riyeti Devlet De-

miryolları (TCDD), 
169’uncu kuruluş 

yıl dönümünü kutlarken, 
demir yolu emekçileri ülkenin 

dört bir yanında ça-
lışmalarına aralıksız 
devam ediyor. Ku-
rum, ulaşım altya-
pısının omurgasını 
oluşturan demir 
yolu ağının güven-
liği ve işleyişi için 7 

gün 24 saat mesai harcayan 
çalışanlarıyla dikkat çekiyor.

Anadolu topraklarında 
ilk demir yolu hattı 1856’da 
İzmir-Aydın arasında inşa 
edilirken, bugün TCDD’nin 
yönettiği demir yolu ağı 14 
bin kilometreyi aştı. Bu dev 
ağda bakım, onarım, işletme 
ve modernizasyon faaliyetleri 
sürdüren çalışanlar, raylı sis-
temlerin sürekliliğini sağlıyor.

TCDD’nin projeleri yalnızca 
şehir içi ulaşımı değil, şehirler 

arası ve uluslararası 

taşımacılığı da kapsıyor. Yük-
sek Hızlı Tren (YHT) hatları, 
sinyalizasyon sistemleri ve 
yerli üretim altyapı çalışma-
ları, kurumun çağdaş ulaşım 
hedefleri doğrultusunda 
şekilleniyor.

Çankırı Makas Fabrikası, 
TCDD’nin raylı sistem alt-
yapısında kritik rol oynayan 
makasların yerli üretimini 
üstleniyor. Her gün tonlarca 
demir işlenerek demir yolu 
hatlarının kilit bileşenleri olan 
makaslar üretiliyor. Fabri-
kada çalışanlar, hem teknik 
uzmanlık hem de ekip ruhuyla 
üretim süreçlerini sürdürüyor.

Yerli üretim sayesinde, 
Türkiye dışa bağımlılı-
ğı azaltırken, kritik demir 
yolu ekipmanlarında kendi 
kaynaklarını etkin kullanma 
imkanına kavuşuyor. Fabrika 
işçileri, her sabah mesailerine 
makas ve bağlantı eleman-
larının zamanında ve kaliteli 
üretimi için başlıyor.
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Ankara-İzmirAnkara-İzmir
 hattı için gece  hattı için gece 

gündüz çalışılıyorgündüz çalışılıyor

İstanbul’da yaşayan Emine Eymür, 
arıları için hemen hemen her hafta 

sonu yaklaşık 900 kilometre yol ka-
tederek Kastamonu’nun Araç ilçesine 
bağlı Boğdam köyündeki kovanlarının 
bakımını yapıyor. Yaklaşık 25 yıldır 
İstanbul’da yaşayan 4 çocuk annesi 
Eymür, bir yıl önce arı yetiştiriciliği 
kursuna katıldı. Kursun ardından 
İstanbul’da 5 kovan edinen Eymür, 5 ay 
önce kovanlarını Kastamonu’nun Araç 
ilçesine götürdü. Kısa sürede kovan 
sayısını 40’a çıkaran Eymür, köyde 
olmadığı zamanlarda kovanlarını kur-

duğu kamera sistemi aracılığıyla cep 
telefonundan takip ediyor. Arılarının 
bakımı için hemen hemen her hafta 
sonu İstanbul’dan Kastamonu’nun 
Araç ilçesine bağlı Boğdam köyüne 
gelen Eymür, gidiş geliş 900 kilometre 
yol katediyor. Emine Eymür,  arıların 
yaşamını çok ilginç bulduğunu söyledi. 
Arıların yaşamının kendisini çok 
meraklandırdığını dile getiren Eymür, 
“42 günlük hayatta neler yapıyorlar, bir 
ana arıyla bir kovan nasıl birkaç sene 
boyunca devam edebiliyor, bunlar 
benim için önemli ayrıntılardı” dedi.

İstanbul’da yaşayan Emine Eymür, hafta sonları 
kovanlarının bulunduğu yaklaşık 450 kilometre 
mesafedeki Kastamonu’nun Araç ilçesine bağlı Boğ-
dam köyüne giderek arılarının bakımını yapıyor.

Arıları için her hafta yaklaşık 
900 kilometre yol katediyor

‘AKDARI’YI KUŞLARDAN DRONE’LA KORUYORLAR

Kahramanmaraş’ın Türkoğlu ilçesinde çiftçiler, kuş yemi olarak kullanılan akdarıyı 
kuşlardan korumak için drone’la nöbet tutmaya başladı. Türkoğlu Sağlık Ovası’nda 
yıl boyunca büyük emek vererek akdarı yetiştiren üreticiler, hasat zamanı yaklaşan 
ürünlerinin kuşlar tarafından zarar görmemesi için yoğun çaba harcıyor. Sabahın ilk 

ışıklarıyla tarlalara giden çiftçiler, geleneksel yöntemlerle kuşları uzaklaştırmaya 
çalışıyor. Bu kapsamda torpil tabancası patlatma, traktörlere takılan sirenlerle 

devriye atma ve motosikletlerle tarlalar arasında gürültü çıkarma gibi yöntemler 
kullanılıyor. Ancak bu yöntemlerin yetersiz kalması üzerine çiftçiler, bu yıl ilk kez 

drone’u devreye alarak ürünlerini havadan korumaya başladı. 


